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Márton-napi vigasság
2012. no vem ber 10-én szom ba ton dél -
után vi dám gye rek zsi vaj töl töt te be a mû -
ve lõ dé si ház ter me it. 

Már ton-na pi vi ga da lom ra ké szü lõ dött 
az ovi sok ap ra ja- nagy ja. Egész he tün ket
a hí res, de ál ta lunk még nem ün ne pelt
nép szo kás ha tot ta át. Apró kis ke zek dí -
szí tet ték, szí nez ték a szebb nél - szebb lu -
da kat. Lel ke sen gyûj töt tük a kü lön fé le
ter mé se ket, ter mé nye ket, gyü möl csö ket,
ku ko ri ca csut ká kat, majd el ér ke zett a vár -
va várt nap.

A kis bí ró han gos dob per gés sel és né pi
rig mu sok kal kö szön töt te az össze gyûl te -
ket, majd a gye re kek nagy örö mé re, egy
„li ba csa lád” is be to tyo gott hoz zánk han -
gos gá go gás sal. Meg kez dõ dött a mu lat -
ság!

Elõ ször az óvo dá sok egy kis cso port ja
adott elõ éne kes já té ko kat, majd a szü lõ -
ket is be von va, kö zös li ba- tán cot ro pott
az egész gye rek se reg. Ez után a gye re kek
nagy örö mé re, be mu ta tás ra ke rült a Lu -
das Ma tyi me se az óvó né nik elõadá -
sában.

Aki meg éhe zett, meg szom ja zott, a bü -
fé ben csil la pít hat ta szom jú sá gát, il let ve
éh sé gét, hi szen volt zsí ros ke nyér li la

hagy má val, sült tök, li ba lin zer, for ró tea,
for ralt bor.

Ren dez vé nyün ket meg tisz tel te Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter és ked ves fe le sé ge, 
akik a süt ni va ló tök fel aján lá sá val já rul -
tak hoz zá ah hoz, hogy jó té kony sá gi ren -
dez vé nyünk si ke res le gyen, s a só szo ba
ki ala kí tá sá ra mi nél re á li sabb esé lyünk le -
gyen.

A mû sor után jöt tek a moz gá sos já té -
kok és a kéz mû ves te vé keny sé gek.

Nagy si kert ara tott a „me zít lá bas
park”, amit szin te min den gye rek ki pró -
bált. Az asz ta lok nál kü lön fé le tech ni kák -
kal ké szül tek az al ka lom hoz il lõ ap ró
dísz tár gyak, fi gu rák. A gye re kek az apu -
kák, anyu kák se gít sé gé vel ké szí tet ték el a
li bás aj tó dí sze ket, szal vé ta tar tó kat, fa le -
vél ró zsá kat. Le he tett li bát is töm ni, majd
azt ki dí szí te ni. Az est fény pont ja azon ban 
az volt, ami kor „Már ton lúd el ve szett”,

va gyis a le gen da sze rint Már ton püs -
pök jó sá ga, se gí tõ kész sé ge szel le mé ben
lám pás fel vo nu lást szer vez tünk.

(foly ta tás a 20. ol da lon)
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Elsõ kézbõl
Tisz tel Ol va sók!
Az el múlt hó nap leg fon to sabb ese mé -

nye it sze ret ném önök kel meg osz ta ni.
Mint már ko ráb ban je lez tem, az év vé gi
mun kák kö zül ki emel ke dik a köz ne ve lé si 
tör vény ál tal meg ha tá ro zott fel ada tok el -
lá tá sa. Eb ben az ügy ben az utób bi idõ ben
elõ re lé pés tör tént, hi szen az ok ta tá si in -
téz mé nyek ál la mi át vé te lé rõl a tör vény
már meg szü le tett, bár ki hir de té se még
nem tör tént meg. Et tõl füg get le nül az in -
téz mény ve ze tõk kel együtt már egyez tet -
tünk az újon nan ki ne ve zett tan ke rü le ti
igaz ga tó val, Szutorisz-Szügyi Cson gor ral.
A fel adat nak meg fe le lõ en a tes tü le tünk
meg hoz ta ha tá ro za tát, mely ben elõ ze te -
sen ar ról dön tött, hogy nem vál lal ja  sem
az ál ta lá nos is ko la, sem a gim ná zi um mû -
köd te té sét. A kö vet ke zõ na pok és he tek
ezt a dön té sün ket még be fo lyá sol hat ják,
hi szen a fel té tel rend szert még iga zá ból
nem is mer jük. Tud nunk  kel le ne a vár ha -
tó költ ség ve té sün ket, mely nek ke re te i rõl
a dön tést az Or szág gyû lés de cem ber ben
fog ja meg hoz ni. A fel ada tok vég zé se fo -
lya mat ban van, itt el sõ sor ban a tel jes lel -
tár fel vé te le a leg fon to sabb te en dõ mind -
két intéz ményben. Mint min den vál to -
zás, ez is érint eg zisz ten ci á lis prob lé má -
kat, ezek ben is pró bá lunk komp ro -
misszu mot köt ni a jö võ re néz ve.

Tisz telt Ol va sók!
A tes tü le ti dön tés ér tel mé ben

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta be nyúj -
tot ta ÖNHIKI-s pá lyá za tát a har ma dik
for du ló ra. A pá lyá zat ban ÖNHIKI-s for -
rás ként 35 mil lió Ft-ot igé nyel tünk,
mely nagy ban be fo lyá sol hat ja ez évi
pénz ügyi te je sí té sün ket.

Dön tést kap tunk az Er kel Fe renc út
fel újí tás pá lyá za tá nak el bí rá lá sá ról. Önök 
is tud ják, hogy a ko ráb bi dön tést meg fel -
leb bez tük. Bár ér ve in ket el fo gad ták, a
mos ta ni dön tés alap ján is tar ta lék lis tá ra
ke rült ez a fej lesz tés. 

A ko ráb bi he tek ben meg ala kult a
Szolnok-Boldog köz ti ke rék pár út pá lyá -
zat kon zor ci u ma. Ezen az út sza ka szon ki -
emelt be ru há zás ként meg fog épül ni a ke -
rék pár út. A ter vek be nyúj tás ra ke rül tek, a 
pá lyá za tot el bí rál ták. A pro jekt 100%-os
tá mo ga tott sá gú, te hát ön erõ eh hez nem
szük sé ges. Ben nün ket nem nagy mér ték -
ben érint ez a fej lesz tés, de a Park er dõ és a 
szo ci á lis ott hon el éré sé ben nagy segít -
séget nyújt hat a to váb bi tu risz ti kai fej -
lesztésekhez.

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap so rán több olyan ren dez vény

volt, amely min den fé le kép pen szót ér de -
mel. A nyug dí jas vas uta sok klub ja e hó -
nap ban meg ün ne pel te az Idõ sek Vi lág -
nap ját. Ez a ci vil szer ve zet na gyon ke vés
for rás ból gaz dál ko dik, így szük ség van a
tá mo ga tá suk ra. El sõ sor ban ar ra gon do -
lok, hogy mi vel a klub há zu kat át ad ták,

tá mo gat juk õket ab ban, hogy ren dez vé -
nye i ket  meg fe le lõ kö rül mé nyek kö zött
tud ják meg tar ta ni.

A Szo ci á lis Mun ka Nap ját két hely szí -
nen, a Zagyvamenti In teg rált Köz pont -
ban és a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban
is meg ün ne pel ték. Ez a meg em lé ke zés
most ta lán még ak tu á li sabb, mint bár mi -
kor volt. A szo ci á lis szfé rá ból az el múlt
évek ben fo lya ma tos for rás ki vo nás tör -
tént, így az itt dol go zók és az el lá tot tak is
egy re ne he zeb ben élik meg a min den na -
po kat. Nagy tisz te let tel kö szö nöm meg a
mun ká ju kat, hi szen a rá szo ru lók nak a
leg ma ga sabb szak mai szín vo na lon pró -
bál nak se gí te ni.

Év vé ge kö ze led té vel egy re több ci vil
szer ve zet tart ja év zá ró ren dez vé nyét. Így
tör tént a moz gás kor lá to zot tak he lyi cso -
port já ban is. Gaz da sá gi lag, anya gi lag itt
sem ró zsás a hely zet. Bí zom ab ban, hogy
amíg olyan ve ze tõk lesz nek, mint Ulviczki 
Józsefné Mag di ka, ad dig ez a cso port fenn -
tart ja ma gát, és se gí ti tag ja it.

Em lí tést ér de mel a hó nap fo lya mán
meg tar tott ren dez vé nyek kö zül az óvo da
Már ton-na pi ün nep sé ge, amit az ala pít -
vá nyi bál he lyett szer vez tek úgy, hogy a
le he tõ leg több gye rek és szü lõ ak tív ré -
sze se le gyen az ese mé nyek nek. Re mé -
lem, a ren dez vény el ér te cél ját, és ha son -
ló an az ala pít vá nyi bá lok hoz, si ke rül for -
rást biz to sí ta ni a tár gyi fel té te lek ja ví tá sá -
ra.

Tisz telt Ol va sók!
A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su -

lá sa no vem ber vé gi ülé sén dön tött ar ról,
hogy a mun ka szer ve ze tét de cem ber
31-ével meg szün te ti. Ez a jog sza bály ok -
ból fa ka dó dön tés azt is elõ re ve tí ti, hogy a 
je len le gi szo ci á lis fel adat el lá tás eb ben a
for má ban még 2013. jú ni us 30-áig mû kö -
dik. Több egyez te tést fo lya tat tam ar ról,
hogy a to váb bi ak ban ho gyan és mi ként

old juk meg a szo ci á lis alap fel ada to kat, és
bí zom ab ban, hogy meg ta lál juk a leg jobb
meg ol dást. Ter ve ink kö zött sze re pel,
hogy ezt a mun kát to vább ra is tár su lás ban, 
Zagyvarékas ön kor mány za tá val kö zö sen
szer vez zük.

De cem ber ele jén állt mun ká ba 12 köz -
mun ká sunk, akik nek pá lyá zat út ján biz -
to sí tunk mun kát a já rá si mun ka ügyi köz -
pont se gít sé gé vel. Köz mun ká sa ink 3 hó -
na pig 100%-os bér tá mo ga tás mel lett dol -
goz nak el sõ sor ban in téz mé nye ink nél, ja -
vít va a fel adat el lá tás szín vo na lát. És ha
már köz mun ká sok ról esik szó, sze ret ném
meg kö szön ni a ho mok tö vis ül tet vé nyün -
kön dol go zók egész éves mun ká ját, mely
pél da mu ta tó, hi szen el éri a cél ját: ér té ket
te rem te nek. Eb ben az év ben töb bek kö -
zött több száz má zsa sü tõ tök meg ter me -
lé sé vel és el adá sá val se gí tet ték a vá ro si
ön kor mány zat mû kö dé sét.

Csak egy rö vid gon do lat emel lé. Kép vi -
se lõ tár sa im egy ré sze ezt a mun kát nem
egé szen jó szem mel né zi. Ál ta lá ban ne ga -
tí vu mot mon da nak ró la, se gít sé gü ket
nem igen ajánl ják fel. 

Tisz telt Ol va sók!
A jegy zõi ál lás hely re ki írt pá lyá za -

tunk ra 10 pá lyá zat ér ke zett, me lyek el bí -
rá lá sa de cem ber 17-éig meg tör té nik. 

A múlt ha vi szám ból ki ma radt, de ez -
úton sze ret ném meg kö szön ni a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la di ák ja i nak
és fel ké szí tõ ta ná ra i nak az ok tó ber 23-ai
ün nep sé gen va ló rész vé tel ét, amely is -
mét na gyon jó szín vo na lon tör tént.

Tisz telt Ol va sók!
Ez úton kí vá nok min den hely ben élõ

és el szár ma zott újszászinak kel le mes ka -
rá cso nyi ün ne pe ket, bol dog új évet és jó
egész sé get!

Molnár Péter
polgármester
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Megbeszélés a tankerületi igazgatóval
(Fotó: Fehér Judit)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Testületi ülések

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te no vem ber hó nap ban egy
rend kí vü li és egy so ros ülést tar tott, me -
lyen az aláb bi dön té se ket hoz ta:

November 13.

1. Szán dék nyi lat ko zat a köz ne ve lé si
in téz mény mû köd te té si kö te le zett ség aló li
fel men té si ké re lem hez

Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
Kép vi se lõ-tes tü le te a nem ze ti köz ne ve lé -
si tör vény 74.§ (4) be kez dé sé ben fog lal tak 
alap ján az ön kor mány zat ren del ke zé sé re
álló sa ját és át en ge dett be vé te lek ter hé re,
a sa ját tu laj do ná ban álló – az ál la mi in téz -
mény fenn tar tó köz pont ál tal fenn tar tott
köz ne ve lé si in téz mény fel ada ta i nak el lá -
tá sát szolgáló – ingó és ingatlan vagyon
mûködtetését nem képes vállalni.

2. 2012. évi költ ség ve té si ren de let
mó do sí tá sa.

A tes tü let a 2012. évi költ ség ve tés mér -
leg fõ össze gé nek be vé te li ol da lát
1.526.518,0 eFt, ki adá si ol da lát 1.526.518,0
eFt összeg ben állapítja meg.

3. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
ide ig le nes mû kö dé si en ge dé lye ha tá lyá nak 
meg hosszab bí tá sa tár gyá ban szak mai
terv el fo ga dá sa

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ide ig le -
nes mû kö dé si en ge dé lye 2012. de cem ber
31. nap já ig ha tá lyos, meg hosszab bí tá sát
szük sé ges kér ni a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Kor mány hi va tal Szo ci á lis és
Gyám hi va ta lá tól. A ké rel mé hez csa tol ni
kell a ha tá ro zat lan ide jû mû kö dé si en ge -
dély ki adá sá hoz szük sé ges fel té te lek
meg te rem té sé re vo nat ko zó szak mai ter -
vet vagy az eu ró pai uni ós for rás (TIOP
3.4.2.-11/1.) fel hasz ná lá sá ra vo nat ko zó
meg kö tött tá mo ga tá si szer zõ dés má so la -
tát. Mi vel a be nyúj tott pá lyá zat még nem
ke rült el bí rá lás ra, ezért a testület szakmai
tervet fogadott el a meghatározott tárgyi
hiányosságok megszüntetésére.

4. A Zagy va men ti In teg rált Köz pont hoz
tar to zó in gat la nok va gyon meg osz tá sa

A tes tü let hoz zá já rul az Újszász 801/1
hrsz-on fel vett, ter mé szet ben 5052
Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. szám alatt ta lál -
ha tó in gat lan va gyon meg osz tá sá hoz, oly
mó don, hogy a va gyo ni arány Újszász te -
le pü lés ese té ben 25%, míg a Szol no ki Kis -
tér ség Több cé lú Tár su lá sa ese té ben 75%.
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te föld hasz ná la ti- és tu laj don -
jog ra vonatkozó ala pí tó okiratot köt a
Szolnoki Kistérség Többcélú Társu lá sá -
val.

5. A te le pü lés ren de zé si terv ké re lem
alap ján tör té nõ mó do sí tá sa 

La kos sá gi ké rel mek nyo mán Újszász
Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te tá mo gat ja

Újszász vá ros je len leg ha tá lyos te le pü lés -
ren de zé si ter vé nek mó do sí tá sát az alábbi
feltételekkel:

– a ha tá lyos te le pü lés ren de zé si terv
mó do sí tá sa csak a ter ve zé si költ sé gek ké -
rel me zõk ál tal tör té nõ át vál la lá sa ese tén
tör tén het meg, mely re a ké rel me zõk és
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta között
szerzõdést kell kötni;

– amennyi ben a mó do sí tá si el já rás so -
rán fõ épí tész meg bí zá sa vá lik szük sé ges -
sé, ak kor an nak költ sé gét is a ké rel me zõk
biz to sít ják, szin tén ve lük kötött
szerzõdés alapján.

6. Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú
fel aján lá sa

Kaló Istvánné al pol gár mes ter ok tó ber
és no vem ber havi tisz te let dí já ból
100.000 Ft – 100.000 Ft-ot aján lott fel az
Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye sü let
tá mo ga tá sá ra. Dr Szó ró Mag dol na kép vi se -
lõ ok tó ber havi tisz te let dí já ból 20.000
Ft-ot a Ró mai Ka to li kus Egy ház sze mét -
szál lí tá sá ra, 10.000 Ft-ot az óvo da Már ton
napi mu lat sá gá ra, 6.800.-Ft-ot a Köz biz -
ton ság ért Ala pít vány szá má ra aján lott fel. 
No vem ber havi tisz te let dí já ból 30.000
Ft-tal az Újszász Vá ro si Vas utas Sport -
egyesületet, 6.800 Ft-tal a tánc cso por to kat 
tá mo gat ja.

November 27. 

1. A Gim ná zi um, Mû sza ki
Szak kö zép is ko la és Kol lé gi u ma tan év
ér té ke lé sé rõl szó ló be szá mo ló
meg tár gya lá sa

A tes tü let meg tár gyal ta a Gim ná zi um,
Mû sza ki Szak kö zép is ko la és Kol lé gi u ma
tan év ér té ke lé sé rõl szó ló be szá mo lót, me -
lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott, és egy ben
meg kö szön te az in téz mény igaz ga tó já -
nak, ve ze tõ i nek és dol go zó i nak az in téz -
mény mû kö dé sé hez nél kü löz he tet len,

fá rad ha tat lan mun ká ját. A Ró zsa György
igaz ga tó által készített beszámolót a
www.ujszasz.hu honlapon olvashatják.

2. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2012. évi 
költ ség ve tés ének há rom ne gyed éves
tel je sí té sé rõl

A 2012. évi költ ség ve té si ren de let mó -
do sí tá sá ról szó ló 18/2012.(IX.12.) ren de let
alap ján az ön kor mány zat há rom ne gyed évi 
elõ i rány za tai az aláb bi ak szerint alakultak:

– költ ség ve té si be vé te lek össze ge 
fi nan szí ro zá si be vé te lek 
nél kül ..................................1.403.818 eFt,

– fi nan szí ro zá si cé lú be vé te lek 
össze ge.....................................95.757 eFt,

– költ ség ve té si ki adá sok össze ge fi nan szí -
ro zá si ki adás nél kül...........1.395.657 eFt,

– fi nan szí ro zá si cé lú ki adá sok 
össze ge...................................103.918 eFt.

3. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2013. évi 
költ ség ve té si kon cep ci ó ja

A 2013. évi költ ség ve tés ben mû kö dé si
hi ány nem ter vez he tõ.

A kö te le zõ ön kor mány za ti fel ada tok
el lá tá sát nem ve szé lyez tet he ti az ön ként
vál lalt fel ada tok ellátása.

A 2013. évi költ ség ve tés ter ve zé se kor
az elõ i rány za to kat a kor mány za ti in téz -
ke dé sek kel össz hang ban kell megter -
vezni. 

A la kos ság ter hel he tõ sé gét fi gye lem be
vé ve, a 2013. évi költ ség ve tés nem szá -
mol hat he lyi adó mér ték növeléssel.

Amennyi ben a köz ne ve lé si in téz mé -
nyek mû köd te té sét az ön kor mány zat nak
kell el lát ni, úgy a fel adat el lá tás hoz szük -
sé ges for rás fe de ze tét biz to sí ta ni kell a
2013. évi költségvetésben. 

To vább kell foly tat ni a for ga lom ké pes
va gyon mi nél ha té ko nyabb hasz no sí tá -
sát.

A 2013. évi költ ség ve té si ren de let ter -
ve zet ben fel hal mo zá si ki adás csak ak kor
ter vez he tõ, ha an nak for rá sa rendel -
kezésre áll.

2012. december 3

ÖNKORMÁNYZAT

Kihelyezett ülés a Rózsa Imre Középiskolában
(Fotó: Fehér Judit)



Az ön kor mány za ti in téz mé nyek ala pí -
tó ok ira ta it a tör vé nyi elõ írá sok, a szak -
mai kö ve tel mé nyek és a vá ros költ ség ve -
té si for rá sai fi gye lem be vé te lé vel mó do sí -
ta ni kell. Ennek keretében szükséges:

– az ön kor mány za ti in téz mé nyek át -
szer ve zé se, gaz dál ko dá si jog kör ük fe lül -
vizs gá la ta, gaz da sá gi szer ve ze ti nek
össze vonása,

– a böl csõ dei és az óvo dai el lá tás
együt tes, komp lex ke ze lé se,

– a kö te le zõ ön kor mány za ti fel adat -
ként el lá tan dó gyer mek ét kez te tés el lá tás -
hoz a fõ zõ kony hák és a tá la ló kony hák
össze vo ná sa, átszervezése,

– dön tés-elõ ké szí tés ként a szo ci á lis
alap el lá tás tár su lá si vagy ön kor mány za ti
fel adat el lá tás nak modellezése,

– té rí té si dí jak fe lül vizs gá la ta (gyer -
mek ét kez te tés, sze mé lyes gon dos ko dást
nyúj tó szo ci á lis el lá tá sok té rí té si díja,
bölcsõdei ellátás).

4. Az el vég zett mun kák és a
jö ve del me zõ ség vizs gá la ta a tök
ül tet vény ben

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te
dön tött ar ról, hogy a mun ka he lyek bõ ví -
té sét elõ se gí tõ ho mok tö vis ter mesz tés be
kezd 2011 szep tem be ré tõl az ön kor mány -
zat tu laj do ná ban lévõ kö zel 16 ha te rü le -
ten, mely hez a szak mai se gít sé get a
Cornus Vitali Kft nyújt ja. A te rü let jobb
ki hasz ná lá sa ér de ké ben - a ho mok tö vis
so rok sor tá vol sá ga 4 m – szü le tett az a
dön tés, hogy sü tõ tö köt ter messzen az ön -
kor mány zat. Mi vel a ho mok tö vis ül tet -
vényt ele ve kell lo csol ni, ka pál ni, õriz ni a
lo pá sok el len, stb., így tulajdonképpen
többlet költséget csak a sütõtök vetõmag
vásárlása jelentett. 

A tök ül tet vény jö ve del me zõ sé ge:
Ki adá sok: 

15 kg ve tõ mag vá sár lás................381.000 Ft
Áfa be fi ze tés.................................462.219 Ft
Össze sen: .....................................843.219 Ft

Be vé te lek: 
Sü tõ tök ér té ke sí tés

(502,97 má zsa).......................2.174.735 Ft
Áfa vissza igény lés .........................81.000 Ft
Össze sen: ..................................2.255.735 Ft
Alap te vé keny ség re for dít ha tó 

összeg ....................................1.412.516 Ft

5. A hul la dék gyûj té sé re és el he lye zé sé re
irá nyu ló köz szol gál ta tás ra vo nat ko zó
köz be szer zé si el já rás meg in dí tá sá nak
elõ ké szí té se

Az ön kor mány zat a hul la dék gyûj té sé -
re és el he lye zé sé re vo nat ko zó an szer zõ -
dést kö tött a REMONDIS Szol nok Zrt.-vel, 
mely szer zõ dés ha tá lya 2003. ja nu ár 01 –
2012. de cem ber 31. idõ tar tam ra szólt. 

A tes tü let tá mo gat ja a hul la dék gyûj té -
sé re és el he lye zé sé re vo nat ko zó köz szol -
gál ta tá si szer zõ dés idõ be li ha tá lyá nak
2012. de cem ber 31-i le jár ta mi att új köz be -
szer zé si eljárás megindításának elõkészí -
tését.

6. A VCSM Zrt.-vel a Pál ma úti
köz mû fej lesz tés re kö tött vál lal ko zá si
szer zõ dés mó do sí tá sa

Az ön kor mány zat 2012. má jus 4-én
szer zõ dést kö tött a Víz- és Csa tor na mû vek 
Kon cesszi ós Zrt.-vel a Pál ma úti új ivó víz -
ve ze ték és be kö tõ ve ze té kek ki épí té sé re,
cso mó pon ti re konst ruk ci ó ra, a Pál ma úti
ve ze té ket a víz mû-te le pi fõ ve ze ték kel
össze kö tõ új ve ze ték meg épí té sé re, va la -
mint a Pál ma úton új, osz tott rend sze rû
csa tor na ve ze ték megépítésé re. 

A szám lá zás rend jé vel és a pénz ügyi
el szá mo lás fi ze té si fel tét ele i vel össze füg -
gés ben in do kolt a meg kö tött Vál lal ko zá si
Szer zõ dés mó do sí tá sa, me lyet a testület
jóváhagyott.

7. Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
épít mény adó ren de le té nek mó do sí tá sa

A ren de let. 3.§. (1) be kez dé se he lyé be a 
kö vet ke zõ ren del ke zés lép:

(Men tes az adó alól):

(1)a ma gán sze mély tu laj do ná ban ál ló,
nem üz le ti célt szol gá ló la kás és nem la -
kás cél já ra szol gá ló épü let, épületrész;

Ha tá lyát vesz ti a ren de let 3.§ (4) be -
kez dé se és a 4.§ (1) és (2) be kez dé se.

8. Az Újszász, Nagy út 19. szám alat ti
in gat lan ér té ke sí té se

Ka sza Ág nes, az Újszász, Nagy út 19.
szám alat ti ön kor mány za ti in gat lan bér -
lõ je az zal a ké rés sel for dult az ön kor -
mány zat hoz, hogy sze ret né az in gat lant
meg vá sá rol ni. Az in gat lan te her men tes,
ér té ke sít he tõ. A tes tü let ér té ke sí ti az
Újszász, Nagy út 19. szám alat ti, 174
hrsz-ú Újszász Vá ros Ön kor mány zat tu -
laj do ná ban álló in gat la nát 1.735.200.-Ft
vé tel ár ét Kasza Ágnes Újszász, Nagy út
19. szám alatti lakosnak.

A szociális
munkásokat
köszöntötték

2012. no vem ber 12-én kel le mes meg le -
pe tés ért ben nün ket. Az Idõ sek Nap pa li
El lá tá sá nak klub tag jai kö szön töt tek
minket, szo ci á lis szfé rá ban dol go zó kat.
Az ün ne pi kö szön tõ szö ve gét egyik
kedves klubtagunk olvasta fel:

„Sze re tet tel kö szön tünk min den kit!
Mint tud juk, no vem ber 12-e a szo ci á lis
mun ka és a szo ci á lis mun ká sok nap ja. Ez
al ka lom ból kö szön töm Far kas Józsefnét a
Szol no ki Kis tér ség Zagy va men ti In teg -
rált Köz pont ja igaz ga tó asszo nyát, az Idõ -
sek Nap pa li El lá tá sá nak min den dol go -
zó ját és a Csa lád se gí tõ- és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat dol go zó it. Hi szen õk azok, aki -
ket ma ün ne pe lünk. Idõt, fá rad sá got nem 
kí mél ve, az idõ já rás vi szon tag sá ga i nak
ki té ve lát ják el a csa lá dok, gyer me kek,
hát rá nyos hely ze tû ek, idõ sek, be te gek
gon do zá sát, ápo lá sát. Te szik ezt ön zet le -
nül, min den tu dá su kat, sze re te tü ket be le -
ad va.

Egy kis is mer te tés e nap al kal má ból:
1997. szep tem ber 25-én a Nóg rád me -

gyei Köz gyû lés ülé sén Demus Iván ta -
nács nok, a Szo ci á lis Bi zott ság el nö ke ja -
va sol ta a Szo ci á lis Mun ka nap já nak meg -
ün nep lé sét, il let ve a szo ci á lis és gyer mek -
vé del mi el lá tás dol go zó i nak mun ká já nak
el is me ré sé re egy új ki tün te tés meg ala pí -
tá sát (Salkaházi Sá ra díj). A köz gyû lés a
ja vas la tot nagy több ség gel el fo gad ta.

Az el sõ or szá gos kez de mé nye zés re
2002. no vem ber 12-én ke rült sor a BM
Du na Pa lo tá ban. A ren dez vény szer ve zé -
sét a Szo ci á lis Szak mai Szö vet ség a szak -
mi nisz té ri um mal kö zö sen végzi azóta is.
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Az elmúlt tanév munkájáról Rózsa György igazgató számolt be
(Fotó: Fehér Judit)
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A klub va la mennyi tag ja ne vé ben kí -
vá nok to váb bi mun ká juk hoz is ennyi sze -
re te tet, oda adást és jó egészséget.”

A meg tisz te lõ kö szön tõ mel lé vers sel
és sü te ménnyel ked ves ked tek a klub -
tagok.

Fi gyel mes sé gü ket ez úton is tisz te let tel 
meg kö szön jük!

Összdolgozói ér te kez let ke re té ben
igaz ga tó nõnk és vá ro sunk pol gár mes te re 
is kö szön tött min den dolgozót!

Az el lá tot ti lét szám ból és az ügy fél for -
ga lom ból lát juk en nek a szak má nak a
fon tos sá gát, és a kol lé gá im ne vé ben is
ígé rem, hogy mun kán kat to vább ra is az
el lá tot tak és a hoz zánk for du lók ér de ké -
ben lelkiismeretesen végezzük.

Papp Sándorné
Idõsek Nappali Ellátása

Száz év és
mindörökké

Száz éve szü le tett apám, 1912. de -
cem ber 12-én. Vé gigküz döt te a XX.
szá za dot. 1985-ben halt meg, bor zal -
mas szen ve dés után. Na gyon erõs
em ber volt, tes ti ere je cso dá la tos, lé -
lek ben ki tar tó, ha tal mas mun ka volt
mö göt te, és õrült sok, be teg ség okoz -
ta szen ve dés. Het ven há rom éve sen a
szí ve ad ta fel. Utol só nap ján kö nyör -
gött a kór ház ban fek võ tár sa i nak,
hív ják be a fi át (en gem), lá nyát, fe le -
sé gét és a me nyét, aki iker ter hes ség -
gel, ve szé lyez tet ve volt a szom széd
épü let ben. Õk, a szo ba tár sak nem
szól tak sen ki nek, így a kö zel ben lé võ
me nyé vel sem ta lál koz ha tott az utol -
só nap ján, pe dig õ min den na pos lá to -
ga tó ja volt. 

– Be szél ni aka rok a fi am mal! – kö -
nyör gött. Azt hi szem, én tu dom, mit
akart mon da ni. Pár mon da tot, ami
vé gén ott lett vol na: „Sze ret lek fiam.”

Én is sze ret tem és sze re tem ma is.
Em lé ke oly ele ven, szin te lá tom és
hal lom õt. Szin te lá tom és hal lom,
ahogy a kis ud va ron ül nek és be szél -
get nek a gyö nyö rû szép, drá ga édes -
anyám mal. 

Ma gas sá gos Is te nem, hogy néz ki
az óta az az ud var és az a ház és az
egész ut ca! Az egész Mun kás ut ca!
Mun kás út, mun ka, mun ka, ak kor
még a mun ka be csü le tet és di csõ sé get 
adott, je len tett. Hol vagy már ré gi di -
csõ sé günk?!

A mun ka és a ha za, a ma gyar ha za
sze re te te, két meg ha tá ro zó ér zés
apám lel ké ben és ter mé sze te sen a
csa lád irán ti sze re tet. Apám meg -
szen ve dett a ha za sze re te te mi att,
szen ve dett a II. vi lág há bo rú har ca i -
ban és szen ve dett az ’56-os for ra da -
lom után. Apám hõs volt, és sem mi és
sen ki ala kok vol tak, akik bán tal maz -
ták. 

A leg több em ber sze ret ne nyo mot
hagy ni ma ga után, túl azon, hogy
gye re kei, uno kái van nak, a hal ha tat -
lan ság iz gat ja és õr li lel két. Olyan rö -
vid és gyak ran na gyon ne héz az élet!
Az enyém is, de a ne héz sé gek le küz -
dé se mel lett jut ener gi ám a szü lõk ha -
gya té kát ápol ni, to vább ad ni. Ez a ha -
gya ték nem anya gi, ha nem szel le mi,
er köl csi. 

Ked ves ol va só, áld jon (áld ja) meg
az Is ten most és a jö võ ben is!

Turza Ferenc
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A klubtagok köszöntõje a szociális munka napján
(Fotó: Vágó Károlyné)

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Sza bad ság tér 1.
Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig

Kedd: 8-12-ig

Szer da: 8-12-ig

Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg 
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál -
lí tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá -
sár lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge -
tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne -
pek meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma -
nu á lis fog lal ko zás, fel ol va sás, be -
szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs
te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig az 56/552-068
és a 30/816-1711 te le fon szám okon.

Tá jé koz ta tó

Tá jé koz ta tom a tisz telt la kos sá got,
hogy Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi -
va ta la a de cem ber 15-i, de cem ber 27-i,
és a de cem ber 28-i mun ka nap okon
zár va tart.

Udud Ró za
al jegy zõ

Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743



Novemberi hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

A kö zös ség, a tár sa da lom meg be csü lé sé nek je le ként ün nep lik
vi lág szer te no vem ber 12-én a Szo ci á lis Mun ka Nap ját. Ha zánk -
ban ti zen öt éve kö szön tik a szak te rü let dol go zó it. A szo ci á lis
mun ka egy idõs az em be ri ség gel, hi szen min den kö zös ség gon -
dos ko dik a sze gé nyek rõl, el eset tek rõl, rá szo ru lók ról. Sok év szá -
za don ke resz tül az egy há zak lát ták el a ka ri ta tív mun ká kat, ma
már jó részt az ál lam fel ada ta a szo ci á lis el lá tás biz to sí tá sa. Eb ben 
a szer te ága zó mun ká ban azon ban nél külözhetetlen a szo ci á lis
te rü le ten dol go zók kö zöt ti együtt mû kö dés.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban mi is meg em lé kez tünk er -
rõl a nap ról. Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ az in téz mény va -
la mennyi mun ka cso port ját ki emel ve kö szön te meg az itt fo lyó
mun kát, me lyet nap, mint nap az itt élõ idõ se kért vég zünk. Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter szin tén el is me rõ en nyi lat ko zott a min -
den nap ok so rán helyt áll ni pró bá ló dol go zók ról. A la kók ne vé -
ben Sze ren csés Ferencné mon dott kö szö ne tet a je len lévõ kol lé -
gák nak egy sze re tet rõl szó ló vers ben. A kö szön tés ál ló fo ga dás -
sal foly ta tó dott, mely nek so rán meg kós tol hat tuk a pol gár mes -
ter ál tal fel aján lott sü tõ tök bõl ké szült kü lön fé le éte le ket is. A
kony ha mun ka tár sai ál tal el ké szí tett im po záns éte lek alap anya -
gá hoz Rátóti Pál is hoz zá já rult. Az Idõ se kért Ala pít vány tag jai le -
he tõ vé tet ték, hogy min den mun ka társ egy aján dék cso ma got
kap ha tott. Min den jó szót és fel aján lást ez úton is kö szö nünk!

No vem ber 23-án iga zi meg le pe tés ér te egy ott hon la kón kat.
Ko vács Simonné csa lád ja már he tek kel ko ráb ban ti tok ban ké szü -
lõ dött Man ci né ni 85. szü le tés nap já nak meg ün nep lé sé re, ami
olyan jól si ke rült, hogy az érin tett sem mit nem sej tett elõ re. A
tár sal gó már dél elõtt ké szen állt az ün nep ség re. A le füg gö nyö -
zött aj tók mö gé sen ki nem lát ha tott be. Mi u tán a csa lád és a la -
kó tár sak el fog lal ták he lyü ket, a nõ vé rek be ve zet ték az ün ne pel -
tet, aki úgy meg le põ dött, hogy nem tud ta, sír jon-e vagy ne ves -
sen. Meg ha tód va fog lal ta el az asz tal fõt, és kez de tét vet te az ün -
nep lés.

Ba kó Józsefné in té zet ve ze tõ fõ nõ vér Man ci né ni élet út ját így
fog lal ta össze:

Ko vács Simonné, szü le tett Jarábik Má ria 1927. no vem ber 23-án 
lát ta meg a nap vi lá got Újszászon. Egy sze rû, gaz dál ko dó szü lõk
gyer me ke ként õ is ha mar be le ta nult a mun ká ba. Szor gal ma san,
ki tar tó an dol go zott. 1950-ben férj hez ment Ko vács Si mon hoz. A 
há zas ság ból há rom le ány és egy fiú szü le tett. 41 év nyi há zas sá -
got kö ve tõ en, fér je ha lá la után Man ci né ni még egy pár évig
egye dül élt ott ho ná ban. Jó ma ga bí rá sa, de ma gá nya mi att gyer -
me kei úgy lát ták jó nak, ha kö zös ség be ke rül. Így több mint hat
éve az ott hon la kó ja. Há la Is ten nek, szel le mi leg és ko rá hoz ké -
pest tes ti leg is jól van. Ké zi mun ká zik, ol vas, csa lád ja idõn ként
el vi szi ma gá hoz, és a csa lá di kör ben töl tött idõ alatt a sok uno ka,
déd uno ka lát tán új ra és új ra fel töl tõ dik.

A la kó tár sak ne vé ben Föl di Jánosné, Kiss Áronné, Tóth Gáborné
vers sel kö szön töt ték Man ci né nit.

Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ az in téz mény ré szé rõl vi -
rág gal, tor tá val kö szön töt te az ün ne pel tet. A gyer tyák el fú já sa
után a csa lád is át ad ta a vi rág csok ro kat. A je len lé võk meg ven dé -
ge lé sét kö ve tõ en kö zös nó tá zás biz to sí tot ta a jó han gu la tot. Is -
ten él tes se még so ká ig erõ ben, egész ség ben Man ci né nit!

Az ad ven ti elõ ké szü le tek so rán mi ku lás-vá ró és ka rá cso nyi
de ko rá ci ók ke rül tek az ab la kok ba, a fa li új ság ok ra, a szo ba aj tók -
ra, hogy a kö zö sen el ké szí tett mun kák ból la kó ink is öröm mel
ve gyék ki ré szü ket, egy ki csit hoz zá té ve ez zel az ün nep vá rá sá -
hoz, han gu la tá hoz. 

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgatónõ

és a mentálhig. csoport
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Molnár Péter polgármester  is köszöntötte a szociális
területen dolgozókat

Az intézmény munkatársai

Kovács Simonné köszöntése

Manci néni és családja
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Baunok-ügy: lezárult a nyomozás

GYILKOSSÁG A rend õr sé gi vizs gá lat
sze rint a fe le ség a bûn tény vé let len ál do -
za ta volt

Saj tó tá jé koz ta tón szá molt be a rend õr -
ség a Baunok-gyilkosság nyo mo zá sá nak
le zá rá sá ról. Az ügy ben szám ta lan kér dés 
me rült fel az el múlt egy év alatt, ame -
lyek több sé gé re a nyo mo zók most
megadták a választ.

Vád eme lést ja va sol a rend õr ség há rom
fér fi el len, akik meg ala po zot tan gya nú sít -
ha tók a szol no ki Baunok há zas pár el rab -
lá sá val és meg ölé sé vel. Ezt Fá bi án Ta más
õr nagy, a me gyei rend õr-fõ ka pi tány ság
bûn ügyi osz tá lyá nak fõ nyo mo zó ja je len -
tet te be tag nap saj tó tá jé koz ta tón. – 2011.
no vem ber 17-én, majd’ egy év vel ez elõtt
ér ke zett a be je len tés a rend õr ség ügye le -
té re, hogy a Baunok há zas párt nem ta lál -
ják – mond ta el Fá bi án Ta más. – A Szol no -
ki Rend õr ka pi tány ság vo nult ki a hely -
szín re. Ak kor még nem, csak ké sõbb, az
adat gyûj tést kö ve tõ en me rült fel a bûn -
cse lek mény gya nú ja. Konk ré tab ban a la -
kó ház ban olyan dol gok vol tak, ame lyek
nem oda va lók, vagy ép pen egy el uta zás -
kor nem úgy hagy ják ott a la kást, pél dá ul
be kap csol va a szá mí tó gé pet egy si ker te -
len ban ki tranz ak ció után. A gya nút a csa -
lád tag ok be szá mo lói to vább erõ sí tet ték,
akik ész lel ték azo kat a je le ket, ame lyek a
szü le ik élet vi te lé tõl el té rõ ek vol tak –
mond ta az õr nagy.

A nyo mo zás so rán szé les körû adat -
gyûj tést vé gez tek, amely ma gá ba fog lal ta
az is me rõ sök meg ke re sé sén át a kü lön bö -
zõ tér fi gye lõ és biz ton sá gi ka me rák fel vé -
te le i nek elem zé sét is. A kap cso la ti háló
fel de rí té se nyo mán ju tot tak el a ké sõb bi
gya nú sí tot tak hoz. H. Sza bolcs hoz, M. Ti -
bor hoz és M. Bé lá hoz. Utób bit még ta valy 
de cem ber ben õri zet be vet ték, és elõ ze tes
le tar tóz ta tás ba he lyez ték. A má sik két
gya nú sí tott el len nem zet kö zi el fo ga tó pa -
ran csot ad tak ki. En nek kap csán Fá bi án
Ta más õr nagy hoz zá tet te, hogy azt az il -
le tõt is, bi zo nyos F. And rást, aki a szö kés -
ben lévõ gya nú sí tot tak nak lak ha tást biz -
to sí tott, gya nú sí tott ként hall gat ták ki, és
el le ne el já rást in dí tot tak. Arra a kér dés re,
hogy mind ezt Ma gyar or szá gon be lül
vagy kül föld ön tet te, az ügy ki me ne te lé re 
való te kin tet tel nem kí ván ta el mon da ni.

– Az ál do za to kat a há zuk tól sa ját gép -
ko csi ja i kon szál lí tot ták el – foly tat ta Fá bi -
án Ta más fõ nyo mo zó. – A gép ko csik kö -
rö zés ét is el ren del tük, de még ma sem
tud ni pon to san, ho vá ke rül tek. Ugyan is a 
gya nú sí tot tak azo kat két or gaz dá nak, P.
At ti lá nak és H. And rás nak ér té ke sí tet ték.
Ez is elõ re meg ter ve zet ten zaj lott. A két
fér fi el len szin tén el já rás in dult, õket gya -
nú sí tott ként hall gat tuk ki. A szö kés ben

lé võ H. Sza bolcs és M. Ti bor 2011. de cem -
ber 8-án ön ként fel ad ták ma gu kat, a
Nem ze ti Nyo mo zó iro dá ba men tek be,
ahol õri zet be vet ték õket. Fel té te lez he tõ -
en mind ezt azért tet ték, mert meg ri ad tak
a gyors és ha té kony rend õri mun ka mi att, 
va la mint el fogy ha tott a meg él he té sük -
höz szük sé ges pénz, de ez nem meg erõ sí -
tett – tet te hoz zá. Ar ra a kér dés re, hogy
mi ként ju tot tak el ah hoz az Újszász mel -
let ti kút hoz, ahol ké sõbb a meg gyil kolt
há zas pár holt test ét meg ta lál ták, Fá bi án
Ta más el mond ta: a há rom gya nú sí tott
Újszászon la kott. Emel lett az ál ta luk
hasz nált gép ko csi – mû fû vel be vont Tra -
bant – több ször is in dult a Bamako-ralin.
A ver seny re a te le pü lés ha tá rá ban lé võ te -
rü le ten gya ko rol tak, jó hely is me ret tel
ren del kez tek.

– Így, ha úgy ter vez ték, hogy meg gyil -
kol ják Baunokékat, ak kor volt olyan hely, 
ahol el tud ták õket rej te ni. A gya nú be iga -
zo ló dott, azon a ki esõ te rü le ten he lyez ték 
el a holt tes te ket egy kút ban a gya nú sí tot -
tak – tet te hoz zá Fá bi án Ta más.

So ka kat fog lal koz tat a kér dés: a há zas -
párt elõ re ki ter vel tek akar ták meg gyil kol -
ni, vagy csak egy hir te len öt let tõl ve zérel -
ve dön töt tek úgy az el kö ve tõk, hogy meg
kell hal ni uk?

– A szán dé kos ság bi zo nyí tott – szö gez -
te le az õr nagy. – Az azon ban ki de rült a
nyo mo zás fo lya mán, hogy az egész ak ció
Baunok Ist ván el len irá nyult. Tu laj don -
kép pen a ren del ke zés re ál ló ada tok alap -
ján el mond hat juk, hogy Baunokné vé let -
len ál do za ta lett en nek a ször nyû tett nek,
ugyan is a gya nú sí tot tak nem vol tak tisz -
tá ban az zal, hogy az asszony is ott hon fog 
tar tóz kod ni a tá ma dás ide je alatt. Azt
egy ér tel mû en le het cá fol ni, hogy Baunok 
Ist ván nak bár mi lyen tar to zá sa lett vol na
a gya nú sí tott fe lé.

Hosszú a gya nú sí tot tak
bûn lajst ro ma

A MEGYEI rend õr-fõ ka pi tány ság ma adja
át az ügy kö zel nyolc ezer ol dal nyi nyo mo za ti
ira tát vád eme lé si ja vas lat tal a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Fõ ügyész ség -
nek egyrendbeli al jas in dok ból, több em be ren,
vé de ke zés re kép te len sze mély sé rel mé re el kö -
ve tett em ber ölés bûn tett ének, to váb bá két rend -
be li, vé de ke zés re kép te len sze mély sé rel mé re
el kö ve tett sze mé lyi sza bad ság meg sér té se, két -
rend be li fegy ve re sen el kö ve tett rab lás, va la -
mint két rend be li cso por to san el kö ve tett ma -
gán lak sér tés bûn tett ének meg ala po zott gya -
nú ja mi att. Emel lett a töb bi gya nú sí tott el len
or gaz da ság, bûn pár to lás, vissza élés fi ze tõ esz -
köz zel gya nú ja mi att in dult bün te tõ el já rás.

Erdõs Csaba
Új Néplap, 2012. november 15.

Januártól kötelezõ a
kutyák egyedi,

mikrochipes megjelölése

A kedv te lés bõl tar tott ál la tok tar tá sá ról
és for gal ma zá sá ról szó ló, mó do sí tott
41/2010. (II. 26.) Korm. ren de let (to váb bi ak -
ban: R.) 17/B. § (10) be kez dé se alap ján 2013.
ja nu ár 1-jé tõl a négy hó na pos nál idõ sebb
eb csak transzponderrel (mikrochip) meg -
je löl ve tart ha tó.

A R. 17/B. § (4) be kez dé se alap ján a
transzponderrel meg je lölt, adat bá zis ban
nem sze rep lõ eb ada ta it az ál lat tar tó ja kö -
te les 2012. de cem ber 31-ig magánállat -
orvossal adat bá zis ban re giszt rál tat ni. Az
adat bá zis ban egyút tal rög zí tés re ke rül nek
a tu laj do nos jog sza bály ban elõ írt ada tai is.

Az ál la tok vé del mé rõl és kí mé le té rõl
szó ló 1998. évi XXVIII. tör vény 42/A. § (2)
be kez dé se ér tel mé ben az eb transz -
ponderrel tör té nõ meg je lö lé sé ért leg fel -
jebb 3 500 Ft összeg kér he tõ az ál lat tar tó já -
tól, amely összeg ma gá ban fog lal ja a
mikrochip árát, a be ül te tés dí ját és az adat -
bá zis ba tör té nõ re giszt rá ció 200 Ft-os dí ját
is. Eb ben az összeg ben azon ban nem sze -
re pel az ál lat or vos ki szál lá si dí ja.

A chip be ül te té sét az ál lat or vos az eb
ol tá si köny vé be vagy kis ál lat-út le ve lé be
rögzíti.

A ku tyá kat vizs gá ló (ma gán)ál lat or vo -
so kat jog sza bály kö te le zi ar ra, hogy el len -
õriz zék, az eb mikrochippel el lá tott-e. A
jog sza bály ban fog lalt ren del ke zé sek be -
tar tá sát a jegy zõ és a já rá si ál lat-egész ség -
ügyi hi va tal el len õr zi. A négy hó na pos nál 
idõ sebb, transzponderrel nem je lölt eb rõl
a jegy zõ és a magánállatorvos a já rá si ál -
lat-egész ség ügyi hivatal felé köteles
jelentést tenni.

A kö te le zõ egye di je lö lés el mu lasz tá sá -
ért eben ként 45 000 Ft-tól 135 000 Ft-ig ter -
je dõ ál lat vé del mi bír sá got szab hat ki a ha -
tó ság, az ál lat vé del mi bír ság ról szó ló
244/1998. (XII.31.) Korm. ren de let ben
foglaltak alapján.

Az eb tu laj do no sá nak jog sza bály ban
elõ írt kö te le zett sé gei is meg vál toz nak, 8
na pon be lül az ál lat or vos sal az adat bá zis -
ban re giszt rál tat nia kell a következõ
adatváltozásokat:

– az eb tu laj do no sá nak/tar tó já nak vál -
to zá sa;

– a tar tá si hely meg vál to zá sa;
– az eb el pusz tu lá sa.

Udud Róza
aljegyzõ

a jegyzõ távollétében

Ál lat or vos ok el ér he tõ sé gei:

Dr. Cseh Gá bor: 30/207-8622
Dr. Gácsi Já nos: 30/289-3917
Dr. Kör men di Ré ka: 20/343-1948
Dr. Lász ló Do mo kos:  20/912-6188
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Évek óta
hallgatjuk!

Saj nos, van nak Újszászon olyan em -
be rek, akik nél túl sá go san el sza po -
rod tak a ku tyák. Örö kös és szin te ok
nél kü li uga tá suk kal za var ják a szom -
szé do kat. So kan pa nasz kod nak.

Mi is kb. 3 éve hall gat hat juk a
szom széd négy ku tyá ját szin te egész
nap, a szo ba ab la kunk kb. 1,5 m-re
van a ka pu juk tól, ami re fel ug rál nak a 
ku tyák, és iszo nyú hang ver senyt ren -
dez nek. Elviselhetetlen.

A la kás ban nem ért jük egy más sza -
vát, szel lõz tet ni egész nyá ron nem le -
he tett, csak ha nem vol tunk ott hon.

Van egy 4 éves kis lá nyunk, ebéd
után a nagy szü lõk höz kell vin ni pi -
he nõ re, al vás ra.

Több ször szól tam ne kik, hogy te -
gye nek va la mit a ku tyák kal. Még ne -
kik állt fel jebb.

Az ilyen em ber ben nincs sem mi
meg ér tés, em pá tia, nem ér zi,
mennyi re za var mást, má so kat az ott -
ho ni éle té ben. Szé gyell je ma gát az
ilyen em ber! 

Per sze csak a szé gye né vel nem
sok ra me gyünk, meg kel le ne e
borzasztó hely ze tet szüntetni!

Ké rem az ön kor mány zat il le té kes
kép vi se lõ jét, ügy in té zõ jét, va la ho -
gyan se gít se nek.

Egy Batthyányi úti lakos

Köszönet

A „Kas tély Ott hon” Jász-Nagykun-
Szol nok Me gyei  Pszi chi át ri ai és Szen -
ve dély be te gek Ott ho na és Re ha bi li tá -
ci ós In téz mé nye ez úton mond  kö -
szö ne tet a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei In téz mény fenn tar tó Köz -
pont nak, to váb bá mind azok nak a tá -
mo ga tók nak, akik az el múlt idõ szak -
ban fel aján lá sa ik kal se gí tet ték az in -
téz mény mun ká ját: 

Szõ ke és Tár sai Kft., Újszász Vá ros
Ön kor mány za ta, Óbu dai Sü tõ ipa ri Zrt.,
Répási Csa ba, Csizmazia Józsefné

Évek óta fi gye -
lem, ol va som az írói
né ven is mert té vált
Fe hér Majzik Sa rol -
ta (Fe hér Jánosné)
írá sa it. Fel kel tet te
kí ván csi sá go mat.
Igye kez tem kö ze -
lebb rõl meg is mer ni
az írá sok mö gött
rej tõz kö dõ, már több mint 17 éve
Újszászon élõ író nõt. Ki csit ku ta kod tam
éle té rõl, mun kás sá gá ról. Meg tud tam,
hogy igen gaz dag, sors tör té ne ti élet rajz
az övé, írói te vé keny sé ge pe dig Új -
szászon szö kött ma gas ba. A Jász-Nagy -
kun-Szolnok me gyei Új Nép lap gon do zá -
sá ban meg je lent (2011) Ki ki cso da ki ad -
vány név tá rát bön gész ve azt is meg tud -
tam, hogy a Majzik csa lád kis ne me si ran -
got ka pott. Al is pán ok, ka to na tisz tek, táb -
la bí rók vol tak a hí res fel me nõk kö zött. Fe -
hér Majzik Sa rol tá nak pe dig „Nagy apám
be ke rült a ma gyar iro da lom ba” cí met vi -
se lõ írá sa, amely az Újszászi Hír adó 2009.
szep tem be ri szá má ban ol vas ha tó, a meg -
le pe tés ere jé vel ha tott rám. Ugyan is nem
min den ki mond hat ja, hogy nagy ap ja
Mik száth Kál mán (1847-1910) kis ne me si
szár ma zá sú író val, po li ti kus sal kva ter ká -
zott. Kel le mes tár sa ság ban ke dé lye sen és
mér ték kel bo roz ga tott, po ha raz ga tott, és
idõn ként még kár tyá zott is. Vé gül egy
kár tya par ti kö rü li vi ta mi att be le ke rült az
író 1895-ben meg je lent Szent Pé ter es er -
nyõ je cí mû re gé nyé be. Úgy gon dol tam,
Fe hér Majzik Sa rol ta nyu gal ma zott is ko -
lai igaz ga tó nõ vel, Újszász vá ros Év író já -
val (2003) il le ne kér dés-vá lasz for má ban,
egy na gyobb lé leg ze tû be szél ge tést fo lyat -
ni. Gaz dag élet út ja má sok szá má ra is ér -
de kes le het. Meg ra gad tam hát az al kal -
mat, ami kor a XVII. Nyílt Ma gyar Nem -
zet kö zi Láb toll-lab da Baj nok ság 2012. 08.
18-i ün ne pi meg nyi tó ján ta lál koz tunk, és
fel tár tam elõt te szán dé ko mat. Nem zár -
kó zott el a be szél ge tés elõl. Így hát egy
elõ re meg be szélt idõ pont ban, az író nõ
újszászi la ká sán, ké nye lem be he lyez ve
ma gun kat, el kezd tük a be szél ge tést. Elõ -
ször azt kér dez tem meg az író nõ tõl, ho -
gyan szó lít ha tom. Õ azt fe lel te: ál ta lá ban
Sá ri ká nak szó lí ta nak. Meg kö szön tem a le -
he tõ sé get, il len dõ ség bõl még is úgy gon -
dol tam, a be szél ge tés so rán Fe hér Majzik
Sa rol ta mo nog ram ját (FMS) hasz ná lom.

VF: Írói ne ve is mert. Meg tud hat juk anya -
könyv sze rin ti ne vét, szü le té si ada ta it?

FMS: Majzik Sa rol ta Klá ra né ven anya -
köny vez tek a Pest-Pilis-Solt-Kiskun vár -
me gyei Abonyban. Ott szü let tem az
Újszászi út egyik csa lá di há zá ban 1926.
09. 19-én.

VF: Lehet ne hal la ni rö vi den a Majzikok ne -
mes ségérõl, hí res fel me nõk rõl, a ma ga szü le i -
rõl, testvéreirõl? 

FMS: Fel me nõ im kis ne me sek vol tak.
A tarcsai Majzik csa lád tõs gyö ke res He -
ves me gyei bir to kos fa mí lia. Ne mes sé gét,
cí me rét, bir to kát 1639-ben a Habs -
burg-ház ból szár ma zó III. Fer di nánd
oszt rák fõ her ceg tõl kap ta, aki 1637-tõl né -
met-ró mai csá szár, és ma gyar-cseh ki rály
volt. Fel me nõ im al is pá no kat, ka to na tisz -
te ket, táblabírókat adtak Heves
vármegyének.

Apám, tarcsai Majzik Kár oly köz tiszt -
vi se lõ volt Abonyban. A há bo rú után az új 
re zsim ál lás vesz tés re ítél te, ami ter mé sze -
te sen ki ha tott az egész csa lád éle té re.
Anyám He ve si Er zsé bet ta ní tó nõ. Tíz
éves szol gá lat után nyug díj ba ment, hogy 
családjának élhessen.

Két nõ vé rem van. Majzik Len ke (Dó ka 
Já nos Dezsõné), a Páz mány Pé ter Tu do -
mány egye tem el vég zé se után Abonyban
ta ní tott, mint bi o ló gia - föld rajz - ké mia
sza kos kö zép is ko lai ta nár. Ké sõbb át vet te
a Ki ni zsi Pál Gim ná zi um ban az igaz ga tói
fel adat kört, és igaz ga tó ként on nét ment
nyug díj ba. Már nincs az élõk so rá ban.
Má sik nõ vé rem Majzik Bor bá la Ol ga. Bu -
da pest Szé kes fõ vá ro si Vé dõ nõ kép zõ el -
vég zé se után Bu da pes ten élt hi va tá sá -
nak. Fér jé vel, Fo dor Ist ván tiszt vi se lõ vel,
mû vé szi mun ká val is fog lal koz tak, tûz zo -
mán cot éget tek és ke rá mi át fes tet tek. Fér -
je ha lá la után Mendly Ár pád fes tõ mû -
vész hez ment új ból fe le sé gül. Nap ja ink -
ban is Bu da pes ten él.

VF: Hol vé gez te tanulmányait? 

FMS: Ta nul má nya i mat Abonyban, a
Ró mai Ka to li kus Ele mi Nép is ko lá ban
kezd tem, és a he lyi ál la mi fiú- és le ány
pol gá ri is ko lá ban, majd a Cinkotai Ma -
gyar Ki rá lyi Ál la mi Ta ní tó nõ kép zõ In té -
zet ben foly tat tam. Az in té zet szi go rú kö -
rül mé nyek kö zött hi va tás tu dat ra, em ber -
ség re, helyt ál lás ra, fe le lõs ség tu dat ra ne -
velt ben nün ket. 1945-ben, a há bo rú be fe -
je zé se kor let tem ok le ve les ta ní tó nõ. Mi -
vel von zód tam a szép iro da lom hoz és az
új ság írás hoz, sze ret tem vol na ta nul má -
nya i mat az egye te men foly tat ni, de to -
vább ta nu lás ról szó sem le he tett. A há bo -
rú be fe je zé se és az új tár sa dal mi rend szer
meg vál toz tat ta az éle tün ket. Ezért friss
dip lo má val a ke zem ben el in dul tam ál lást
ke res ni, és csak pár év vel ké sõbb tud tam
el vé gez ni (1955-ben) a sze ge di Pe da gó gi ai
Fõ is ko lán a ma gyar és tör té ne lem sza kot,
va gyis let tem ma gyar és tör té ne lem sza -
kos ta nár.
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Be szél ge tés Fe hér Majzik Sa rol ta
író nõvel



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

VF: Sza bad le gyen érdeklõdni, hol, mi kor kö tött há zas sá got? Fér jé -
rõl, aki vel igen jól is mer tük egy mást, hall hat nánk va la mit?

FMS: 1948. 10. 16.-án, Bu da pes ten kö töt tem há zas sá got Fe hér 
Já nos sal, aki vel el sõ pol gá ris ta ko rom ban egy di ák bá lon
ismerkedtem meg.

A di ák sze re lem túl élt sok meg pró bál ta tást, túl él te a há bo rút,
és va ló ban há zas ság lett be lõ le. Fe hér Já nos 1925. 09. 24-én szü -
le tett Abonyban. Csa lád ja a tõs gyö ke res abonyi re for má tus csa -
lá dok kö zé tar to zott. Is ko lá it õ is Abonyban kezd te, majd a pol -
gá ri el vég zé se után a szol no ki Fel sõ ke res ke del mi Is ko lá ban ta -
nult egy évig. Az 1941-42-es tan év szá má ra már Er dély ben kez -
dõ dött. Édes ap ját, aki jegy zõi szak vizs gá val ren del ke zett, és né -
hány évig Zagyvarékason volt se géd jegy zõ, be hív ták ka to ná -
nak, és Er dély 1940-ben történõ vissza fog la lá sa után, a ka to nai
köz igaz ga tás be ve ze té se kor, Sza bolcs-Szat már- Bereg me gyei
szamossályi jegy zõ ség élé re ál lí tot ták, mint fõ jegy zõt. Fe le sé ge,
Pálfi Ilo na és az egyet len fia utá na köl tö zött, így Já nos ta nul má nya -
it a kö ze li vá ros ban, Szat már né me ti ben foly tat ta, és ott is érett sé gi -
zett.

Érett sé gi után ered mé nyes jegy zõi vizs gát tett, és a há bo rú
alatt Abonyban dol go zott se géd jegy zõ ként. 1948-ban, az új ve -
ze tõ ség me nesz tet te a köz ség há zá ról a ré gi szak em be re ket. Õ is
ál lás nél kül ma radt. Za la me gyé ben, a Nagy ka ni zsa és Za la eger -
szeg kö zött fek võ, Felsõrajkon ka pott kör jegy zõi ál lást. Pötréte
és Alsórajk kis te le pü lé sek tar toz tak még a kör jegy zõ ség hez. A
Rá ko si kor szak ban, a pad lás söp ré sek éve i ben él tünk ott. Fér -
jem, na gyon so kat tett az em be re kért. Men tet te õket, hogy sen -
kit ne vi gye nek el, és a ter més bõl min den ki nek ma rad jon en ni -
va ló ja té li re. 1950-ben meg ala kult ta nács rend szer után,
Pötrétén dol go zott ta nács tit kár ként. 1953-ban, Szol no kon, a
Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal (KSH) Szol nok Me gyei Igaz ga tó sá -
gán he lyez ke dett el. In gá zott min den nap. Szá mos ran gos ki -
tün te tés tu laj do no sa ként et tõl a hi va tal tól ment nyug díj ba, mint 
a Szol nok Me gyei Igaz ga tó ság igaz ga tó he lyet te se. Köz ben a
keszt he lyi egye te men ker tész mér nö ki dip lo mát szer zett, és le -
tet te a mun ká já hoz szük sé ges sta tisz ti kai vizs gá kat is. Na gyon
so kan is mer ték, sze ret ték, tisz tel ték. Rend kí vül meg nye rõ mo do -
rá val, õszin te egy sze rû sé gé vel, em ber sé gé vel, se gí tõ kész sé gé vel
és sport te vé keny sé ge i vel sok ba rá tot szer zett ma gá nak. 1994 jú li -
u sá ban halt meg. Abonyban, õsei mel lett nyug szik a re for má tus
te me tõ ben.

VF: Hol ta ní tott, mi lyen kö rül mé nyek kö zött?
FMS: El sõ mun ka he lyem 1945 szep tem be ré ben az abonyi

Ró mai Ka to li kus Nép is ko la volt. 1946 ta va szán meg pá lyáz tam
az abonyi Kül te rü le ti Is ko lák egyik ál lá sát. Így ke rül tem az
abonyi Nagy já rá si Is ko lá ba. Nyílt, be csü le tes, na gyon szor gal -
mas, igaz ma gyar em be rek gyer me ke it ta ní tot tam – kö zel szá zat
– a két tan ter mes gróf Klebersberg Kuno-féle is ko lá ban, ahol
hosszú ide ig egye dül vol tam pe da gó gus. Abonyból az is ko lá ba
és on nét vissza, gya log tet tem meg min den nap a tíz ki lo mé te res 
utat. Egy év múl va a ré gi igaz ga tó-ta ní tó ha za ke rült a fog ság ból, 
és egy nagy fe le lõs sé get, a kül te rü le ti is ko lák (Nagy já rás, Ró zsás 
dû lõ, Pin tér föld, Aka dé mia ta nya, Sas ha lom) igaz ga tói te en dõ i -
nek el lá tá sát le vet te a vál lam ról. Mert ad dig az is az én fel ada ta -
im kö zé tar to zott, bár még alig vol tam húsz éves. 1948-ban át ke -
rül tem Sas ha lom ra, a volt bá ró Har ká nyi ta nyá ra. Na pon ta 16
km-t ke rék pá roz tam, és megint egyet len pe da gó gus ként dol -
goz tam, pe dig itt is leg alább száz gye rek vár ta min den nap,
hogy ta nul has son. Ta ní tot tam dél elõtt is, dél után is. A föld osz -
tás ek kor már meg tör tént, a cse léd sors meg szûnt, de na gyon
nagy sze gény ség ben, még a ré gi mó don él tek az em be rek.
Hosszú cse léd há zak ban lak tak, kö zös kony hák ban fõz tek és
dol goz tak haj nal tól ké sõ es tig. Bu da pest rõl a cse pe li gyá ri mun -
ká sok, a „fa lu já rók” se gí tet ték õket. Jöt tek min den va sár nap, és
ja vít gat ták a me zõ gaz da sá gi gé pe i ket, szer szá ma i kat, né ha
hoztak újakat is. Cserébe ennivalót vittek, és politikai
oktatásokat tartottak. Megkívánták, hogy minden vasárnap
kinn legyek én is, mint a tanító, a tanyán, sõt tanulóim
színdarabokat és verseket adjanak elõ minden alkalommal.

1948. ok tó ber 16., va gyis a há zas ság kö té sünk után pe da gó gi -
ai mun ká mat fér jem új ál lo más he lyén, a Za la me gyei
Felsõrajkon foly tat tam to vább. Az alig több mint 700 fõt meg ha -

la dó Felsõrajk cso dá la tos hely volt, te le õszin te, jó em be rek kel.
1952-ben tér tem ha za szü lõ vá ro som ba, Abonyba. A Sze lei úti Ál -
ta lá nos Is ko lá hoz (ké sõb bi ne vén So mo gyi Im re Ál ta lá nos Is ko -
la) ke rül tem. Ma gyar nyelv tant, iro dal mat és tör té nel met ta ní -
tot tam. Elég ne héz kö rül mé nyek kö zött kezd tem, ola jos pad lón, 
40-45 fõs osz tá lyok ban. A hely zet a ’70-es évek ben mu ta tott ja -
vu lást. 1953-ban kezd tem el és foly tat tam húsz éven át a fel nõt -
tek ok ta tá sát a dol go zók es ti is ko lá já ban. 1962-ben szak mai
mun ka kö zös ség ve ze tõ let tem és vol tam 15 évig. Elõ ször csak a
he lyi ál ta lá nos is ko lák ma gyar ta ná rai, ké sõbb a kör nyék be li
(Kocsér, Jászkarajenõ, Törtel) ma gyar ta ná rai is eh hez a kö zös -
ség hez tar toz tak. Eb ben az idõ ben ren ge te get ta nul tam. To -
vább kép zé se ken, spe ci á lis tan fo lyam okon vet tem részt, hogy
mi nél job ban meg is mer jem a szak mát, és pe da gó gi ai mun kám
mi nél ered mé nye sebb le gyen. Be mu ta tó órá kat tar tot tam és
szer vez tem. Pá lyá za to kat ír tam és nyer tem. Igye kez tem szak -
mai tu dá so mat min den ki nek át ad ni. 1973-ban át ke rül tem a ki -
se gí tõ is ko lai ta go zat ból né hány éve önál ló vá ala kult Ki se gí tõ Is -
ko lá hoz (ma: Montágh Im re Spe ci á lis Ál ta lá nos Is ko la, Óvo da és 
Egy sé ges Gyógy pe da gó gi ai Mód szer ta ni In téz mény), majd két
év múl va igaz ga tó ként át vet tem az is ko la ve ze té sét. Mun kám
egyik leg fon to sabb ré sze volt az is ko la pe da gó gi ai ar cu la tá nak
és táv la ti ter ve i nek meg te rem té se, idõ ará nyos al kal ma zá sa, to -
váb bá új épü let ré szek fel épí té se, a leg szük sé ge sebb esz kö zök
be szer zé se és az in téz mény fel zár kóz ta tá sa a ha son ló tí pu sú
me gyei in téz mé nyek mel lé. 1981-ben et tõl az is ko lá tól men tem
nyug díj ba Szol gá la ti Em lék érem ki tün te tés sel, de pe da gó gi ai te -
vé keny sé gem még nem fe je zõ dött be, mert a So mo gyi Is ko la
igaz ga tó nõ je vissza hí vott a ré gi is ko lám ba nyug dí jas ként ta ní ta -
ni. Na gyon szép évek kö vet kez tek ott, egé szen 1994-ig. Így majd -
nem 50 évet töl töt tem a „katedrán”.

VF: Az iskolán, ta ní tá son kí vül, mi lyen tár sa dal mi, köz éle ti te vé -
keny sé get foly ta tott?

FMS: Ki vet tem ré sze met az is ko lán kí vü li köz élet bõl, de min -
dig kö zel ma rad tam a pe da gó gu si te vé keny sé gek hez. A báb -
szín ház a me sé nek, a sze re tet nek és a jó gyõ zel mé ért való kö zös
küz de lem nek a szín he lye. Jó néz ni, de még jobb ját sza ni ben ne,
ezért 1954-ben báb szín há zat ala pí tot tam a gye re kek nek. A kez -
de ti ne héz sé ge ken, sze gény sé gen túl jut va, nagy mé re tû szín pa -
don, gyö nyö rû dísz le tek kö zött tar tot tuk az elõ adá so kat. „Uta -
zás a Hold ra” c. ál ta lam írt szín da rab bal me gyei ver senyt is
nyer tünk. A ’60-as évek ele jén iro dal mi kört ala kí tot tunk né há -
nyan pe da gó gu sok a könyv tár ban. Elõ ször csak a ma gunk örö -
mé re mond tunk ver se ket, ké sõbb nagy iro dal mi es te ket ren dez -
tünk, ma gunk ra vál lal va a ma gyar iro da lom ter jesz té sé nek
szent ügyét. Be kap cso lód tam az út tö rõ moz ga lom ba. Sze ret tem
a jel lem ne ve lõ és erõ sí tõ pró bá kat, az iz gal mas ki rán du lá so kat,
a ro man ti kus tá bo ro zá so kat. Tag ja vol tam az Abony Nagy köz -
sé gi Ta nács mel lett mû kö dõ Köz mû ve lõ dé si Ál lan dó Bi zott ság -
nak, ahol a te le pü lés ne ve lé si kér dé se i vel fog lal koz tunk, és az
ün nep sé ge ket, kul tu rá lis ese mé nye ket ké szí tet tük elõ. Szin te
mind egyik kul tu rá lis ese mé nyen részt vet tem, és rend sze re sen
hírt ad tam ró luk a saj tó ban. Több száz új ság cik kem je lent meg.
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Ír tam a Pest Me gyei Hír lap ban, az Abony és Kör nyé ké ben, a PIK 
ma ga zin ban, az Abonyi Hí rek ben, az In gá zó ban, és az Abonyi
Kul tu rá lis Na pok ról ké szült ki ad vány ok ban. Ezek kö zül né há -
nyat szer kesz tet tem is. Szer kesz tõ je és új ra in dí tói kö zött vol tam 
1989-ben a há bo rú után el hall gat ta tott Abony és Kör nyé ké nek.
Ala pí tó tag ja vol tam az Abonyi La jos Fa lu mú ze um nak és Ba rá ti
Kö ré nek. Utób bit tíz évig ve zet tem el nök ként. Köz ada ko zás ból,
Abony elsõ dísz pol gá rá nak, Kos suth La jos nak re li e fet (dom bor -
mû vet) ál lí tot tunk a ze ne is ko la fa lán. 1982-ben meg ala kí tot tam a
ma is mû kö dõ nyug dí jas klu bot. Hosszú pe da gó gi ai pá lyám alatt
több ezer gyer mek kel és fel nõt tel ke rül tem kap cso lat ba.

VF: Ho gyan in dult írói pá lyá ja?

FMS: Írói ké pes sé ge i met va ló szí nû leg édes anyám tól örö köl -
tem. Õ is írt ver se ket, és sok szor je len tek meg szí nes ri port jai a
he lyi új ság ban. Én is ha mar ki tûn tem ér de kes és egyé ni en meg -
fo gal ma zott is ko lai ver se im mel, dol go za ta im mal. Gyer mek ko ri
ál ma im ban, vá gya im ban nem csak az iro da lom mû ve lé se sze re -
pelt, ha nem sze ret tem vol na hó-sip kás he gye ket, messzi ten ge -
re ket lát ni, és ül ni Pá rizs ban, a Saint-Michel ká vé ház ban. Ezek
az ál mok több nyi re va ló ra vál tak, mert lát tam ten ge re ket,
hó-sip kás he gye ket, jár tam Pá rizs ban, a fény vá ro sá ban, és ül -
tem Ady End re és a Pá rizs ba ve tõ dött XX. szá za di ma gyar írók
ká vé há zá ban. Fér jem is, én is szerettünk utazni. Huszonkét
országban jártunk, és végigutaztuk Erdélyt Máramarosszigettõl
Brassóig.

VF: Mi ó ta hasz nál ja a Fe hér Majzik Sa rol ta írói ne vet?

FMS: 1997 óta. Ak kor je lent meg az Er dei ka rá csony fa cí mû
me sém az Alterra S-M Ki adó Ka rá cso nyi aján dék cí mû an to ló gi -
á já ban. Szer zõ dés kö tés kor a ki adó fõ szer kesz tõ je meg kér dez te
tõ lem, hogy mi lyen né ven aka rok a kö tet ben sze re pel ni, mert
asszony né ven (Fe hér Jánosné) nem le het. Hogy hû ma rad jak a
csa lád hoz, a Fehér Majzik Sarolta írói nevet választottam.

VF: Mi kor, ho gyan, mi lyen érzelmek kö ze pet te ke rült Újszászra? 
FMS: 1994 jú li u sá ban fér jem meg halt. A vi szony lag nagy csa -

lá di há zat és a sok gyü mölcs fá val, szõ lõ vel be te le pí tett ker tet
nem tud tam egye dül fenn tar ta ni, azon kí vül nem akar tam
gyermekeimtõl távol élni. 

Vé gül min dent el ad tunk, és hosszas töp ren gés után
Újszászon, ahol fiam és csa lád ja la kik, vet tünk a vá ros kö ze pén
egy tár sas há zi la kást. Az óta, 1995 jú ni u sa óta itt la kom, de gyak -
ran uta zom Szent end ré re, ahol a csa lá dom má sik fele él. Ter mé -
sze te sen õk is sok szor jön nek hoz zánk. Abonyt ne héz szív vel
hagy tam el. Ott szü let tem, ott él tem csa lá dom mal, ott dol goz -
tam. Is me rõs szá mom ra a vá ros min den ut cá ja, és is me rõs szá -
mom ra az ut cák sok-sok la kó ja. Oda köt nek a ba rá tok hoz, ro ko -
nok hoz kap cso ló dó ér zel mek, és oda köt a régi ta nít vá nya im hoz 
fû zõ dõ sze re tet. Újszászra köl tö zé sem azon ban nem csak szo -
mo rú sá got je len tett, ha nem az ér dek lõ dést, a kí ván csi sá got, az
újabb em be rek meg is me ré sé nek le he tõ sé gét is ma gá ban hor -
doz ta. Fi gye lem a vá ros fej lõ dé sét, és örü lök az új köz épü le tek -
nek, új utak nak, a vá ros hoz mél tó sport és kul tu rá lis ren dez vé -
nyek nek. Las san, a 17 év alatt szí vem be zár tam ezt a vá rost is.
Újszászon meg vál toz tak az élet kö rül mé nye im. Míg ed dig in -
kább az új ság írás ra össz pon to sí tot tam, itt több idõ bir to ko sa ként,
mély re ha tób ban tud tam fog lal koz ni a szép iro da lom mal.

VF: Úgy tu dom, Újszászon Ön az el sõ, aki nek önál ló szép iro dal mi
mû vei, köny vei je len tek meg. Hall hat nánk szép iro dal mi mû ve i rõl,
köny ve i rõl és pá lyá za ti úton kü lön bö zõ an to ló gi ák ban meg je lent me sé i -
rõl, no vel lá i ról?

FMS: Újszászon va ló ban én va gyok az el sõ, aki nek önál ló
szép iro dal mi mû vei, köny vei je len tek meg. Idõ rend ben az
Accordia Ki adó Bp. ki adá sá ban A vi rág gal for gó há zi kó (2003);
Ka lan do zá sok Sa nyi ma nó val (2004), Az öt fiú (2005); A ró zsa szí -
nû macs ka meg a szá mí tó gép (2008) és ma gán ki adás ban A ró -
zsák köz ti úton (2011). Ez a köny vem ki mon dot tan újszászi,
mert újszászi az író ja, a két szer kesz tõ je (Fehérné Sze ke res Zsu -
zsa, Ko vács Nán dor) és újszászi a ró zsá kat meg al ko tó Si mon Já -
nos fes tõ mû vész is. A Ka lan do zá sok Sa nyi ma nó val c. köny vem
be mu ta tá sa kor dr. Ba lázs Ti bor (PhD) író, az Accordia kiadó
igazgatója, a Magyar Írószövetség tagja, az alábbi nyilatkozatot
adta:

„Ör ven dek, hogy gyer mek iro dal munk is mét egy olyan mû -
vel gaz da go dott, ami szel le mi sé günk ki fe je zõ je és nem
lélekromboló.”

No vel lá im több nyi re pá lyá za ti úton ke rül tek a kö vet ke zõ an -
to ló gi ák ba

1997: Ka rá cso nyi Aján dék, 1998: Bu bo rék tün dér, 1998:
Abonyi hely tör té ne ti tan könyv, 1998: Szí vek hó-pa ra zsa, 2000:
Ka rá csony aján dé ka, 2000: A sze re lem kert jé ben, 2000: Gon do -
lat tánc, 2000: An to ló gia 2000, 2001: Abonyi Kin cses Ka len dá ri -
um, 2002: Át örö kí ten dõ kin csem, 2004: Be tûk gló ri á ja, 2004:
Õsz idõ, 2009: A hét má gi kus hang jegy, 2011: An to ló gia 15 év ju -
bi le u mi ki adás. To váb bá írá sa im je len tek meg az Abonyi Nap ló -
ban és az Újszászi Hír adó ban. Ez utób bi fo lyó irat 2009. szep tem -
be ri szá má ban je lent meg például: „Nagyapám bekerült a
magyar irodalomba” címû elbeszélésem.

A bu da pes ti ki adók (Alterra Sváj ci Ma gyar Ki adó, Littera No -
va, Accordia) ál tal meg je len te tett re gé nyek és an to ló gi ák min -
dig részt vet tek a ki adók ál tal ren de zett könyv be mu ta tó kon (pl.
az Or szág ház Ká vé zó ban, a Du na Kor zó Ká vé zó ban, a MOM
Mû ve lõ dé si Ház ban, stb.), és a meg je le nés évé ben, az ün ne pi
könyv hé ten, a Vö rös mar ty té ren a ki adó könyv sát rá ban is, de di -
ká lá si le he tõ ség gel.

VF: Hal lot tam és ol vas tam is, hogy több ször tar tott író-ol va só ta lál -
ko zót. Sza bad ér dek lõd ni ezek rõl?

FMS: Tíz év vel ez elõtt a he lyi írók és köl tõk fel ol va só est jén
vet tem részt az újszászi mû ve lõ dé si ház ban. Ké sõbb Abonyban,
Szol no kon a Ver se ghy Fe renc Me gyei Könyv tár ban, Újszászon
és Tiszaújvárosban a Kaff ka Mar git Nyug dí jas Klub ban tar tot -
tam író-ol va só ta lál ko zót a Vi rág gal for gó há zi kó, a Ka lan do zá -
sok Sa nyi ma nó val, A ró zsa szí nû macs ka meg a számítógép és
Az öt fiú címû mûveimrõl.

VF: Írói mun kás sá gá nak is mert sé gé rõl, el is me ré se i rõl, ki tün te té se i -
rõl hall hat nánk va la mit?

FMS: 1998: Bu da pest Kis-Du na men te Szuperinfo szép iro -
dal mi pá lyá za tán „ki emel ke dõ al ko tá sa i val kü lön dí jat nyert” –
ol vas ha tó egy ok le ve le men.

1999: Po zi tív Gon dol ko dók Egye sü le te: „Ha gyer mek sze -
mek be néz he tek, me lyek re ményt, s bé két fény le nek” cím mel
ma gyar és kül föld ön élõ írók ré szé re meg hir de tett iro dal mi pá -
lyá za tán írá som mal egy an to ló gi á ban va ló meg je le nést nyer tem 
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el. Azon kí vül tíz aján dék könyv vel is gaz da gabb let tem. Eze ket a
kecs ke mé ti mû ve lõ dé si ház nagy szín pa dán vet tem át.

2002: Ta ta bá nyai Kert vá ro si Bá nyász Mû ve lõ dé si Ott hon X.
Õsszel is nyí lik még vi rág pá lyá za tá ra be nyúj tott pá lya mun ká mért
„ki vá ló” kü lön díj ban és könyv ju ta lom ban ré sze sül tem.

2002: Cse pe li Al ko tó Fó rum ál tal meg hir de tett: „Az én Bu da pes -
tem” c. or szá gos iro dal mi pá lyá za ton Di csé rõ ok le ve let kap tam. Bu -
da pes ten a Rátkai Már ton klub ban, a Mû vé sze tek Há zá ban vet tem
át. No vel lám ból Papp Já nos szín mû vész ol va sott fel rész le te ket.

2002: A Szo ci á lis és Csa lád ügyi Mi nisz té ri um Esély egyen lõ ség
Ala pít vá nya (Deb re cen) iro dal mi pá lyá za tot hir de tett. Át örö kí ten dõ
kin cse im cí mû pá lya mun ká mat a zsû ri szín vo na las nak ítél te. Kü lön -
díj ban ré sze sül tem. Írá som be le ke rült az azo nos cí mû an to ló gi á ba.

2002: Accordia Ki adó (Bu da pest) iro dal mi pá lyá za tán ki tûnt al ko -
tá som a ki adó Ní vó dí já ban ré sze sült.

2003: A ta ta bá nyai Kert vá ro si Bá nyász Mû ve lõ dé si Ott hon, XI.
Õsszel is nyí lik még vi rág c. pá lyá za tán pá lya mun ká mat ki emel ke -
dõ nek ítél te a zsû ri, könyv ju ta lom ban ré sze sül tem. Egy elõ adó mû -
vész rész le te ket ol va sott fel be lõ le, és be le ke rült az Õsz idõ c. an to ló -
gi á ba.

2003: Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kul tu rá lis és Sport Bi zott sá ga 
ál tal meg hir de tett iro dal mi pá lyá za ton el nyer tem az Újszász író ja cí -
met.

2004: A vi rág gal for gó há zi kó c. if jú sá gi re gé nyem meg je lent az
or szá gos Új Köny vek - Könyv tá rak Ál lo mány gya ra pí tá si Tá jé koz ta -
tó já nak 3. szá má ban, mint meg vá sár lás ra ja va solt könyv.

2005: A Könyv tá rak Ál lo mány gya ra pí tá si Tá jé koz ta tó já nak 4. szá -
má ban, az új köny vek kö zött sze re pelt a Ka lan do zá sok Sa nyi ma nó -
val c. if jú sá gi re gé nyem. 

Egyéb, szá mom ra fon tos ki tün te té sek: Abonyban meg kap tam az
„Abonyiak Abonyért” em lék pla ket tet és a Ha za fi as Nép front Pest
me gyei el nök sé gé tõl ered mé nyes tár sa dal mi te vé keny sé ge mért az
„Ér de mes Tár sa dal mi Mun kás” ki tün te tõ jel vényt. A Pest Me gyei
Le vél tár Kró ni ka író jel vénnyel aján dé ko zott meg, ami kor el ké szí tet -
tem Az 1945-ös föld re form Abonyban és A nõ moz ga lom tör té ne te
Abonyban a szá zad for du ló tól 1976-ig c. hely tör té ne ti tanul má -
nyaimat, továbbá összegyûjtöttem az abonyi mondákat.

Írói mun kás sá gom mal kap cso lat ban, a fel so ro lá son kí vül, szá mos 
gra tu lá ló és el is me rõ le ve let õr zök is me rõ sök tõl, kollégáktól.

VF: Gyer me ke i rõl ér dek lõd he tem?
FMS: Két gyer me kem van. Fi am, Fe hér Já nos, Za la eger sze gen

szü le tett 1951-ben. Sport ve ze tõ, edzõ, az Újszászi Vá ro si Sport csar -
nok igaz ga tó ja, az ÚVVSE ügy ve ze tõ el nö ke, a Ma gyar Láb toll-lab da 
Szö vet ség fõ tit ká ra, az Eu ró pai és a Nem zet kö zi Láb toll-lab da Szö -
vet ség al el nö ke, az Újszászi Hír adó ala pí tó ja és egyik szer kesz tõ je.
Já nos fi am sport pá lya fu tá sá ról, ered mé nye i rõl ép pen Ön írt a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Sport Élet raj zi Al ma nach ban (2004)
el is me rõ en. Fe le sé ge, Sze ke res Zsu zsan na kö zép is ko lai ta nár, mû -
ve lõ dé si me ne dzser. 2011-ben, mint a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és
Könyv tár igaz ga tó ja ment nyug díj ba. Le á nyom Fe hér Sa rol ta Szol -
no kon szü le tett 1955-ben. Nyír egy há zán vé gez te a ta nár kép zõ fõ is -
ko lát. Ma te ma ti ka - fi zi ka sza kos ta nár és gra fo ló gus. Szent end rén él
fér jé vel, Drobni Lász ló épí tõ mér nök kel és há rom le á nyá val. Öt
nagy sze rû uno ká nak örülhetek. Judit köztisztviselõ, János új ság -
író-szer kesz tõ, – Zsó fia környezet vé dõ mérnök, Adél a Mûegyetem,
Lotti Sarolta pedig az ELTE hallgatója.

VF: Be szél ge té sünk re több kér déssel is ké szül tem. Pél dá ul, édes any ja ho -
gyan ke rült az újszászi Nagy-Gö böly já rás ba ta ní ta ni 1943 szep tem be ré ben,
de ter je del mi okok mi att a to váb biaktól kény te len va gyok el te kin te ni. Hi ány -
ér ze tem len ne azon ban, ha utol só ként nem kér dez ném meg: gon dol ko dik-e
éle té nek re gény for má ban tör té nõ meg írá sán?

FMS: A mos ta ni be szél ge tés kér dé se i re adott vá la sza im ban és az
ed dig meg je lent no vel lá im ban sok min dent el me sél tem az éle tem -
rõl. Úgy gon do lom, azért még van mondanivalóm.

VF: Kö szö nöm a kér dé sek re adott nyílt, õszin te vá la szo kat. To váb bi ered -
mé nyes írói te vé keny sé get, hosszú, be teg ség men tes, bol dog éle tet kí vá nok
egyé ni és csa lá di éle té ben.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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A Horgász Egyesület
közgyûlése

Ér te sít jük a tisz telt hor gász tár sa kat, hogy a Sza bad ság
Hor gász Egye sü let 2013. ja nu ár 13-án (va sár nap) 9.00 órá -
tól a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben tart ja so ron kö vet -
ke zõ köz gyû lés ét.

Az év rõl évre meg szo kott be szá mo lók és ha tá ro za ti
ja vas la tok meg vi ta tá sa mel lett, az aláb bi ki emel ten fon -
tos té mák mi att kér jük a hor gász tár sak meg je le né sét a
köz gyû lé sen:

– tiszt ség vi se lõk vá lasz tá sa a 2013–2017 kö zöt ti öt éves 
cik lus ra;

– az új ci vil tör vény és kap cso ló dó jog sza bá lyi vál to -
zá sok mi att a ci vil szer ve ze te ket, így a hor gász egye sü le -
tet érin tõ vál to zá sok is mer te té se;

– a Szász ber ki Holt- Zagy ván ter ve zett víz ügyi fej -
lesz té sek kel kap cso la tos in for má ci ók is mer te té se;

– új, or szá gos hor gász en ge dély-ki adá si elekt ro ni kus
rend szer be ve ze té se (SZÁK-program), és ez zel össze füg -
gés ben az en ge dé lyek 2013. év tõl tör té nõ vál tá sá val kap -
cso la tos vál to zá sok is mer te té se.

Fel hí vom a fi gyel met, hogy az utób bi két té ma vo nat -
ko zá sá ban ki zá ró lag a köz gyû lé sen nyí lik a ve ze tõ ség -
nek le he tõ sé ge ar ra, hogy el sõ kéz bõl, meg fe le lõ in for -
má ci ók kal lás sa el a tag sá got és vá la szol jon az eset le ge -
sen fel me rü lõ kér dé sek re.

Ezért tisz telt hor gász tár sa ink meg je le né sé re fel tét le -
nül szá mí tunk!

Ifj. Pap Gá bor
HE tit kár

M e g h í v ó
Ked ves Újszásziak!

A „Gye re Se gíts” Ala pít vány
2013. ja nu ár 12-én

pót szil vesz te ri mu lat ság ra
hív ja és vár ja Önö ket.

Étel rõl, ital ról min den ki ma ga, az élõ ze né rõl és
a jó han gu lat ról mi gon dos ko dunk.

A mu lat ság hely szí ne: 
Ró zsa Im re Szak kö zép is ko la Au lá ja

Be lé põ díj: 2000 Ft

Ven dég vá rás: 19 órá tól

A bál be vé tel ét jó té kony cé lok ra, az ala pít vány 
prog ram ja i nak fi nan szí ro zá sá ra for dít juk.

Jöj jön el, érez ze jól ma gát, és rész vé te lé vel
tá mo gas sa ala pít vá nyunk cél ki tû zé se it!

„Gye re Se gíts” Ala pít vány Ku ra tó ri u ma



Ajándékunk a mozgássérülteknek
Már ha gyo mánnyá vált, hogy a Moz -
gás sé rül tek Egye sü le té nek újszászi cso -
port ja fel kér min ket, hogy mû sor ral szí -
ne sít sük év zá ró ren dez vé nyü ket. Idén is
szí ve sen tet tem ele get en nek a fel ké rés -
nek, és hat lel kes 7. osz tá lyos lánnyal: Bor -
sos Bar ba rá val, Far kas Lil lá val, Ke re kes Bog -
lár ká val, Ko vács Szand rá val, Nagy Il di kó val
és Sza bó Lí di á val ké szül tünk er re az ese -
mény re. 

A lá nyok na gyon iz gul tak, hi szen rit -
kán sze re pel nek kö zel 100 fõ elõtt, de
gyor san meg nyu god tak, hi szen a kö zön -
ség nagy sze re tet tel fo ga dott min ket. 

Be szél tünk a sze re tet rõl, a mo soly fon -
tos sá gá ról. „Hon nan tu dod, hogy öreg -
szel?” cí mû vá lo ga tás sal si ke rült is meg -
ne vet tet ni min den kit. Az Idõ sek Vi lág -
nap já ra em lé kez ve az Idõ sek tisz te le te cí -
mû ver set hall gat hat ta meg a kö zön ség.

Mû so runk zá rá sa ként Cser há ti Zsu zsa 
gyö nyö rû ka rá cso nyi da lát kö ve tõ en né -
hány meg szív le len dõ ka rá cso nyi gon do -
la tot osz tot tunk meg a je len lé võk kel. Kis
össze ál lí tá sun kért nagy taps volt a ju ta -
lom. 

Né hány rész let a mû sor ból: 
Sze ret ni a leg cso dá la to sabb do log a vi -

lá gon. Mind egy, hogy sze re tet rõl vagy
sze re lem rõl be szé lünk, de sze ret ni a leg -
na gyobb öröm.

Tud ni azt, hogy van nak em be rek, akik
fon to sak szá munk ra, az is egy cso da. 

A sze re tet ben a leg jobb do log ad ni:
öle lést, csó kot, ta ná csot, mind egy mit,
csak szív bõl szól jon. 

A sze re tet vég te len és ha tár ta lan. Min -
den em ber tud ja, hogy sze re tet nél kül él -
ni nem le het. Nem is. Ez az éle tünk ere je,
ami bõl me rít he tünk, és amit to vább is ad -
ha tunk. 

Oly ki csi a szív, hogy fér be le még is
ennyi sze re tet? Nem le het tud ni, de nem
is ez a lé nyeg: Ha nem, hogy ad junk meg
min dent sze ret te ink nek, hisz ha mi
adunk, ka punk is, és így lesz tel jes a vi lág
együtt sze re tet ben.

***

Hon nan tu dod, hogy öreg szel?
Egy re töb ben kér de zik meg, te ge zõd -

het tek-e? 
Láng szó ró val gyújt ják meg a szü le tés -

na pi tor tá dat. 
Ne ki mész a vil lany osz lop nak és fel ki -

ál tasz: drá ga kis uno kám! 
A sört a zöld tea vált ja fel. 
A nõk már nem mo so lyog nak rád, ha -

nem ne vet nek! 
Már te is hasz nál ha tod a 30-on fe lü li ek

ránc kré mét 
A szü le tés na pi gyer tyák töb be ke rül -

nek, mint a tor ta. 
Ami kor fel tû nik, hogy egy re töb ben

kö szön nek ne ked csókolommal. 

Te hí vod ki a rend õr sé get, mert a
szom széd ban han gos a ze ne. 

El in dulsz wc-re, de mi re ki érsz a szo -
bá ból, el fe lej ted, mi ért men tél ki. 

A rán tot ta el fo gyasz tá sa után meg kér -
ded, hogy mi lesz a reg ge li, és mi kor ka -
pod már meg vég re. 

Le ha jolsz be köt ni a ci põ fû zõd, és köz -
ben azon gon dol ko zol, mit is te het nél
még, ha már itt lent vagy.

Tök iz gal mas nak ta lá lod az es ti hí re -
ket, vagy ha a szom széd ki lép a tor nác ra. 

Már az es ti mû so ro kat sem tu dod meg -
néz ni, mert el al szol.

***
“Ha a há za mat fe nyõ ágak kal, gyer -

tyák kal, égõk kel, és csi lin ge lõ ha ran gocs -
kák kal dí szí tem fel, de a csa lá dom felé
nincs ben nem sze re tet, nem va gyok
egyéb, mint dísz let ren de zõ.
Ha a kony há ban fá ra do zom, ka rá cso nyi
sü te mé nye ket sü tök ki ló szám ra, íz le tes
éte le ket fõ zök, és az evés hez cso dá la to -
san meg te rí tett asz talt ké szí tek elõ, de a
csa lá dom felé nincs ben nem sze re tet,
nem va gyok egyéb, mint sza kács nõ.
Ha a sze gény kony hán se géd ke zem, az
öre gek ott ho ná ban ka rá cso nyi éne ke ket
ének lek, és min den va gyo no mat se gély -
ként el aján dé ko zom, de a csa lá dom felé
nincs ben nem sze re tet, sem mit nem hasz -
nál ne kem.

Ha a ka rá csony fát csil lo gó an gyal kák -
kal és hor golt hó pely hek kel dí szí tem fel,
ezer nyi ün ne pen ve szek részt, a temp lo -

mi kó rus ban éne ke lek, de Jé zus Krisz tus
nincs a szí vem ben, ak kor nem ér tet tem
meg, mi rõl is szól a ka rá csony.

A sze re tet fél be sza kít ja a sü tést, hogy a 
gyer me két meg ölel je.

A sze re tet hagy ja a la kás dí szí tést, és
meg csó kol ja a há zas tár sát.

A sze re tet ba rát sá gos, az idõ-szû ke el -
le né re is.

A sze re tet nem iri gyel má so kat há zu -
kért, ami ben jól ki vá lasz tott ka rá cso nyi
por ce lán és oda il lõ asz tal te rí tõ van.
A sze re tet nem ki ált rá a gye re kek re, hogy 
men je nek már az út ból, ha nem há lás érte, 
hogy van nak, és út ban tud nak len ni.

A sze re tet nem csak azok nak ad, akik -
tõl kap is va la mit, ha nem öröm mel aján -
dé koz za meg épp azo kat, akik ezt nem
tud ják vi szo noz ni.

A sze re tet min dent el vi sel, min dent
hisz, min dent re mél, min dent el tûr.
A sze re tet soha el nem mú lik.

A vi de o já ték ok tönk re men nek, a
gyöngy sor ok el vesz nek, a szá mí tó gé pek
elavulnak.

De a sze re tet aján dé ka meg ma rad.”

“Ka rá cso nyi aján dék öt le te im: az el len -
sé ged nek meg bo csá tás, az el len fe led nek
tü re lem, a ba rá tod nak sze re tet, a part ne -
red nek szí ves ség; min den ki nek jó in du -
lat, min den gyer mek nek egy jó pél da, és
vé gül ma gad nak tisz te let”.

Juhászné Ulviczki Zsófia
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Vasutas Nyugdíjas 
Hírmondó 

Az újszászi Vas uta sok Nyug dí jas Alap -
szer ve ze te 2012. no vem ber 8-án tar tot ta
tag gyû lés ét a mû ve lõ dé si ház ban, ahol el -
hang zot tak az éves be szá mo lók a vég zett
mun ká ról, a pénz ügyi te vé keny ség rõl.
Ek kor tar tot ták az Idõ sek Vi lág na pi meg -
em lé ke zést és egy ben át ad ták a mi ku lás -
cso ma go kat is. Akik nem vol tak je len, azo -
kat a bi zal mi ja sze mé lye sen ke res te fel
Mi ku lás kör nyé kén.

Az év zá ró tag gyû lést Fo dor Imre le ve -
ze tõ el nök nyi tot ta meg. A na pi ren di
pon tok ra tett ja vas la ta it a tag ság egy ön te -
tû en el fo gad ta. Mol nár Sán dor el nök kö -
szön töt te a meg hí vott ven dé ge ket, Mol -
nár Pé ter pol gár mes tert, dr. Huszti
Rezsõnét, a VSZ Nyug dí jas Szer ve zet tisz -
te let be li el nö két, Ulviczki Józsefnét, a Ci vil
Fó rum ve ze tõ jét és va la mennyi részt ve -
võt. Egy per ces néma fel ál lás sal em lé kez -
tek meg az el hunyt tag tár sak ról.

Ez után az el nö ki be szá mo ló kö vet ke -

zett, mely nek rész le te it az Újszászi Hír -

adó ban fo lya ma to san ol vas hat ták. 

Szaj kó Gyuláné gaz da sá gi fe le lõs a 2012. 

évi gaz dál ko dás ról adott szá mot: 

2012 már ci u sá ban vál lal tam el a gaz da -

sá gi ve ze tést, ek kor 12.225 Ft-al vet tem át

a pénz tá rat.

Tag lét szá munk: ...................................87 fõ
Eb bõl tisz te let be li tag: ...........................8 fõ
Tag dí jat fi ze tett: 7...................................6 fõ
El ma ra dás: ..............................................3 fõ

Be vé te lek:
Tag díj be fi ze tés bõl 

be folyt összeg:........................... 90.700 Ft
VSZ-tõl te me té si 

se gély vissza igény lés: ................9.000 Ft
ÖTA tá mo ga tás: 8.000 Ft
Elõ zõ évi ma rad vány: .................12. 225 Ft
Összes be vé tel:...........................119. 925 Ft

Ki adá sok:
Egyéb ki adás 

(víz díj, pa pír-író szer) ..................5.699 Ft
Te me té si se gély .............................15.000 Ft
Szo ci á lis se gély ..............................50.000 Ft
Vas utas na pi ün nep ség ................12.700 Ft
Tárgy ju ta lom (mi ku lás cso mag) ..30.000 Ft
Összes ki adás: ............................113.399 Ft
Ma rad vány: .....................................6.526 Ft

Te hát a tény le ges pén zünk a mai na -
pon 6.526 Ft, és bíz zunk ab ban, hogy már
sem mi re sem kell köl te ni eb ben az év ben,
és ezt az össze get át vi het jük a 2013-as év -
re, mint kez dõ tõ két. Re mé lem, úgy gon -
dol ják, ahogy én is, hogy nem her dál tuk
el a be fi ze tett tag dí jat, csak a le he tõ ség
sze rint igye kez tünk köl te ni.

A be szá mo ló kat a tag ság el fo gad ta.
Ez után az Idõ sek Vi lág nap já ról va ló

meg em lé ke zés re ke rült sor, mely nek ke -
re té ben Csör gõ Ist ván és Kol lár Im re szak -
szer ve ze ti tag sá gá nak 60., Haj dú Sán dor,
Ke le men Mi hály és Kolozsi Sán dor 50. év for -
du ló ja al kal má ból ve he tett át em lék la pot.

A ren dez vé nyen kö szön töt te a tag sá -
got Mol nár Pé ter pol gár mes ter, a VSZ
kép vi se lõ je és Ulviczki Józsefné is, majd
Mol nár Sán dor zár ta be a hi va ta los részt.
Meg kö szön te min den ki mun ká ját, aki
va la mit is tett a nyug dí jas vas uta sok ér de -

ké ben. Kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és 
bol dog új évet kí vánt. 

Vas utas Nyug dí ja Szak szer ve zet

PRAKTIKER: A VSZ-tagoknak de cem -
ber 14-15-16-án 10 % ked vez mény jár va -
la mennyi Praktiker Áru ház ban (ki vé ve
élel mi szer és ki áru sí tá sos ter mé kek)
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Molnár Sándor beszámolója
(Fotó: Fehér János)

Nyugdíjas vasutasok
(Fotó: Fehér János)



Terepbejárás
A kör nye zet tu da tos ne ve lé sért, ter mé sze ti ér té ke ink
meg óvá sá ért 

A 4 H Egye sü let kép vi se le té ben, a Da rá nyi Ig nác terv ke -
re té ben in dí tott „Kör nye zet tu da tos ne ve lés” cí mû kép zés
zá rá sa ként a Ti sza vo nu la tát kö vet ve te rep be já rást vé gez -
tünk.

23-án pén te ken meg néz tük a fegyverneki Kál vá ria
dom bot, az ikerhal mok egyi két, il let ve a Te me tõ dom bot, a
Tiszaroffi Víz tá ro zót, és meg is mer ked tünk az ott élõ nyír -
fák kal, vad szõ lõ vel, fûz fák kal, sep rû fá val, Mar git vi rág -
gal…

A Ti sza nyom vo na lát kö vet ve hepe-hupás, göd rös uta -
kon utaz tunk to vább a Mirho em lék he lyig, ahol azok ra a
225- év vel ez elõtt élõ em be rek re em lé kez tünk, akik köz -
mun ká val épí tet ték a gá tat, véd ve te le pü lé sü ket, te rü le tü -
ket.

A Nagy kun sá gi fõ csa tor nát meg fi gyel ve, Abádszalók
irá nya ha lad va a most át adás ra ke rü lõ víz tá ro zó utol só
mun ká la ta it lát hat tuk, mely szé les árok ként te rült elénk.
Utun kat Kun he gyes irá nyá ba foly tat tuk, kö vet ve a Ká rá -
szos la pos irá nyát, majd Bán hal má tól kezd ve rá tér tünk a
tör té nel mi só út ra, amely rõl meg tud tuk, hogy Má ria Te ré -
zia ren del te az épí té sét. A má so dik na pon, 24.-én szom ba -
ton út vo na lunk, Ken de res, Kis új szál lás, Kun ma da ras, Be -
rek für dõ, Kar cag volt.

A Nagy kun te le pü lé sek nyo mát kö vet ve, Kis új szál lás
ha tá rá ban, a Deb re ce ni Egye tem Nö vény ku ta tó In té ze té -
nek rit ka nö vény faj tá it cso dál hat tuk meg, a csá szár töl gyet,
és a ki rály fe nyõt.

Utunk Kun ma da ras ra, majd Be rek für dõ re ve ze tett, ami
ide gen for gal mi lát vá nyos ság, für dõ hely, itt meg em lé kez -
tünk Pá vai Vajna Fe renc mér nök rõl, az ar té zi vi zek fel szín -
re ho zó já ról.

A Nagy kun fõ vá ro sa: Kar cag, ahol a Szél mal mot, a Táj -
há zat, a kun hal mot, és a Gyõrffy Ist ván Mú ze u mot lát hat -
tuk, ha tá rá ban pe dig meg cso dál hat tuk a Kun ba bá kat.

Mi, a kép zé sen részt ve võk kü lön kö szö ne tet mon da nak
Dr. Tóth Al bert pro fesszor úr nak, hogy ilyen ma gas szak -
mai hoz zá ér tés sel, köz vet len, ízes be szé dé vel, egy sze rû stí -
lu sá val lát tat ta meg szû kebb kör nye ze tünk, a Kö zép- Ti sza
völgy ér té ke it. Ezen a két na pon a gaz dag lát ni va lók mel -
lett, re fe ren du mot hall hat tunk a táj ala kí tás ról, az em be ri
be avat ko zás hasz nos és ká ros kö vet kez mé nye i rõl. Tu do -
má nyos mun kás sá gá nak or szá gos pri o ri tá sú ügye, a kun -
ha lom ku ta tás, amely hez szo ro san kap cso ló dik a táj tör té -
net, táj vál to zás. A kép zé sen, annyi új és ed dig csak rész le -
te i ben, vagy egy ál ta lán nem is mert ter mé sze ti ér té ket, je -
len sé get, jel lem zõ ket is mer tünk meg, ami nem csak min ket 
tett úgy mond gaz da gab bá, de a ne ve lés ben – ok ta tás ban
va ló át adá sá val a gyer me kek, fi a ta lok fe lé is hi te le seb ben
köz ve tí te ni tud juk ha zánk ter mé sze ti kin cse it, je len ség vi -
lá gát.

Gyõrffy Ist ván gon do la tai na gyon ta lá ló an fog lal ják
össze a kép zés szel le mi és em be ri ér té két, ame lyek ránk ma 
élõk re is iga zak, és jö võ be mu ta tó ak:

„Va la mi ala cso nyabb ren dû ség ér zé se vett erõt raj tunk.
Nem be csül jük azt, ami a mi énk. Kap va- ka punk min de -
nen, ami ide gen, ami eu ró pai. Pe dig Eu ró pa nem ar ra kí -
ván csi, hogy át vet tünk-e min dent, amit az eu ró pai mû ve -
lõ dés nyújt hat, ha nem ar ra, hogy a ma gun ké ból, mi vel
gya ra pít suk az eu ró pai mû ve lõ dést! Eu ró pa az egyé ni sé -
ge ket ke re si, és ér té ke li ben nünk. Nem a ta nu lé kony sá -
got.”

Berényiné Bencsik Er zsé bet
a 4H Egye sü let tag ja, de le gált kép vi se lõ je

14 2012. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓCIVIL FÓRUM

Újszászi résztvevõk a terepbejáráson

A karcagi Gyõrffy István Múzeumnál

Elhagyott repülõtér Kunmadarason
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Matkovics
Szidónia

karácsonya

Na gyon vá rom min dig az év utol só hó -
nap ját, a de cem bert, mert eb ben egy más
után két ün nep is ér ke zik. Elõ ször a gye -
re kek örö mé re a Mi ku lás jön, az tán az Úr
Jé zus szü le tés nap ja, az aján dé kok kal
meg ra kott ka rá csony kö vet ke zik. Kü lö -
nö sen az utób bi ra már na gyon ha mar el -
kez dem a ké szü lõ dést. Elõ ször a csa lád
leg ked ve sebb sü te mé nye i nek re cept je it
ke re sem elõ, az tán igyek szem meg tud ni,
há nyan le szünk az ün ne pi ebé den, ké -
sõbb össze írom, mit kell vá sá rol ni, vé gül
el kez dem a ta ka rí tást.

Ta valy is ezt a sor ren det kö vet tem, és
már a ta ka rí tás vé gén, a régi köny vek ra -
kos ga tá sá nál, po rol ga tá sá nál jár tam, ami -
kor vá rat la nul köny ves pol com al ján az
elsõ osz tá lyos ABC-s köny vem akadt a ke -
zem be. La poz ga tá sa köz ben, leg na gyobb
cso dál ko zá som ra egy meg sár gult kis pa -
pír cet li hullt ki be lõ le. Egyik ol da lán nagy 
nyom ta tott be tûk kel ez állt: ÖRÜLTEM.
A má sik ol da lá ról pe dig egy ne vet ol vas -
tam le: SZIDÓNIA.

Már olyan ré gen nem gon dol tam Szi -
dó ni á ra, hogy csak las san lé pett ki em lé -
ke im bõl a ré gi osz tály társ alak ja, az tán
eszem be ju tott a ket tõn ket rö vid idõ re
össze kap cso ló tör té net is, ame lyik az
egyik no vem be ri reg ge len kez dõ dött.

– Új osz tály társ ér ke zett kö zé tek. Fo -
gad já tok sze re tet tel - mond ta ne künk a
ta ní tó bá csi, és egy Matkovics Szi dó nia
ne vû vé kony ka kis lányt ve ze tett be a tan -
ter münk be. És mi vel más hol már nem
volt hely, az utol só pad ba ül tet te le. Mi
sze re tet tel fo gad tuk. Mint ahogy egy más -
nak, úgy ne ki is min den nap tör tünk egy
kis da ra bot, egy kis kós to lót a zsí ros vagy
a lek vá ros ke nye rünk bõl. De õ büsz ke
volt. Nem fo gad ta el. Még a fe jét is el for -
dí tot ta. Ne is lás sa! Pe dig tud tuk, hogy
éhes, mert so ha nem ho zott ma gá val
uzson nát. Hív tuk ját sza ni is min den tíz -
perc ben, ki az ud var ra. Oda meg a ta ní tó
bá csi nem en ged te, ne hogy meg fáz zon,
mert Szidi még no vem ber ben is nyá ri ru -
há ban és nyá ri ka bát ká ban járt. Ci põ
ugyan – egy jó nagy – lö työ gött a lá bán,
de nem volt ha ris nyá ja. Az idõ egy re hi -
de gebb re for dult, már egy kis hó is esett,
kö ze le dett a ka rá csony, de sem mi nem
vál to zott. Matkovics Szi dó nia reg ge len -
ként kék re-zöld re fa gyott láb szár ral még
min dig ha ris nya nél kül ér ke zett az is ko -
lá ba.

Na gyon meg fáj dult mi at ta a szí vem.
Sze ret tem vol na raj ta se gí te ni, ezért egyik 
reg gel azt kér tem édes anyám tól, en ged je
meg, hogy vi gyek Szidinek egy ha ris nyát. 
Ne kem sem volt sok ha ris nyám, de azért
õ mind járt a szek rény hez ment, és elõ vet -

te azt a ré git, ame lyi ket ép pen elõ zõ nap
es te stop polt meg há rom he lyen is.

– Nem, anyu ka! Én a leg jobb ha ris nyá -
mat sze ret ném ne ki ad ni ka rá csony ra! -
mond tam.

Édes anyám va la hon nét szép szí nes
pa pírt vett elõ, és ab ba szó nél kül be cso -
ma gol ta a leg jobb ha ris nyá mat. A kis cso -
ma got át kö töt te egy sza lag gal, úgy ad ta a
ke zem be, és meg ölelt, ami kor el in dul -
tam. Én az is ko lá ig fut va tet tem meg az
utat, és alig vár tam, hogy aján dé ko mat át -
ad has sam.

Szi dó nia sok szor jött kés ve. Azon a na -
pon sem volt még ott, és nem ér ke zett
meg a ki lenc órás és a tíz órás szü ne tig
sem.

– Hol van Matkovics Szi dó nia? - kér -
dez tem meg a ti zen egy órás szü net ben a
ta ní tó bá csi tól.

– Szidike? Szidike nem jön is ko lá ba
sem ma, sem hol nap, mert na gyon be teg
– vá la szol ta a ta ní tó bá csi.

Szo mo rú an, csa ló dot tan vit tem vissza
aján dé ko mat. – Már nem is ad ha tom át
ka rá csony ra – gon dol tam, mert mi egész -
sé ges gye re kek is hol nap jö vünk utol já ra
is ko lá ba, mert hol nap dél ben kez dõ dik a
ka rá cso nyi szü net.

Anyu kát ott hon nagy mun ká ban ta lál -
tam. Sü tött, fõ zött, ta ka rí tott. Nõ vé re im
meg én is igye kez tünk se gí te ni. Di ót tör -
tünk, va ní li ás cuk rot ké szí tet tünk, és per -
sze hol a töl tött ká posz tá ba, hol a má kos
bejg li töl te lé ké be kós tol gat tunk be le.
Szent es te nap já nak dél után já ra el ké szül -
tünk min den nel. At tól kezd ve már csak
láb ujj he gyen jár tunk, és sut tog va be szél -
tünk. Vár tuk az an gya lok és a kis Jé zus ér -
ke zé sét.

A nagy ké szü lõ dés be fe je zé se kor
megint eszem be ju tott Matkovics Szi dó -
nia ha ris nyá ja.

– Ta lán el vi het ném ne ki! Ha za is ér -
nék, mi re bees te le dik – mond tam anyu -
ká nak.

– Nem le het! Messze lak nak – vá la szol -
ta, de mi kor lát ta raj tam a szo mo rú sá got,
így foly tat ta:

– Ne bú sulj! Majd el kí sér lek, – és már
vet te is fel a té li ka bát ját, és ad ta ke zem be
a ki csi ka rá cso nyi cso ma got.

Ak kor Bo ró ka, a kö zép sõ test vé rem
meg szó lalt, és azt mond ta, hogy õ le -
mond a sü te mény ré szé nek a fe lé rõl. Vi -
gyük el a má sik fe lét an nak a be teg kis -
lány nak. Mocóka, a leg idõ sebb nõ vé rem
is részt akart ven ni az aján dé ko zás ban, és
a töl tött ká posz tá ját sze ret te vol na meg fe -
lez ni Szi dó ni á val.

– És én mi rõl mond jak le? – kér dez te
anyu ka meg ha tód va, fé lig sír va, fé lig ne -
vet ve.

– Ta lán a hús le ves bõl vi het nénk ne ki
egy ki csit – súg ta hal kan, és apu kám ra né -
zett. Õ bó lin tott, és ki ment a fás kam rá ba
gyúj tóst ap rí ta ni.

Édes anyám pi a ci ko sa ra rö vi de sen
meg telt en ni va ló val meg al má val és sza -
lon cu kor ral. Jó ne héz lett, pe dig még a
fris sen vá gott gyúj tóst is be le pré sel tük,
sõt ké sõbb még az én kis cso ma gom is he -
lyet kért ben ne, mert olyan hi deg volt,

hogy nem tud tam fog ni, meg gém be red -
tek az uj ja im. Nagy hó esés ben gya lo gol -
tunk so kat. Vég re be ko pog hat tunk az ut -
ca utol só há zá nak aj ta ján. Szidi anyu ká ja
és két kis test vé re cso dál koz va fo ga dott
min ket és az aján dék ko sa run kat. Szidi az
ágyá ban fe küdt. Tûz pi ros ar ca azt mu tat -
ta, hogy na gyon lá zas. Én oda men tem
hoz zá, és kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket
kí ván tam ne ki. Ami kor ke zé be tet tem a
ha ris nyát rej tõ cso ma got, kü lö nös, szí vet
me len ge tõ ér zés fo gott el. Bol dog vol tam,
mert most nem én kap tam va la mit, ha -
nem én ad tam aján dé kot más nak. Azt hi -
szem, Szi dó nia meg is mert, mert hal vá -
nyan rám mo soly gott. Mon dott is va la -
mit, de hogy mit, azt nem ér tet tem.

Szidi anyu ká já nak a se gít sé gé vel édes -
anyám ki ra kott min dent a ko sa rá ból.
Még se gí tett be gyúj ta ni a hi deg tûz hely -
be, az tán si et ve in dul tunk vissza. Egé -
szen be sö té te dett, mi re ha za ér tünk. Ott -
hon ka rá csony fá kon már ég tek a gyer -
tyák, és édes apám ak kor gyúj tot ta meg a
csil lag szó ró kat. Mi, test vé rek meg fog tuk
egy más ke zét, és bol do gan éne kel tük a
„Menny bõl az an gyalt”

Két hét múl va le telt a ka rá cso nyi szü -
net, és én iz ga tot tan si et tem az is ko lá ba.
Kí ván csi vol tam, jó lett-e Szi dó ni á nak a
ha ris nyám. Örül-e ne ki, és raj ta van-e a
lá bán? De hi á ba vár tam a ta lál ko zás ra.
Szidi nem jött. Megint a ta ní tó bá csi tól
kel lett meg kér dez nem, hogy hol van Szi -
dó nia. Ta lán még min dig be teg? Õ azt vá -
la szol ta, hogy Szidi már meg gyógy ult, de
nem jön töb bet. Ha ma ro san el köl töz nek a 
szom széd vá ros ba, és ott fog is ko lá ba jár -
ni. Itt volt ko rán reg gel az édes any já val
el kö szön ni, és vissza ho zott egy ol va só -
köny vet is. Azt mond ta, hogy a ti éd. Te
ad tál ne ki köl csön egyet, mert ne ked ket -
tõ volt. És ti éd ez a ki csi cé du la a könyv
mel lett.

Bó lin tot tam, és át vet tem a köny vet ev -
vel a cé du lá val együtt, ame lyi ket most is a 
ke zem ben tar tok. Ak kor ol vas tam el elõ -
ször, hogy: ÖRÜLTEM.

Én is bol dog vol tam ak kor, mert Szidi
el fo gad ta ka rá cso nyi aján dé ko mat, és
nem fog ez után fáz ni a lá ba szá ra. A cé du -
lát be le tet tem a könyv be, és ott hon mind
a ket tõt el he lyez tem a köny ves pol co mon. 
Az óta se ke res tem õket. Most is vé let le nül 
ke rül tek elõ. De mi ért? Ta lán Szidi üzen ni 
akar ne kem va la mit? A könyv vel? A cé -
du lá val? A ré gi tör té net tel?

Bo ró ka, a nõ vé rem lé pett a szo bá ba.
Mind járt ész re vet te, hogy na gyon tö röm
a fe je met va la min. Ami kor Matkovics Szi -
dó nia ne vét em lí tet tem, rög tön em lé ke -
zett rá, és eszé be ju tott a ve le kap cso la tos
ré gi ka rá cso nyi tör té net is.

– Mi ért gon do lod, hogy üzen ni akar
va la mit? – kér dez te, ami kor az üze net re
te rel tem a be szél ge tést. – Nem kell bo -
nyo lí ta ni a dol go kat. Sem mit sem akar
üzen ni. De ha még is! Ak kor csak azt
üzen he ti, hogy:

– Kö ze le dik a ka rá csony. Ne fe lejts el
most is jót cse le ked ni!

Fehér Majzik Sarolta
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Jelen-lét

Nagy mal mok ban õr lõd az idõt,
amíg ele nyész az a

tu dat ta lan ság vég he tet len
osz lo pi közt,

te meg fog ha tat lan összes ség,
te misz ti kus akár mi,

ami tán lé te zel, de még se
ha be üt a baj.

Föl lán gol itt-ott va la mi de
csak meg fa kult

torz ké pe va la mi szép nek.
Föl forr na a vi lág

ha vol na még mi ért forr nia
de már csak ker ge ti

a sa ját ma ga uni ver zu má ban
az el ér he tet lent és

a tö mény te len giccset és port,
és õ az is ten,

a min den ha tó a sa ját ma ga
vi lág egye tem ében

és õ az ab szo lú tum és
min den vé ge

és kez de te…
a tö ké le tes ség

tel jes hi á nyá ban…

Mámorszûk bódulat

Sze rel mes let tem egy üveg bor ba.
fél édes a le ve gõ és tom pa
ahogy jó za nul he ve rek
és tö rök ma gam nak pe né szes ke nye ret
a ret kes ég bolt alatt.

Jó les ne va la mi vad ló rú gás,
mint egy éji izom be rú gás
egy kuncsori, nagy pi ás alkesznak
aki azért él már csak, hogy le gyen,
oly kor po én he gyet egyen.

túl rö vid már ah hoz az élet,
hogy mi le gyünk az is ten
(vagy Is ten?) bar mai…
mi baj van a vil lannyal?
mi gond le het va jon?
vagy csak föl kap csol ni félsz…
ne hogy láss is… va la mit?
Öcsém… ha ver… föld la kó…

Napi logaritmus

fü ze tem lap ja in fosz lik
szét a tes tet öl tött gon do lat
és agyam ban a tér sí kok ra bom lik
amint egyen le tet ol do gat
én va gyok az „f” függ vény
és az az y ten gely
és sza va mon csügg vén
a ma tek nem en ged en gem
hisz a sza bály ke gyet len
én, az „f” bár ott va gyok…
de még se ott va gyok…
mert bár min de nen túl
meg kö ze lí ti és azon is túl,
de el nem ér he ti!

Szabó Nándor Zsolt

Karácsonyi
Könyvvásár!

2012. no vem ber 23-tól  de cem ber 12-ig

Lep je meg sze ret te it egy jó könyv vel!
A Szalay Könyv ki adó leg újabb köny -

vei kö zül vá sá rol hat a Vá ro si Könyv tár -
ban. Gyer mek köny vek, ki fes tõk, mat ri cás 
köny vek, sza kács köny vek, at la szok, szó -
tá rak stb. között válogathat.

Az ol csó köny vek vá sá ra is foly ta tó dik. 
Most a könyv tár épü le té ben kí nál juk da -
ra bon ként 50,- Ft-ért az ál lo má nyunk ból
kivont könyveket.

Jöj jön el, és vá sá rol jon mun ka nap -
okon 10 és 18 óra kö zött!

Sz. B.A.

Haladó tanfolyam

A Vá ro si Könyv tár a kez dõ után ha la dó 
szá mí tás tech ni kai tan fo lya mot in dít fel -
nõt tek nek kor ha tár nél kül. Ide már nem
tel je sen kez dõ ket vá runk, ha nem olya no -
kat, akik sze ret né nek újabb lé pé se ket ten -
ni az in for ma ti kai is me re tek kö ré ben. Az
in gye nes ok ta tás 2013. ja nu ár 14-én, hét -
fõn in dul. A tan fo lyam vég zett sé get nem
ad. Amennyi ben részt kí ván ven ni a kép -
zés ben, a Vá ro si Könyv tár ban ki kell töl -
te nie egy je lent ke zé si lapot.

Vár juk Önt is könyv tá runk ban, a
Dam ja nich út 2. szám alatt.

Sz.B.A.

Téli szünet a Városi
Könyvtárban

A Vá ro si Könyv tár 2012. de cem ber 22.,
szom bat tól 2013. ja nu ár 01., ked dig
ZÁRVA tart.

Nyi tás: 2013. ja nu ár 02., szer da 10 óra
Ez úton tá jé koz tat juk Önö ket, hogy

2012. de cem ber 15-én, szom ba ton szin tén 
zár va tartunk.

Az ün ne pek mi att a lap zár ta is elõbb re
ke rül. Kér jük, hogy az Újszászi Hír adó ba
szánt cik ke ket, hir de té se ket, meg em lé ke -
zé se ket, fo tó kat 2012. de cem ber 21-ig ju -
tas sák el a Városi Könyvtárba.

Kér jük a könyv tár lá to ga tó kat, hogy
idõ ben gon dos kod ja nak ol vas ni va ló juk -
ról.

Min den ked ves könyv tár lá to ga tó nak
bé kés ka rá csonyt és si ke rek ben gaz dag új
esz ten dõt kí vá nunk!

SZ.B.A

Közlekedéstörténeti
kiállítás

A nem ré gi ben Ró zsa Im re név re ke -
resz telt Újszászi Gim ná zi um és Szak kö -
zép is ko la, fenn ál lá sá nak 50. év for du ló ja
al kal má ból köz le ke dés tör té ne ti ki ál lí tást
ren de zett, mely nek anya gát Ka sza Ág nes
és Je nes Fe renc gyûj töt te össze. Az im po -
záns, ér de kes ki ál lí tás lét re ho zá sá ban ter -
mé sze te sen so kan má sok is köz re mû köd -
tek - di á kok, ta ná rok.

A ki ál lí tást Je nes Fe renc, az is ko la ta ná -
ra nyi tot ta meg. 

Rész le tek:
Tisz telt ven dé ge ink, kol lé gák és di á -

kok!
Én kap tam azt a meg tisz te lõ fel ada tot,

hogy az is ko lánk ala pí tá sá nak 50. év for -
du ló ja al kal má ból ren de zett köz le ke dés -
tör té ne ti ki ál lí tás meg nyi tá sa al kal má ból
mond jak né hány mon da tot.

Mi is a köz le ke dés? 
Min den ma ga sabb ren dû élõ lény az

éle té nek, fi zi kai ál la po tá nak fenn tar tá sa
ér de ké ben mo zog ni, köz le ked ni kény te -
len. Az ivó víz, az en ni va ló hely ben nem
áll ren del ke zés re. Csak a me sék ben van,
hogy a „sült ga lamb az em ber szá já ba re -
pül”.

De egye dül az em ber az, aki a köz le ke -
dé sé nek biz to sí tá sa ér de ké ben esz kö zö -
ket hasz nál és ké szít. Ezek az esz kö zök az
adott kor tech ni kai, tech no ló gi ai ál la po tá -
nak meg fe le lõ ek.

Egye dül az em be ri ség az, amely a fi zi -
kai ál la po tá nak fenn tar tá sán kí vül, kí ván -
csi ság ból az új meg is me ré sé nek a vá gyá -
tól és gaz da sá gi ha szon szer zés re mé nyé -
tõl ve zérel ve köz le ke dett, köz le ke dik és
ké szít eh hez újabb és újabb tech ni kai esz -
kö zö ket. Elég a tör té ne lem bõl is mert „fel -
fe de zé sek ko rát” em lí te ni, amely új vi lág -
ré szek, né pek, a me zõ gaz da ság ban, élel -
mi szer ipar ban hasz no sí tott nö vé nyek
meg is me ré sét je len tet te.

A köz le ke dés, az új, mo dern köz le ke -
dé si esz kö zök fej lesz té se az em be ri ci vi li -
zá ció tech ni kai él vo na lá ba tar toz nak.
Ezek a töb bi ipa ri te rü let fej lõ dé sé re is ki -
hat nak. 

Sen ki nem vi tat hat ja, hogy a 350 km/h
se bes ség gel ha la dó TGV és egyéb nagy se -
bes sé gû vo na tok, a Kí ná ban köz le ke dõ
550 km/h se bes ség re is ké pes MAGLEV
vo nat, vagy a lé gi köz le ke dés új jár mû vei, 
nem be szél ve az ûr ku ta tás esz kö ze i rõl, az 
em be ri ség tech ni kai tu dá sá nak a csú csát
je len tik.

Ezek hez az esz kö zök höz olyan anya -
go kat is ki fej lesz tet tek, ame lyek ter mé -
sze tes ál la pot ban a föl dön nin cse nek
meg. Pél dá ul a súr ló dás csök ken té se mi -
att ki fej lesz tett tef lon, vagy a tö meg csök -
ken tés és sza kí tó szi lárd ság nö ve lé se mi -
att ki fej lesz tett üveg szál, vagy a szén szál
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erõ sí té sû kompozit anya gok. Ezek az
anya gok a hét köz na pi em be ri élet ben is
hasz no sí tás ra ke rül tek. Nincs olyan mo -
dern kony ha, ahol tef lon be vo na tú esz kö -
zök ne len né nek! A köz le ke dés sok szor
elõbb al kal ma zott olyan esz kö zö ket, ame -
lyek a hét köz na pi élet ben még nem is
vol tak. Pél dá ul a MÁV már 1972-tõl szá -
mí tó gép se gít sé gé vel vé gez te a sze mély -
pénz tá rak me net jegy for gal má nak a fel -
dol go zá sát, vagy 1975-tõl Zá hony tér sé -
gé ben az át ra kó for ga lom nyil ván tar tá sa
is szá mí tó gép pel tör tént.

Az egy re mo der neb bé vá ló köz le ke dé -
si esz kö zök ke ze lé sé hez jó szak em be rek
is szük sé ge sek.

Ezt is mer te fel az egy ko ri is ko la ve ze -
tés, és elõ ször 1972-tõl a gép jár mû üze mi,
majd 1985-tõl a vas út üze mi kép zést is be -
in dí tot ta is ko lánk ban. Az el múlt idõ szak -
ban több ezer köz le ke dé si szak em bert ké -
pez tünk.

Is ko lánk ala pí tá sá nak 30 éves év for du -
ló ja al kal má val ren dez tük meg elõ ször a
köz le ke dés tör té ne ti ki ál lí tást. Az ak ko ri
si ke ren fel buz dul va a 40. év for du ló ra és
most a ju bi le u mi 50. év for du ló ra is ké szí -
tet tünk egy ki ál lí tást. Most el sõ sor ban
ma gyar vo nat ko zá sú köz le ke dé si esz kö -
zö ket mu ta tunk be. El sõ ként a köz úti
köz le ke dés anya gát he lyez tük el, mert
ilyen volt az el sõ köz le ke dé si kép zé sünk.
Ez után a vá ro si tö meg köz le ke dés, ví zi, lé -
gi és vé gül a vas úti köz le ke dés tab lói ta -
lál ha tók. Ké szí tet tünk egy olyan tab lót is,
amely a köz le ke dés fej lesz tés ma gyar
szár ma zá sú hí res fel ta lá ló it és mun kás -
ságukat mu tat ja be.

Büsz kék le he tünk, mert a 19. szá zad -
ban és a 20. szá zad el sõ fe lé ben Ma gyar -
or szág köz le ke dé si jár mû gyár tás és fej -
lesz tés te rü le tén a vi lág él vo na lá ba tar to -
zott. Olyan ma gyar ta lál má nyok szü let -
tek, ame lyek a mai jár mû gyár tás ban, köz -
le ke dé si rend sze rek ben mo der ni zált vál -
to zat ban ma is meg ta lál ha tók.

Csak egy-két ma gyar tu dóst em lí tek,
akik ta lál má nya ik kal a köz le ke dést fej -
lesz tet ték:

Szé che nyi Ist ván Az õ kon cep ci ó ja
alap ján épült ki a vas út há ló zat.

Mechwart And rás Ta lál má nya le he tõ -
vé tet te a vas úti ke re kek tö meg mé re tû és
ol csó elõ ál lí tá sát.

Kan dó Kál mán A vas úti vil la mo sí tás
ma is az õ el vei alap ján tör té nik.

Jendrassik And rás Olyan dí zel mo tort
ter ve zett, amely szél sõ sé ges idõ já rá si kö -
rül mé nyek kö zött (si va ta gok, Dél-Ame ri -
ka he gyi pá lyái) is meg bíz ha tó an mû kö -
dött. Egyes pél dá nyok még ma is köz le -
ked nek az Észak- Af ri kai or szá gok ban.

Ga lamb Jó zsef Õ ter vez te és gyár tat ta
az el sõ so ro zat gyár tá sú gép ko csit a le gen -
dás Ford „T” mo dellt. A Volks wa gen bo -
gár gép ko csi után ez a va la ha gyár tott
má so dik leg több pél dány ban gyár tott
sze mély gép ko csi. A mai au tó gyá rak az õ

gyár tá si el vei alap ján ké szí tik a gép -
kocsikat.

Schwarz Dá vid A me rev tör zsû lég ha -
jó ki fej lesz tõ je. Ko rai ha lá la mi att öz ve -
gye a terv raj za it, ta lál má nyi sza ba dal ma it 
el ad ta Zep pe lin gróf nak. Így a köz tu dat
Zep pe lint te kin ti a lég ha jó zás fel talá -
lójának.

Asbóth Osz kár ta lál má nyai a he li kop -
ter gyár tás alap ja it je len tet ték.

Kál mán Tó dor  A szu per szo ni kus re -
pü lés és ra ké ta tech ni ka te rü le tén al ko tott 
ma ra dan dót.

Id. Rubik Ernõ A „Rubik koc ka” fel ta -
lá ló já nak az édes ap ja. A mo tor nél kü li vi -
tor lá zó re pü lõ gé pei a ma guk ide jé ben
sok vi lág csú csot tar tot tak. Ae ro di na mi kai 
meg ál la pí tá sa it a mai mo dern repülõgép -
gyártásban al kal maz zák.

Élj egészségesen!

A XXI. szá zad egyik sar ka la tos prob lé -
má ja az egész sé ges élet mód. Is ko lánk ban
már rég óta fon tos sze re pet tölt be ta nu ló -
ink egész ség meg õr zõ te vé keny sé ge. A
2012-2013-as tan év tõl ná lunk is be ve ze -
tés re ke rült a min den na pos test ne ve lés 1.
és 5. év fo lya mon. A rend sze res test moz -
gást szem elõtt tart va, no vem ber ben is -
mét egy hé ten ke resz tül ki emelt sze re pet
szán tunk az egész sé ges élet mód dal kap -
cso la tos prog ra mok nak.

Alsó ta go za tos di ák ja ink nak há rom iz -
gal mas na pot szer vez tünk.

El sõ al ka lom mal egy egész dél elõt töt
be töl tõ sport na pot kí nál tunk. A Vá ro si
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Tor na csar nok és a mû ve lõ dé si ház nagy -
ter me gye rek zsi vaj tól volt han gos, hi szen 
ér de kes és iz gal mas vál tó ver seny re ke -
rült sor az adott hely szí ne ken, ahol a di á -
kok ügyes sé gü ket, gyor sa sá gu kat, sport -
sze re te tü ket bi zo nyít hat ták. 

A já té kos sport ve tél ke dõn az egész sé -
ges élet mó dot szem elõtt tart va, „al mát
szü re tel tünk, dinnyét gör get tünk,
krump lit szed tünk, hagy mát sze le tel -
tünk”, hogy csak né há nyat em lít sek az ér -
de kes fel ada tok kö zül. 

A vál tó ver se nyek után né mi pi he nõt
tart va, csa pa to kat al kot va aka dály ver -
sennyel foly tat tuk a na pot. Ügyes ség re,
talp ra esett ség re most is szük ség volt, hi -
szen célbadobás, mo csár já rás, egyen sú -
lyo zás, te ké zés, ug ró is ko la vár ta a küz de -
ni vá gyó csa pa to kat.

A dél elõt ti ala pos test moz gás jó han -
gu lat ban telt, vi dám per ce ket nyúj tott va -
la mennyi részt ve võ nek.

Má so dik al ka lom mal „Méz-na pot” tar -
tot tunk. Er re a nap ra min den év fo lyam
kü lön bö zõ mé hecs két ké szí tett más-más
anya gok ból. Ver se ket, da lo kat ta nul tunk
a mé hecs kék rõl és a méz rõl. En nek a
prog ram nak a meg va ló sí tá sá hoz ki vá ló
elõ adó kat hív tunk. Kalóné Tekes Mag dol na
és Kaló Gá bor mé hé szek vol tak a ven dé ge -
ink. Ki ma gas ló tu dá suk leg ja vát igye kez -
tek dió héj ban össze fog lal va, já té kos for -
má ban di ák ja ink nak át ad ni. A gye re kek
nagy ér dek lõ dés sel vet tek részt az in te -
rak tív elõ adá son, mely nek so rán szem -
ügy re ve het ték a mé hész esz kö zö ket,
meg fi gyel het ték ké pek se gít sé gé vel a
méz ké szí tés fo lya ma tát, fény de rült a
méz fon tos sá gá ra, vé gül le he tõ sé gük
nyílt méz kós to lás ra, s meg íz lel het tük a
méz bõl ké szült fi nom sü te mé nye ket is. 

Har ma dik al ka lom mal két hely szí nen
folyt a lá zas mun ka. Kéz ügyes sé gü ket,
kre a ti vi tá su kat, fan tá zi á ju kat moz gat ta
meg a „zöld ség szob rá szat”. Iga zi re mek -
mû vek szü let tek. A mó kás fi gu rák kö zött
meg ele ve ned tek a há zi ked ven ce ink, ví -
gan mo so lyog tak a hó em be rek, ku ka cok,
ping vi nek, el in dul tak az õs ko ri jár gá -
nyok.

Egy má sik hely szí nen, a sa lá ta bár ban
íny csik lan do zó sa lá ták és mó kás szend vi -
csek ké szül tek, me lye ket a szor gos mun -
ka után ké szí tõ ik jó ízû en el fo gyasz tot tak.

Sze ret ném meg kö szön ni va la mennyi
kol lé gám nak a mun ká ját, amit a prog ra -
mok si ke res meg va ló su lá sa ér de ké ben
nyúj tot tak.

Re mél jük, hogy e prog ra mok nem csak 
ér de ke sek és szó ra koz ta tó ak vol tak, ha -
nem hasz no sak is, és hoz zá já rul tunk,
hogy ta nu ló ink szem lé let mód vál tás sal
meg pró bál ja nak egész sé ge seb ben él ni.

Földi Gyuláné
munkaközösség-vezetõ

Szerencsétlen diákolimpiai
selejtezõ

No vem ber 24-én Rákóczifalván ren -
dez ték négy csa pat – Rákóczifalva,
Tiszaföldvár, Újszász és Zagyvarékas –
rész vé te lé vel a Me gyei Futsal Di ák olim -
pia se lej te zõ jét. A tor nán min den ki ját -
szott min den ki vel. A ren des já ték idõ ben
gyõz tes 3 pon tot, a vesz tes 0 pon tot ka -
pott. A cso port mér kõ zé sek so rán dön tet -
len ese tén 3 - 3 hat mé te res bün te tõ rú gás
kö vet ke zett. Az így gyõz tes 2 pon tot, a
vesz tes 1 pon tot ka pott. Pont egyen lõ ség
ese tén a gól arány, a több rú gott gól, az
egy más el le ni ered mény számított. A
csoportból két csapat jutott a megyei
elõdöntõre.

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lát 
hét fõ kép vi sel te ezen a tor nán. Az utol só
mér kõ zé sig ver seny ben vol tunk a to -
vább ju tá sért, de saj nos, fi a tal ja ink, mind
fi zi ka i lag, mind szel le mi leg elfáradtak a
végére.

Ered mé nyek:
Újszász – Zagyvarékas: 4 – 4 (1 – 2)
Gól lö võk: Kanálos Ró bert 2, Kenyó

Márk, Konka Csa ba
A for du la tos mér kõ zé sen hol az egyik,

hol a má sik csa pat ve ze tett. A 6 mé te re -
sek nél Kö böl Vin ce jól kez dett, és az el sõ
két bün te tõt fog ta is, de mi saj nos, az el -
sõn kí vül a töb bi bün te tõt nem tudtuk
értékesíteni.

Rákóczifalva – Tiszaföldvár: 4 – 1
Rákóczifalva – Újszász: 2 – 2 (2 – 3)
Gól lö võk: Ka na las Renátó, Nagy Pat -

rik
Jól fo ciz tak fi a tal ja ink a tech ni kás és

gyors já té kot ját szó rákóczifalvi csa pat el -
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len, akár a gyõ ze lem is meg le he tett vol -
na. A ki éle zett bün te tõ pár bajt vé gül az
újszászi csapat nyerte meg.

Tiszaföldvár – Zagyvarékas: 0 – 7

Újszász – Tiszaföldvár: 4 – 5

Gól lö võk: Kenyó Márk 2, Ka na las
Renátó, Nagy Pat rik

A leg gyen gébb nek tar tott csa pat el len
fi a tal ja ink már fá rad tan ját szot tak, és az
el len fél is az utol só mér kõ zés re szív ta fel
ma gát leg job ban. A föld vá ri ak már a
meccs ele jén el men tek 3 – 0-ra, amit a fél -
idõ ig si ke rült egyen lí te ni az újszászi csa -
pat nak. A má so dik fél idõ ben kon cent rá -
ció hi á nya mi att megint kap tunk két gólt,
ami bõl egyet gyor san si ke rült is le dol goz -
ni, de az utol só 5 perc ben min den tá ma -
dá sunk ba be le tu dott ér ni az el len fél ka -
pu sa, így nem si ke rült be rúg nunk az
egyenlítõ gólt, ami a továbbjutásunkat is
jelentette volna. 

Zagyvarékas – Rákóczifalva: 2 – 1

A di ák olim pi ai se lej te zõ vég ered mé -
nye

1. Zagyvarékas 3 2 1 0 13 5 +8 8
2. Rákóczifalva 3 1 1 1 7 5 +2 4
3. Újszász 3 1 1 1 10 11 -1 3
4. Tiszaföldvár 3 1 0 2 6 15 -9 3

Tóth Gábor
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Tûz van …
Vijjú, vijjú, vijjú - szó lalt meg a Baj csy úti
óvo dá ban no vem ber 22-én dél elõtt 10 óra -
kor a tûz jel zõ csen gõ. A tûz jel zés nem iga -
zi tûz eset mi att vij jo gott, ha nem pró ba jel -
zés volt a ki vo nu lás ra. 

A tûz ri asz tás pil la na tát fel ké szül ve vár -
tuk, hi szen nem tud tuk és nem is akar tuk
el tit kol ni óvo dá sa ink elõtt, hogy az ud va -
ron egy iga zi tûz ol tó au tó, s tûz ol tó bá csik
vár nak ben nün ket.

A ki vo nu lást a tûz ri a dó terv alap ján
haj tot tuk vég re, és lá bun kat kap kod va, fe -
gyel me zet ten, idõ re vo nul tunk le az ud -
var ra, ami ért meg is di csér tek ben nün ket a 
tûz ol tók.

Ez után a há rom tûz ol tó bá csi na gyon
ap ró lé ko san, min dent el ma gya rá zott a
gyer me kek nek, és sok - sok ér de kes kér -
dést tet tek fel. A gyer me kek lel ke sen vá la -
szol tak, mi köz ben für kész ték a ha tal mas -
nak tû nõ, pi ros tûz ol tó au tót, s a mel lé ké -
szí tett, ak kor még is me ret len eszkö zöket.

A víz fecs ken dõ, a ha tal mas ven ti lá tor, a 
sú lyos vá gó szer szám már ott he vert a be -
to non, és az óvo dá sok meg tud hat ták,
hogy mi min den re hasz nál ha tók ezek az
esz kö zök, ha iga zi tûz eset hez kap nak ri -
asz tást.

Mu lat sá gos volt, és na gyot ne vet tek a
gye re kek, ami kor meg lát ták az oxi gén -
masz kos tûz ol tó bá csit, de fi gyel me sen
hall gat ták, hogy ez a vé dõ fel sze re lés az
éle tü ket óv ja egy égõ, füst tel te li épü let nél
pél dá ul. Cso por ton ként kör be jár tuk a ha -
tal mas au tót, min den spe ci á lis da rab ját
meg érin tet tek a gye re kek, és szám ta lan
kér dést tet tek fel, ami re a ked ves, ba rát sá -
gos tûz ol tók tü rel me sen vá la szol tak. Nagy 

öröm mel emel ték meg a gyer me kek a kí -
gyó zó víz töm lõt, s iz ga tot tan öl töt ték ma -
guk ra az ég he tet len „va rázs” ka bá tot, s
lép tek be le a „hét mér föl des” csiz má ba,
ami ben szin te el vesz tek az ap rócs ka lá bak.

A gye re kek em lé kez tek a tûz ol tó au tón
lé võ emb lé má ra, és tud ták, hogy tûz ese -
tén a 105-ös se gély hí vó szá mot kell hív ni,
mit kell ten ni a fel nõt tek nek, a csa lád nak,
ha ne tán tûz üt ne ki. Tud ták, hogy a tûz ol -
tók ri asz tás kor ho gyan in dul nak el, és mi -
lyen ve szé lyes mun kát vé gez nek nap
mint nap, hi szen a na gyob bak kö zül so kan 
jár tak már a szol no ki tûz ol tó sá gon, s
mind er rõl az elõ zõ na pok ban so kat be -
szél get tünk. A leg iz gal ma sabb él mény az
volt, ami kor a gyer me kek egyen ként be ül -
het tek a tûz ol tó au tó ba, meg néz het ték a
bel se jét. Kéz be vet ték, meg érin tet ték a
szer szá mo kat, tár gya kat, kü lön bö zõ se -
géd esz kö zö ket, fo gó kat, vá gó kat sok ér de -
kes dol got, ami nek a ne vét ak kor hal lot ták
elõ ször. A vi lág leg ter mé sze te sebb dol ga,
hogy min den kis fiú azon nal ki je len tet te,
hogy õ bi zony tûz ol tó sze ret ne len ni.

„Én tûz ol tó le szek!”- hang zott fel egy re
gyak rab ban. A tûz ol tók fá rad ha tat la nul
ma gya ráz tak, a gye re kek fá rad ha tat la nul
kér dez tek, ami kor is a pa rancs nok bá csi
rá di ón ka pott uta sí tást, hogy in dul ja nak
vissza a ga rázs ba. A tûz ol tó au tó szi ré náz -
va hagy ta el az óvo dát, a gyer me kek a ke -
rí tés mel lett sza lad va kí sér ték vé gig, amíg
csak lát ták. Na gyon nagy él mény volt, s az
ud va ron még szám ta lan szor utá noz ták a
szi ré na hang ját, sõt tûz ol tó ként fa ágak kal,
ug rá ló kö tél lel és egye bek kel fel sze rel ve,
lel ke sen ol tot ták a tü zet, az égõ épü le te -
ket. 

Na gyon kö szön jük a tûz ol tók nak,
hogy sok –sok új is me re tet, él ményt nyúj -
tot tak óvo dá sa ink nak, s a Jász-Nagykun-
Szol nok Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz -
ga tó ság igaz ga tó já nak, Tóth Ti bor nak,
hogy en ge dé lyez te a hely szí ni be mu ta tót,
így min den gyer mek ré sze se le he tett az él -
mény nek, úgy hogy az uta zás költ sé ge i vel 
nem ter hel tük a szü lõ ket, csa lá do kat.

Szabóné Ba logh Etelka
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Fel öl töz ve, ke zünk ben az ott hon ké -
szí tett lám pá sok kal el in dul tunk a mû ve -
lõ dé si ház kö rül. Vissza ér kez ve, min den -
ki foly tat ta a meg kez dett kézmûves -
kedést, il let ve aki nek volt még ked ve és
ere je, né pi jász sá gi rit mu sok ra rop hat ta a
tánc ház ban, amit Pap Szil via és Su lyok Ma -
ri ann ta ní tó né nik ve zet tek. Ez úton is
meg kö szön jük ne kik ön zet len segítsé -
güket.

A tom bo lá nak min dig nagy si ke re van, 
most sem volt ez más képp! Es te 20 óra
után kez dett el csen de sed ni a mû ve lõ dé si
ház, szál lin góz tak ha za a ven dé gek, és
vé get ért a Már ton na pi vi gas ság. Kö szön -
jük min den ki nek, aki bár mi vel, bár mi -
lyen for má ban se gí tet te rendezvényün -
ket:

Mol nár Pé ter és fe le sé ge, Szacskó Jó -
zsef, Do bo zi Ró bert, Mé szá ros Ró bert,
Rátóti Pál, Szaj kó Gyuláné, Nagy
Jánosné, Gintlné Nagy Me lin da, Ke re pe si 
Ba jor Zsu zsan na

Konkáné Csibrány An ge li ka
óvo da pe da gó gus, pro jekt fe le lõs

Tûzoltók az óvodában

A liba család bevonulása
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Karácsonyra készülünk

De cem ber 2-án, ad vent 1. va sár nap ján el kez dõ dik a ka rá csony ra fel -
ké szí tõ szent idõ. „Az adventus Domini = az Úr el jö ve te le” szó kap cso -
lat ból ki ala kult el ne ve zés va ló ban az Úr el jö ve te lé rõl szól. Ar ról, hogy a 
ka rá csonyt meg elõ zõ kö zel négy hét ké szü lõ dés az Úr el jö ve tel ének,
va gyis Jé zus Krisz tus szü le té sé nek ün ne pé re.

Kü lö nös nek tûn het, de a mi ké szü le tünk egé szen kü lön le ges: akit
vá runk, már itt van ve lünk. Kö zel van hoz zánk. Nem is gon dol juk,
hogy mennyi re kö zel van. Hi szen, ami kor – menny be me ne te le kor –
el bú csú zott ta nít vá nya i tól, meg ígér te ne kik (és egy ben ne künk is):
„Íme, én ve le tek va gyok min den nap, a vi lág vé gé ig!” (Máté evan gé li u -
ma 28. fe je zet, 20 vers).

A gond vi se lõ Is ten oly kor kü lön le ges je lek kel is üzen né künk. A kö -
zel múlt ban egyik ked ves re for má tus lel kész is me rõ söm tõl kap tam egy 
el gon dol kod ta tó e-mailt, egy fény kép kí sé re té ben. A fény ké pen egy
tel je sen ép Szûz Má ria szo bor lát ha tó egy rom hal maz kel lõs kö ze pén.
A kí sé rõ szö veg bõl ki de rül, hogy a kép nem ré gi ben az Ame ri ká ban
tör tént hur ri kán pusz tí tá sát kö ve tõ en ké szült. El sõ pil la nat ban ar ra
gon dol hat nánk, hogy az ese mény nek az az üze ne te, hogy a szó ban
for gó szo bor Is ten kü lön le ges ol tal ma alatt áll. Meg gyõ zõ dé sem, hogy
en nél sok kal több rõl van szó: a gond vi se lõ Is ten azt üze ni ez ál tal az
ese mény ál tal is mind annyi unk nak, hogy õ ve lünk van ko runk nagy
vi ha ra i ban, meg pró bál ta tá sa i ban, ne fél jünk hát, õ nem ha gyott el ben -
nün ket, bár mennyi re har col is el le nünk a vi lág, vagy a sá tán. Is ten
min dig kö zel van, leg fel jebb mi va gyunk tõ le tá vol. És ne künk az a fel -
ada tunk, hogy kö ze lebb ke rül jünk hoz zá. Ho gyan te gyük meg ezt?
Ren dez zük Is ten nel va ló kap cso la tun kat: is mer jük meg õt, ol vas suk a
Szent írást, fõ ként az Új szö vet sé get, imád koz zunk min den nap, te -
gyünk jót nap mint nap. Ne ma rad junk el hí võ kö zös sé günk össze jö -
ve te le i rõl. Na gyon sok ba junk ab ból szár ma zik, hogy Is tent (oly kor tu -
dat alatt) nem Is ten nek gon dol juk, ha nem csak egy kor lá to zott bál -
vány nak. Pe dig õ Is ten. A szó iga zi ér tel mé ben MINDENHATÓ.

Jé zus szü le té sé vel a vi lág vi lá gos sá ga szü le tett meg, az Is ten lett em -
ber ré. A fel nõtt Jé zus így fo gal ma zott: „Én va gyok a vi lág vi lá gos sá ga.
Aki kö vet en gem, nem jár sö tét ben, ha nem övé lesz az élet vi lá gos sá -
ga.” (Jn 8,12) Ha õt egy re job ban meg is mer jük, éle tün ket be ra gyog ja az 
õ fé nyes sé ge: nö vek szik a fény az éle tünk ben, mi ként hét rõl-hét re nö -
vek szik az ad ven ti gyer tyák fé nye is. Lát ni fog juk, hogy éle tünk nek
cél ja van, lát ni fog juk, hogy ho gyan ér he tõ el ez a cél. Jé zus azért jött el
eb be a vi lág ba, hogy az õ bé ké jét aján dé koz za hí ve i nek. Mennyi re jó,
hogy ta nú ság te võ ke resz tény éle tünk kel se gí te ni tu dunk má sok nak is
ab ban, hogy éle tü ket egy re job ban be ra gyog ja a fény, és éle tünk ne le -
gyen cél ta lan. Át kell érez nünk fe le lõs sé gün ket em ber tár sa in kért. Egy
na pon vég le ge sen ta lál ko zunk Jé zus sal. Er re a ta lál ko zás ra – mely föl -
di éle tünk vég sõ nap ja lesz – ké szül nünk kell.

Se gít sen mind nyá jun kat a Szent lé lek, hogy cél ba jus sunk, és raj -
tunk kí vül még so ka kat cél ba se gít sünk.

***

Né hány hó nap ja be szá mol tam ar ról a ter vünk rõl, hogy nagy szük -
ség vol na arra, hogy te me tõnk ra va ta lo zó ját fel újít suk: az elõt te lévõ
tér sé get tér kö vek kel ra kas suk ki, és az tetõ alá ke rül jön. Az el vég zen dõ 
mun kák ról ár aján la tot kap tunk, ez azon ban olyan össze gû ki adást je -
len te ne, amely nek vál la lá sá ra nincs, és be lát ha tó idõn be lül nem is lesz
le he tõ ség. Így ar ról – egy elõ re – le kell mon da nunk, ha csak nem akad -
nak na gyon bõ ke zû tá mo ga tók.

***

Újszászi temp lo munk ban a ka rá cso nyi éj fé li szent mi sén ket de cem -
ber 24-rõl 25-re haj ló éj jel 12 óra kor kezd jük. Ka rá csony elsõ nap ján 8
és 17.30-kor, más nap ján 8 óra kor lesz szent mi se. Min den kit sze re tet tel
vá runk. Min den ked ves Ol va só nak ál dott, bé kés ka rá csonyt és bol dog
új esz ten dõt kí ván:

Miklós János plébános

A karácsony nyertesei

Kö ze le dik a ka rá csony. Min den év de cem be ré ben el ér -
ke zik. Jó rá gon dol ni. Ün nep, aján dék (ha te het jük, vagy
leg alább ap ró fi gyel mes ség), csa lá di össze jö ve tel, sza bad -
ság, pi he nés – ez zel jár. Ál ta lá ban eh hez szok tunk. És
még a ka rá cso nyi szó ra ko zá sok hoz. – De mi az ere de te,
mi a lé nye ge a ka rá csony nak? Min dig a lé nyeg a dol gok ve le -
je. Néz zünk szem be õszin tén, tár gyi la go san a ka rá csony
üze ne té vel. Eb ben pe dig se gít ne künk a köny vek köny ve, 
a Bib lia.

Az Augustus csá szár pa ran csá ra el ren delt nép szám lá -
lás mi att a szü lés elõtt levõ Má ri á nak Jó zsef fel együtt több 
mint 120 km-t kel lett meg ten nie sza már há ton, rész ben
gya log Ná zá ret bõl Bet le hem be. Ne héz kez det. Az is tál ló -
ban szü le tett, já szol ba fek te tett cse cse mõ ben az egy sze rû
pász to rok, de a nap ke le ti böl csek is fel is mer ték a vi lág
Meg vál tó ját, és hó do lat tal, igaz tisz te let tel, sõt aján dé -
kok kal meg is ke res ték. Jé zus nak már a ne vé ben is ben ne
van a kül de té se, mert ma gyar ra for dít va azt je len ti, hogy
”Sza ba dí tó”. Akik pe dig õszin tén, tel jes szív vel hoz zá for -
dul nak sza ba du lá sért, azok ezt meg is ta pasz tal ják. He ró -
des ne gye des fe je de lem (akit ki rály nak is em lí te nek)
lelkiismere tét nyug ta la ní tot ta az igaz sá got hozó, igaz sá -
got meg tes te sí tõ Jé zus Krisz tus meg je le né se. Sza ba dul ni
akart a je len lé té tõl. Biz tos ra akart men ni: min den két
éven alu li cse cse mõt meg gyil kol ta tott. A go nosz ság nak
nincs ha tá ra! Is ten azon ban ne ve lõ ap ját, Jó zse fet, a fe le -
lõs csa lád fõt ki je len té sek ál tal ve zet te, és Jé zust a meg vál -
tói mûve út ján vé gig meg õriz te. Pe dig a meg té rés, meg -
tisz tu lás hir de té se mi att a meg tisz tul ni nem aka ró, bû ne -
ik hez ra gasz ko dó zsi dók új ból és új ból meg akar ták ölni.
Ezt azon ban csak a meg vál tás mû vé nek tö ké le tes el vég -
zé se vé gén – a pró fé tai jö ven dö lé sek be tel je se dé se sze rint 
– te het ték meg.

He ró des és má sok Jé zus sze mé lyét akar ták min den
áron el pusz tí ta ni, Vol taire fran cia fi lo zó fus, a fel vi lá go so -
dás út tö rõ je és kép vi se lõ je (1694-1778) pe dig a ke resz -
tény ség esz mé jét, szel le mi sé gét akar ta az el mé le té vel
meg sem mi sí te ni. Azt írta: „12 em ber kel lett (értsd: 12 ta -
nít vány), hogy a ke resz tény ség el ter jed jen a vi lá gon, de
egy is elég lesz ah hoz, hogy meg sem mi sít se (va gyis õ
maga). A tör té ne lem hu mo ra, hogy Vol taire ha lá la után,
1804-tõl sa ját szü lõ há za bib lia rak tár lett. Ám ugyan ak kor
a fel vi lá go so dás esz mé je is el ter jedt.

Kik a ka rá csony nyer te sei? De itt most az elõbb em lí tett 
lé nyeg rõl van szó. A tör té ne lem fo lya mán min dig úgy
volt, és ma is úgy van, hogy azok a ka rá csony, pon to sab -
ban Jé zus Krisz tus meg vál tói mû vé nek nyer te sei, akik
alá zat tal, hit tel, en ge del mes ség gel el fo gad ják, meg ra gad -
ják Is ten bûn bo csá tó ke gyel mét, és azu tán jó lel ki is me ret -
tel, a Bib lia pa ran cso la tai sze rint is él nek. Jé zus ezt hir det -
te (pa ran csol ta): „Men je tek be a szo ros ka pun! Mert tá gas az a
kapu, és szé les az az út, amely a kár ho zat ba visz, és so kan van -
nak, akik azon jár nak. Mert szo ros az a kapu, és kes keny az az
út, amely az élet re visz, és ke ve sen van nak, akik azt meg ta lál -
ják”. (Máté 7,13-14) Ez az út bel sõ bé kes sé get, sza bad sá -
got, örö met je lent, és gyü möl csö zõ éle tet ered mé nyez. A
sze mé lyes új já szü le tés egy ben min dig a tár sa da lom ja vát
is szol gál ja, hi szen ért he tõ en min den be csü le tes em ber
kí ván ja egy igaz sá go sabb, kizsákmányolásmentesebb,
bol do gabb kö zös ség lét re jöt tét.

Pánczél János

2012. december 21
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Labdarúgás

Szegény embert az ág is húzza

No vem ber 3. XI. for du ló

Újszász – Tiszasas 0-0
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Kubovics Ba -

lázs
Újszász: Ko vács György - Var ga I.

Krisz ti án, Rézsó Ta más, Tí már Mar tin, -
Sza bó At ti la, Szurmai Ti bor, - Ju hász
Márk, Var ga II. Krisz ti án (Fe ke te Ta más),
Far kas Gá bor, - Mérész Zol tán, Konka
Csaba (Barta Fe renc)

Zsi nór ban har ma dik mér kõ zé sün ket
ját szot tuk le, ame lyen nem tud tunk ka pu -
ba ta lál ni. Vi szont a mi há lónk is érin tet len 
ma radt az el múlt há rom for du ló ban. A
baj nok ság ban má so dik he lyen ál ló
tiszasasi együt tes szá mí tott a mér kõ zés
esé lye sé nek, de nem tit kol tan meg le pe tést 
sze ret tünk vol na okoz ni. Az el sõ já ték -
rész ben mind két csa pat nak volt egy-egy
nagy gól szer zé si le he tõ sé ge. A ven dé gek -
nek a ka punk elõtt fur csán fel pat ta nó sza -
bad rú gá sa je gyez he tõ fel, ami majd nem
be csap ta Ko vá csot, míg a mi ré szünk rõl egy 
szög let utá ni fe jes, amit Szalai a gól vo nal -
ról tu dott men te ni. A foly ta tás az tán nem a 
szép já ték ról, hely ze tek rõl, gó lok ról szólt,
ha nem egy sú lyos sé rü lés rõl. A mér kõ zés
63. per cé ben Var ga II. Krisz ti án sze ren csét -
le nül üt kö zött a ven dé gek ki fu tó ka pu sá -
val, ami után síp- és szár ka pocs-csont tö -
rést szen ve dett kö zép pá lyá sunk. Majd fél
órát állt a já ték, ami azt je len tet te, hogy le -
telt a 90 perc. Ter mé sze te sen le kel lett ját -
sza ni a mér kõ zés bõl hát ra lé võ 27 per cet a
10 em ber re fo gyat ko zó ven dé gek el len.
Ne héz idõ szak volt ez min den já té kos szá -
má ra, szá mot te võ ese mény nem is tör tént
már. Sze rez tünk egy pon tot az él me zõny -
höz tar to zó együt tes el len, ami ön ma gá -
ban nem rossz ered mény, még is óri á si
vesz te ség ér te csa pa tun kat. A csa pat ne vé -
ben kí vá nunk sok erõt, ki tar tást és mi nél
ha ma rab bi gyógy ulást Krisz tiánnak! Vá -
runk vissza!

IFI: Újszász – Tiszasas 4-3 Gól lö võ:
Tákos Ádám (4)

Ezen a mér kõ zé sen min den ki si mább
gyõ ze lem re szá mí tott, de a vé ge még is
szo ros lett. A lé nyeg, hogy meg sze rez te
csa pa tunk a há rom pon tot a nagy na pot
ki fo gó Tákos Ádám négy gól já val.

Emberelõnyben sem ment
a góllövés

No vem ber 10. XII. for du ló

Fegy ver nek – Újszász 2-0 (1-0)
Fegy ver nek, 150 né zõ. Ve zet te: S.

Nagy Zsolt

Újszász: Ko vács György - Var ga I.
Krisz ti án, Rézsó Ta más, Tí már Mar tin, -
Szurmai Ti bor, Sza bó At ti la (Barta Fe -
renc), - Fe ke te Ta más (Pap la nos Ádám),
Ju hász Márk, Far kas Gá bor, - Mérész Zol -
tán, Konka Csa ba

A szom ba ti mun ka nap mi att va la -
mennyi mér kõ zést va sár nap ren dez ték a
12. for du ló ban, ki vé tel volt ez alól
fegyverneki ven dég já té kunk. Sze les, hi -
deg idõ ben, csú szós pá lyán kel lett fel ven -
ni a har cot a baj nok ság ban je len leg har -
ma dik he lyen ál ló ha za i ak el len. Elég ál -
mo san kezd tük a mér kõ zést, de kis idõ el -
tel té vel ma gunk ra ta lál tunk, és egyen ran -
gú el len fe lei vol tunk a ven dég lá tók nak. A
ve ze tést is meg sze rez het tük vol na, de
Konka ti zen ha to son be lül tör té nõ le rán tá -
sá ért nem ítélt bün te tõt a já ték ve ze tõ. A
36. perc ben a tá ma dás ban ak tí vabb
fegyvernekiek ve ze tés hez ju tot tak egy
sze ren csé sen meg pat ta nó gól lal, ami be -
csap ta Ko vá csot. Hát rány ból vár hat tuk a
foly ta tást, ami vi szont ked ve zõ en ala kult
szá munk ra, ugyan is a 48. perc ben a já ték -
ve ze tõ a má so dik sár ga lap pal ki ál lí tot ta a
ha za i ak já té ko sát. Csak nem egy fél idõt ját -
szot tunk em ber elõny ben, az egyen lí tés -
hez is kö zel áll tunk, még sem si ke rült túl -
jár ni a jól vé dõ Kor mány eszén. A 76. perc -
ben be kö vet ke zett, ami re vég képp nem
szá mí tot tunk. Egy szög let után le kont ráz -
tak a ha za i ak, és újabb gól juk kal be biz to sí -
tot ták gyõ zel mü ket. Nem tud tunk vé get
vet ni hosszú idõ óta tar tó fegyverneki
nye ret len sé gi so ro za tunk nak. Ami még
na gyobb prob lé ma, hogy ötö dik mér kõ zé -
sünk volt egy más után, ame lyen nem ta -
lál tunk ka pu ba.

IFI: Fegy ver nek – Újszász 2-5 Gól lö -
võk: Szarvák Krisz ti án (2), Fo dor Ger gely
(2), Tákos Ádám

Nagy kedv vel, jól és ered mé nye sen
játsz va szép gyõ zel met ara tott if jú sá gi
csa pa tunk.

Nem bírtunk a sereghajtóval

No vem ber 17. XIII. for du ló

Újszász – Szajol 1-2 (1-2)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Tóth Pál
Újszász: Ko vács György - Var ga I.

Krisz ti án, Rézsó Ta más, Tí már Mar tin, -
Sza bó At ti la, Szurmai Ti bor, - Fe ke te Ta -
más (Czapkó Ró bert), Ju hász Márk, Far -
kas Gá bor (Barta Fe renc), - Mérész Zol -
tán, Konka Csaba

Gól lö võ: Ju hász Márk (31. perc)
A baj nok ság ban egye dü li nye ret len

csa pat ként utol só he lyen ál ló Szajol csa pa -
tát fo gad tuk ha zai pá lyán. A for mánk és az 
utób bi évek ta pasz ta la tai alap ján így sem
szá mít hat tunk egy sze rû mér kõ zés re,
még is min den ki bí zott a gyõ ze lem ben. Bár 
meg vol tak a hely ze te ink, gólt csak fél órá -
nyi já ték után si ke rült sze rez ni. Ju hász
Márk ka pott lab dát a ti zen ha tos vo na lán,
majd nem so kat gon dol ko zott, és ki lõt te a
jobb al só sar kot. Ek kor még úgy tûnt, hogy 
si ke rült meg tör ni a szajoli el len ál lást, és
újabb gó lo kat lõ ve fe led tet jük az el múlt
he tek gól csend jét, de nem jött be a szá mí -
tá sunk. A 34. perc ben Donkó sza bad rú gá sa
mind két ka pu fát érint ve vá gó dott a ka -
punk ba, ez zel ki egyen lí tet tek a ven dé gek.
Hat perc cel ké sõbb egy szög let után Tóth
két em be rünk kö zött fe jelt gólt, és for dí tot -
ta meg ez zel a mér kõ zés ál lá sát. A foly ta -
tás ban még ne he zebb dol gunk volt a lel -
kes szajoliak el len, gör csös aka rá sunk ból
nem hogy gólt nem si ke rült sze rez ni, de
hely ze te kig sem na gyon ju tot tunk. Min -
dent egy be vet ve meg ér de mel ten vit ték el
a há rom pon tot a gyõ zel met job ban aka ró
és azért töb bet te võ ven dé gek. Ré szünk rõl 
pe dig el szo mo rí tó és el fo gad ha tat lan ez a
lé lek te len, gyen ge tel je sít mény.

IFI: Újszász – Szajol 0-4
A mér kõ zés vé gé re gó lok ban mu tat ko -

zott meg a két csa pat he lye zés be li
különbsége.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Folytatódott rossz sorozatunk

No vem ber 24. XIV. for du ló

Újszász – Túrkeve 1-4 (1-0)
Újszász, 80 né zõ. ve zet te: Ágo tai Ta más

Újszász: Ko vács György - Var ga I.
Krisz ti án, Rézsó Ta más, Tí már Mar tin
(Müller Krisz ti án), - Sza bó At ti la, Szurmai 
Ti bor,- Fe ke te Ta más (Barta Fe renc), Ju -
hász Márk, Far kas Gá bor, - Mérész Zol tán 
(Czapkó Ró bert), Konka Csaba

Gól lö võ: Rézsó Ta más (32. perc)
Ki ál lít va: Czapkó Ró bert (89. perc)
Az õszi sze zon utol só ha zai mér kõ zé -

sén Túrkeve csa pa tát fo gad tuk. A ta va lyi
baj nok ság ban el szen ve dett ki üté ses ve re -
sé günk után nem vol tak kel le mes em lé ke -
ink a ven dé gek rõl, még is sze ret tünk vol na 
jó ered ményt el ér ni. Az el sõ fél idõ ben a
meg le põ en vissza fo gott túrkeveieknek
egyen ran gú el len fe lei vol tunk, sõt a ve ze -
tést is mi sze rez tük meg. Rézsó jó 25 mé ter -
rõl óri á si gólt rú gott a ka pu bal fel sõ sar ká -
ba, ta lán éle te gól ját sze rez ve ez zel. Örö -
münk azon ban nem so ká ig tar tott. A foly -
ta tás ban há rom csa tár ral fel ál ló és le tá ma -
dó ven dé gek az 51. perc ben Hor váth gól já -
val ki egyen lí tet tek. A 67. perc ben egy be -
do bás után Er dei há rom em ber kö zött tört
ka pu ra, majd kö szön ve a dísz kí sé re tet, ki -
lõt te a hosszú sar kot. Az elõny tu da tá ban
még ma ga biz to sab bá vá ló túrkeveiek a 80.
perc ben szer zett Kán tor bom ba gól lal 3-1-re 
ala kí tot ták az ál lást, míg a 86. perc ben Hor -
váth fe jelt újabb gólt, és tett pon tot a mér -
kõ zés vé gé re. El kell is mer ni, hogy je len le -
gi hely ze tünk ben ennyi re va gyunk ké pe -
sek, az utób bi he tek „mun ká ja” után nem
is vár ha tunk cso dát.

IFI: Újszász – Túrkeve  0-1 
Nem ját szott rosszul a csa pat. Az „egy -

gó los” mér kõ zé sen saj nos nem mi rúg tuk
a gyõz tes ta lá la tot.

Szurmai Tibor

Közepes játékkal
is dobogós helyen

NB-II 
Makó II - Újszász 7,5-4,5
Újszász - Abony 10,5-1,5
No vem ber ben to vább foly ta tód tak a

csa pat baj nok ság ok küz de lem so ro za tai.
Az NB-II 4. for du ló já ban az NB-I-es já té -
ko sok kal te le tûz delt Ma kó má so dik
csapatával játszottunk.

Saj nos, Mol nár nem tud ta vál lal ni a já -
té kot, így már ele ve nem mi vol tunk a
mér kõ zés esé lye sei. En nek el le né re jól in -
dul tunk, hi szen Ju hász, Var ga, Hõgye
dön tet len jé vel sta bi lan tar tot tuk az
egyen súlyt. Saj nos Szíj ár tó és Nagy bo -
nyo lult ál lás ban ve szí tett, így már nem
volt re mé nyünk a gyõ ze lem meg szer zé -
sé re. Gu lyás szép gyõ zel me már csak
szép ség ta pasz volt, hi szen éltáblásunk,
Simonyi dön tet len szí ne ze tû állásban
vesztõt húzott, és vereséget szenvedett. 

Gyõ zött Gu lyás
Dön tet le ne zett: Dosztán, Ju hász, Var -

ga, Ta kács, dr. Purkald, Hõgye, Pász tor A.
Vesz tett: Simonyi, Szíj ár tó, Nagy, In -

ges.
A kö vet ke zõ for du ló ban a gyen ge já -

ték erõt kép vi se lõ szom széd Abony
együt te sét fo gad tuk. Mind két csa pat tar -
ta lé kos össze ál lí tás ban ját szott, tõ lünk
Var ga, dr. Purkald és Nagy egyéb el fog -
lalt sá gok mi att nem ült asz tal hoz. Csak a
nagy ará nyú gyõ ze lem volt el fo gad ha tó
ered mény. Már a meg nyi tás után lát szó -
dott, hogy nincs egy súly cso port ban az
együt tes, amely nek ered mé nye kép pen
sor ban arat tuk a gyõ zel me ket. Ko vács és
Szíj ár tó kö zel egyen lõ ál lás ban dön tet le -
ne zett, vi szont Mol nár esé lye sebb bás tya
vég já ték ban nem ta lál ta meg a nyerõ

folytatást. Ennek ellenére vereség nélküli
nagyarányú gyõzelem született. 

Gyõ zött: Simonyi, Dosztán, Ju hász,
Ta kács, Hõgye, Gu lyás, Kaló, Pász tor A.,
Ko csis D.

Dön tet le ne zett: Mol nár, Szíj ár tó, Ko -
vács

A szép si ker rel a do bo gó má so dik fo -
kán ál lunk, azon ban de cem ber ben ke rül
sor az el sõ he lye zett el le ni rang adó ra
(Kecskemét II)

A baj nok ság ál lá sa a 4. for du ló után: 
1. Tóth Lász ló SE-II (Kecs ke mét) 32, 5

pont. 2. Újszász 29 pont. 3. Ma kó II. 28
pont, 4. Gyu la 27 pont, 5. Maróczy SE-II
(Sze ged) 26,5 pont, 6. Rösz ke-II 25,5 pont, 

7. Kis kun fél egy há za 24, 5 pont, 8. Bé -
kés 24 pont, 9. TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 22, 
5 pont, 10. Mezõberény 22 pont. 11.
Abony 15, 5 pont, 12. Deb re ce ni
Sakkbarátok II 11 pont. 

To vább foly ta tód tak a me gyei csa pat -
baj nok ság küz de lem so ro za tai is. A má so -
dik for du ló ban tar ta lék együt te sünk Jász -
apá ti csa pa tát fo gad ta. A meg erõ sö dött
ven dé gek el len a le he tõ leg jobb föl ál lás -
ban ül tünk asz tal hoz, amely nek meg is
lett az ered mé nye. Vé gig ma ga biz tos já -
ték kal, az éltáblákon sor ban arat tuk a
gyõ zel me ket, míg a hát só táb lá kon so ro -
zat ban dön tet le ne ket ér tünk el.

Újszász II. - Jász apá ti 6,5-3,5
Gyõ zött: Ju hász, Hõgye, Gu lyás,

Merena
Dön tet le ne zett: Ko vács, Pász tor A.,

Lõrinczy, Ko csis D., Kur di
Vesz tett: Kaló
A kö vet ke zõ for du ló ban iga zi rang -

adó ra ke rült sor.
A ta valy még NB-II-ben sze rep lõ Szol -

nok együt te sé hez lá to gat tunk. El len fe -
lünk ta va lyi NB-s csa pa tá val ült asz tal -
hoz, míg ná lunk Ko csis D. be teg sé ge mi -
att nem tu dott ját sza ni. En nek el le né re
tisz tes sé ge sen helyt áll tunk, hi szen
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Varga I. Krisztián

Gulyás Zoltán novemberben mindkét NB-s mérkõzését megnyerte
(Fotó: Kovács István)



Lõrinczy nye rõ vég já ték ban vesz tõt hú -
zott, így csa pat döntetlen helyett
vereséget szenvedtünk.

Szol nok - Újszász II 6-4
Gyõ zött: Ju hász, Merena
Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló, Ko vács,

Pász tor A.
Vesz tett: Gu lyás, Lõrinczy, Kur di, Tá -

las
A csa pat baj nok ság ál lá sa a ne gye dik

for du ló után:
1.Jász apá ti 19, 5 pont (4 mér kõ zés) 2.

Jász be rény 19 pont (3 mér kõ zés) 3. Szol -
nok 17, 5 pont (3 mér kõ zés) 4. Újszász II.
15 pont (3 mér kõ zés) 5. Abony II. 9 pont (3 
mér kõ zés)

Szak osz tá lyunk de cem ber ha vi prog -
ram ja:

2012.12.02 NB-II. 5. for du ló Tóth Lász -
ló SE-II Kecskemét-Újszász

2012.12.09. 09.00 me gyei csb. 5. for du ló 
Újszász II- Abony II. 

Hely szín: Újszász mû ve lõ dé si ház.

Varga László

Lábtoll-labda

Hét aranyérem az utánpótlás
szezonzárón

Nyolc van öt gye rek rúg ta a toll-lab dát
no vem ber 15-én a nyárlõrinci Buzás Já nos 
Ál ta lá nos Is ko la sport csar no ká ban a sze -
zon zá ró or szá gos gyer mek és ser dü lõ
ver se nyen.  Az 1997-1998-ban szü le tett
ser dü lõk és az 1999-ben vagy ké sõbb szü -
le tett gyer me kek fiú és le ány hár mas ban,
fiú és le ány pá ros ban, va la mint ve gyes
pá ros ban mér kõz tek meg a ké sõ es tig tar -
tó tor nán. Leg ered mé nye seb ben az
Újszászi VVSE nagy lét szá mú – 42 fõs –
csa pa ta sze re pelt. A tíz ver seny szám ból
hét ben újszásziak vé gez tek az el sõ he -
lyen. Emel lett még hét ezüst és ti zen egy
bronz ér met is nyer tek. Egyé ni leg Csépány 
Erik, Ka na las Renátó, Kanálos II. Ró bert, Tû ri 
Ale xand ra és Szacskó Ágo ta tel je sít mé nye
emel ke dett ki. Va la mennyi en két-két ver -
seny szám ban áll hat tak a do bo gó te te jén.
A nyárlõrinci ta lál ko zó val az után pót lás
ré szé re be fe je zõd tek az or szá gos ver se -
nyek. Az év nek azon ban még nincs vé ge.
Az újszásziak szil vesz te ri ver sennyel bú -
csúz nak majd a 2012-es évtõl.

Ered mé nyek:
Gyer me kek
Fiú hár mas (11): 1. Csépány Erik, Mol -

nár Ger gõ, Ka na las Renátó, 2. Ju hász Pat -
rik, Ko vács Ger gõ, Ko vács Már ton, dön tõ: 
11-6, 11-8, 3. Becskereki Lász ló, Mol nár
Dá ni el, Suki Jó zsef (mind Újszászi VVSE). 
To váb bi újszászi ered mé nyek: 6. Dalmadi 
Dá vid, Mága Ro land, Vidák Krisz ti án, 9.
Ba kos Dá vid, Ke nye res Krisztián, Vidák
Krisztián.

Fiú pá ros (19): 1. Ka na las Renátó,
Kanálos II. Ró bert (Újszászi VVSE), 2
Csépány Erik, Mol nár Ger gõ (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-9, 9-11, 11-6, 3. Si mon
Márk, Sza bó Ger gõ (Pusz ta szer PISZE SE) 
és Becskereki Lász ló, Mol nár Dá ni el
(Újszászi VVSE). 6. Ju hász Pat rik, Ko vács
Már ton, 7. Tá las Ger gõ, Vidák Krisztián. 

Le ány hár mas (4): 1. Sza bó Lu ca, Tú ri
No é mi, Var ga Gab ri el la (Pusz ta szer
PISZE SE), 2.  Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia,
Kis Csen ge, Ke nye res Lí via (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-9, 11-5, 3. Csák Vi vi en,
Far kas Lil la, Turza Be at rix (Újszászi
VVSE). 5. Bagyinszki Re ná ta, Ba kó Li li,
Barta Karolina, Kovács Evelin. 

Le ány pá ros (10): 1. Csák Vi vi en, Far -
kas Lil la (Újszászi VVSE), 2. Ézsiás Fan ni,
Ézsiás Zsó fia (Újszászi VVSE), dön tõ:
11-5, 11-3, 3. Né meth Bar ba ra, Var ga Gab -
ri el la és Sza bó Lu ca, Tú ri No é mi (mind -

ket tõ Pusz ta szer PISZE SE). 5. Ke nye res
Lí via, Turza Be at rix, 6. Barta Ka ro li na, Ko -
vács Eve lin, 7. Kis Csenge, Molnár
Bianka.

Ve gyes pá ros (20): 1. Csépány Erik,
Turza Be at rix (Újszászi VVSE), 2. Kanálos
II. Ró bert, Ke nye res Lí via (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-8, 9-11, 11-8, 3. Né meth
Má tyás, Tú ri No é mi (Pusz ta szer PISZE
SE) és Becskereki Lász ló, Bagyinszki Re -
ná ta (Újszászi VVSE). 6. Ko vács Ger gõ,
Ézsiás Fan ni, 7. Ka na las Renátó, Csák Vi -
vi en, 8. Mol nár Gergõ, Farkas Lilla.

Ser dü lõk
Fiú hár mas (5): 1. Bábosik Ádám,

Bérczes Ró bert, Kanálos II. Ró bert
(Újszászi VVSE), 2. Ba logh Esz ter,
Bencsik Mar tin, Kunics Ben ce (Nagy ka ni -
zsa Zemp lén SE), dön tõ: 11-8, 11-8, 3. Ko -
vács Ben ce, Pálfi Dá ni el, Sze les Ádám,
Zsi ga And rás (Cserszegtomaj SK). 4.
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A gyermek fiú hármasban csak újszásziak álltak a dobogón
(Fotó: Fehér János)

Újszászi elsõ és harmadik helyezés a serdülõ leány hármasban
(Fotó: Fehér János)
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Bolyós Jó zsef, Fa ra gó Ró bert, Tá las Ger -
gõ, Var ga Kár oly, 5. Barta Mar tin, Kö kény 
Zol tán, Zele Richárd, Zsákai Milán. 

Fiú pá ros (6): 1. Bencsik Mar tin, Kunics 
Ben ce (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bábosik
Ádám, Bérczes Ró bert (Újszászi VVSE),
dön tõ: 11-9, 9-11, 11-7, 3. Barta Mar tin,
Zele Ri chárd és Kö kény Zol tán, Zsákai
Mi lán (mind ket tõ Újszászi VVSE).

Le ány hár mas (4): 1. Hornyák Er zsé -
bet, Szacskó Ágo ta, Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), 2 Né meth Bar ba ra,
Stimpel Va lé ria, Tú ri Adrien (Pusz ta szer
PISZE SE), dön tõ:11-8, 11-9, 3. Fü löp
Áldáska, Mol nár Bi an ka, Mucza Szil via
(Újszászi VVSE). 

Le ány pá ros (6): 1. Szacskó Ágo ta, Tû ri
Ale xand ra (Újszászi VVSE), 2. Stimpel
Va lé ria, Tú ri Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE
SE), dön tõ: 11-4, 9-11, 11-6, 3. Mol nár Bi -
an ka, Mucza Szil via és Fü löp Áldáska,
Hornyák Er zsé bet (mind ket tõ Újszászi
VVSE).

Ve gyes pá ros (11): 1. Kunics Ben ce, Ba -
logh Esz ter (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bérczes 
Ró bert, Tû ri Ale xand ra (Újszászi VVSE),
dön tõ:11-7, 11-5, 3. Barta Mar tin,
Hornyák Er zsé bet és Bábosik Ádám, Fü -
löp Áldáska (mind ket tõ Újszászi VVSE).
7. Zsákai Mi lán, Szacskó Ágo ta, 8. Kö kény 
Zol tán, Mucza Szilvia.

Három bajnokságon a 17.
Felnõtt Országos Bajnokság

Há rom újszászi és egy cserszegtomaji
gyõ ze lem mel zá rult a láb toll-lab dá zók
no vem ber 17-18-án Újszászon ren de zett
17. Fel nõtt Or szá gos Baj nok sá ga. Fér fi
hár mas ban könnyen nyert a rang lis ta ve -
ze tõ Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth
Gá bor össze ál lí tá sú újszászi trió. A dön tõ -
ben a he te dik he lyen rang so rolt meg le pe -
tést oko zó klub tár sa ik: Bo gár Lász ló, Kéz ér
Zsolt és Szûcs Ger gely vol tak az el len fe le ik,
akik a se lej te zõk so rán szo ros, há rom
játsz más mér kõ zé sen ver ték (21-16, 17-21,
21-17) a múlt évi baj nok Borjád SE csa pa -
tát, és utá na meg sem áll tak a dön tõ ig, de
Becskerekiékkel már nem bír tak.  

A nõi hár mas ban is újszásziak dön tõz -
tek. Itt is bo rult a pa pír for ma. A Henneböle
Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett össze ál lí tá -
sú hár mas há rom játsz má ban nyert a baj -
no ki cí met vé dõ Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit -
ti, Joó Anett, Makai Gréta összetételû csapat 
ellen.

Fér fi egyé ni ben Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) vég zett az el sõ he lyen. Kö zel húsz
éves ver seny zõi pá lya fu tá sá nak 11. egyé -
ni baj no ki cí mét nyer te. A dön tõ ben az új
hul lá mot kép vi se lõ csa pat tár sát,
Becskereki Sán dort gyõz te le 21-11,
21-18-ra, aki elõt te nagy mér kõ zé sen –
éle té ben elõ ször – gyõz te le a du nán tú li
egyé ni spe ci a lis tát Kleics Dá vi dot. (19-21,
21-19, 21-18)

Nõi egyé ni ben – meg véd ve baj no ki cí -
mét – a Cserszegtomaj SK Eu ró pa-baj nok

ver seny zõ je, Mile Ale xand ra nyert, aki
egész év ben ki vá ló an sze re pelt. Öt ver -
senyt nyert játsz ma vesz te ség nél kül. A
baj nok sá gon pon tot is alig sze rez tek el le -
ne. A dön tõ ben Ézsiás Kit ti (Újszászi
VVSE) ellen gyõzött 21-10, 21-8-ra.

Ered mé nyek: 

Fér fi hár mas (14): 1. Becskereki Sán -
dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi 
VVSE), 2. Bo gár Lász ló, Kéz ér Zsolt, Szûcs 
Ger gely (Újszászi VVSE), dön tõ: 21-11,
21-12, 3. Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek,
Luk ács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni -
zsa ZSE), 4. Bérczes Ró bert, Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, Tóth Ger gõ (Újszászi VVSE),
a har ma dik he lyért 15-6, 15-8. 6. Fe hér Já -
nos, ifj. Fe hér Já nos, Sven Henneböle,
Kur di Gá bor, Tóth Ro land, 10. Bábosik
Ádám, Bábosik Fe renc, Ráski La jos, 11.

Csák Dá vid, Duka Oli vér, Kanálos Júlió,
Kanálos Róbert, Raffael Csaba.

Elõ dön tõk: Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) – Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek,
Luk ács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni -
zsa ZSE) 21-15, 21-10.

Bo gár Lász ló, Kéz ér Zsolt, Szûcs Ger -
gely (Újszászi VVSE) – Bérczes Ró bert,
Joó Ri chárd, Kö böl Áron, Tóth Ger gõ
(Újszászi VVSE) 21-18, 21-13.

Fér fi egyé ni (42): 1. Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Becskereki Sán dor
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-11, 21-18, 3.
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) és Kleics
Dá vid (Borjád SE). 7. Kur di Gá bor. 

Elõ dön tõk: Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) – Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE)
21-18, 21-11, 
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Henneböle Nóra, Vágó Henriett és Varga Rita nyerte 
a nõi hármasok országos bajnokságát

(Fotó: ifj. Fehér János)

Férfi egyéni: 2. Becskereki Sándor, 1. Tóth Gábor, 3. Kleics Dávid és Herczeg Gábor
(Fotó: ifj. Fehér János)



Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE) –
Kleics Dá vid (Borjád SE) 19-21, 21-19,
21-18.

Nõi hár mas (10): 1. Henneböle Nó ra,
Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE), 2. Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti,
Joó Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE),
dön tõ: 21-12, 17-21, 21-14, 3. Mile Ale -
xand ra, Pál Dorina, Sillinger Zsa nett, Szé -
les Kit ti, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj
SK), 4. Gyap jas Ad ri enn, Tú ri Ad ri enn,
Tú ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE), a har -
ma dik he lyért: 15-6, 15-9. 5. Far kas Lil la,
Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, 7. Csák
Vi vi en, Tû ri Ale xand ra, Szacskó Ágo ta, 8.
Fe hér Va lé ria, Fü löp Áldáska, Hornyák
Er zsé bet, 9. Ézsiás Fanni, Ézsiás Zsófia,
Turza Beatrix. 

Elõ dön tõk: Henneböle Nó ra, Var ga
Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) –
Mile Ale xand ra, Pál Dorina, Sillinger Zsa -
nett, Szé les Kit ti, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaj SK) 21-19, 21-18.

Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó
Anett, Makai Gréta (Újszászi VVSE) –
Gyap jas Ad ri enn, Tú ri Ad ri enn, Tú ri No -
é mi (Pusz ta szer PISZE SE) 21-12, 21-16.

Nõi egyé ni (25): 1. Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK), 2. Ézsiás Kit ti
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-10, 21-8, 3. Vá -
gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) és Kunics
Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE), 5. Makai Gréta,
6. Tû ri Ale xand ra, 7. Henneböle Nóra.

Elõ dön tõk: Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK) – Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 21-9, 21-5, Ézsiás Kit ti
(Újszászi VVSE) – Kunics Ré ka (Nagy ka -
ni zsa ZSE) 21-17, 5-21, 21-17.

Újszásziak a ranglisták élén

A 17. Fel nõtt Or szá gos Baj nok ság gal be -
fe je zõ dött a láb toll-lab dá zók 2012. évi hi -
va ta los ver seny sze zon ja. Herczeg Gá bor el -
ké szí tet te a rang lis tá kat. Két fé le rang lis ta
van. Az ab szo lút lis ta, amely az év so rán
szer zett pon tok alap ján rang so rol ja a csa -
pa to kat, pá ro so kat és az egyé ni zõ ket. Ez
alap ján tör té nik a ver seny zõk dí ja zá sa. A
má sik lis ta a ver seny zõ ket a ver se nye ken
nyúj tott át lag tel je sít mény ük alap ján
rang so rol ja. Az át lag pont szá mo kat a
sorsolások készítésekor a kiemelésekhez
használják a versenyek rendezõi.

Az Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói na -
gyon jó évet zár tak. Hat ver seny szám ban
rang lis ta leg jobb nak bi zo nyul tak, négy
má so dik és négy har ma dik he lye zést
szereztek.

A pá ros ver seny szám ok ban már ko -
ráb ban el dõlt a sor rend. A Fel nõtt OB a
hár ma sok ban és az egyé nik ben dön tött.
Fér fi hár mas ban a Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
trió nyert. Öt gyõ ze lem mel, 100 %-os tel -
je sít ménnyel vé gez tek a rang lis ta élén.
Gyen gébb ered mé nye (7. he lye zés) el le -
né re meg õriz te má so dik he lyét a Borjád
SE. A baj nok ság har ma dik he lyé ért ját -
szott Nagy ka ni zsa Hu szár – Újszász Kö -

böl mér kõ zés dön tött a rang lis ta har ma -
dik he lyé rõl, ame lyet Nagy ka ni zsa nyert,
és így a bajnokságban és a ranglistán is
harmadik lett.

Fér fi egyé ni ben a baj nok Tóth Gá bor
vég zett az el sõ he lyen. Má so dik Kleics Dá -
vid (Borjád SE). A har ma dik he lyen a baj -
nok sá gig azo nos pont szá mú Becskereki
Sán dor és Herczeg Gábor kö zött a baj nok -
ság ezüst ér me dön tött Becskereki Sándor
javára. 

Na gyon szo ro san ala kult a nõi hár ma -
sok ver se nye. A két újszászi csa pat kö zött
egy pont kü lönb ség volt, amit a Henneböle
Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett össze ál lí tá -
sú hár mas baj no ki cí mé vel ki egyen lí tett,
de a rang lis ta gyõz tes azo nos pont szám -
mal, több el sõ he lye zé sé vel az Ágos ton Re -
be ka, Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Joó Anett,
Makai Gréta összeállítású csapat lett. 

A nõi egyé ni ben Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK) öt gyõ ze lem mel, 100
%-os ered ménnyel vég zett az élen.
2012-ben sen ki sem tud ta meg szo rí ta ni. 2. 
Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), 3. Vá gó Hen -
ri ett (Újszászi VVSE).

Rang lis ta vég ered mé nyek:

Fér fi hár mas
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 80 pont
2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Pop

Va len tin, Wágner Gá bor (Borjád SE) 69
pont 

3. Arany Bá lint, Hartai At ti la, Hu szár
Emil, Luk ács Be ne dek, Luk ács Már ton,
Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE) 68 pont

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor

(Újszászi VVSE) 61 pont
2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád

SE) 59 pont
3. Kur di Gá bor, Tóth Ro land (Újszászi

VVSE) 53 pont

Fér fi egyé ni
1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 79 pont
2. Kleics Dá vid (Borjád SE) 74 pont
3. Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE)

69 pont

Nõi hár mas 
1. Ágos ton Re be ka, Eperjessy Zsó fia,

Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) 77 pont

2. Henneböle Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó
Hen ri ett (Újszászi VVSE) 77 pont

3. Mile Ale xand ra, Pál Dorina, Sillinger 
Zsa nett, Szé les Kit ti, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaj SK) 71 pont

Nõi pá ros
1. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 59 pont
2. Henneböle Nó ra, Var ga Ri ta

(Újszászi VVSE) 55 pont
3. Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na

(Újszászi VVSE) 47 pont

Nõi egyé ni
1. Mile Ale xand ra (Cserszegtomaj SK)

80 pont
2. Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE) 73 pont
3. Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 58

pont

Ve gyes pá ros 
1. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi 

VVSE) 31 pont
2. Tóth Gá bor, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 29 pont
3. Far kas Ba lázs, Mile Ale xand ra

(Nagy ka ni zsa ZSE, Cserszegtomaj SK) 22
pont

A dí jak át adá sá ra a 2013. évi idény nyi -
tó ver se nyen ke rül sor.

Fe hér János
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A ranglista elsõ és Európa-bajnok újszászi nõi csapat: Ágoston Rebeka, 
Ézsiás Kitti, Joó Anett és Makai Gréta

(Fotó: Fehér Judit)
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Az ország leggyorsabb
ETZ-je

Van egy újszászi fiú, Papp Sán dor, aki nek ko ráb ban ki vá ló ka -
jak ered mé nye i rõl szá mol tunk be. Sán dor köz ben sport ágat
vál toz ta tott. Új sport ágá ban, a dragsportban (gyor su lá si ver -
seny ben) is si ke res. 2012-ben or szá gos baj nok lett. A 2012-es
ered mé nye i rõl szól a kö vet ke zõ írás. 

12.2 má sod perc és 170 ki lo mé te res se bes ség 402 mé te ren -
sem mi ext ra, gon dol hat nád: egy SV650-essel meg csi ná lom. Ak -
kor pró báld mind ezt MZ-vel el ér ni! Ah hoz már ko moly elõ ze tes 
fel ké szü lés, oda fi gye lés és el hi va tott ság kell, sok egyéb más
mel lett, mint mond juk a sze ren cse. Egy em ber nek idén össze -
jött, így az Európa-bajnok már országos bajnok is.

Hogy ha lá to ga tod a ha zai dragbike ver se nye ket, könnyen
meg akad hat a sze med egy igé nyes MZ-épí té sen. A szoci moci
tu laj do no sa tu laj don kép pen Eu ró pa-baj nok, csak ép pen nem
eb ben a sport ág ban. Papp Sán dor ka jak Eb-cí me el le né re - kü -
lön bö zõ okok mi att - a gyor su lás mel lett tet te le a vok sát. Va ló já -
ban szen ve dé lye a dragsport, és bár ezt más hogy nem is na gyon
le het mû vel ni, Sa nyi ról még tud ni kell, hogy a dragbike mû faj
„nagy is me rõ je”. Mind ezek rõl rész le te seb ben ab ban az
interjúban ol vas hat tok, amit az ezt megelõzõ szezon során
készítettünk a „kajakos dragbike-ossal”.

A mû faj nagy is me rõ je alatt nem csak az ér ten dõ, hogy vég zett 
mo tor sze re lõ ként „ke ni-vág ja” a tech ni kai hát te rét a sport nak,
ha nem hogy a ha zai drag-élet mel lett a kül föl di, eu ró pai és akár
vi lág ver se nyek sem kí na i ak szá má ra. Sa nyi tu dá sa nem csak
’Madarasig és ’Lacházáig ter jed, ahogy a vá gyai sem: a leg utób bi
Kun ma dá ron el mond ta, hogy a jö võ ben sze ret né az Eu ró pa-baj -
no ki me zõny ben meg mé ret tet ni ma gát, ter mé sze te sen nem
ETZ-vel. Csak hogy ez jó val több pénz be ke rül ne, mint a ka ja kos
kon ti nens vi a da lon va ló rész vé tel, így ta lán még ne he zebb lesz -
még ak kor is, ha a te het sé ge nyil ván va ló an eh hez a szak ág hoz is
meg van. Ez pe dig nem is le het kér dé ses azu tán, hogy az idei sze -
zon ban ma gyar baj nok lett a szo ci a lis ta ka te gó ri á ban, még hoz zá
úgy, hogy két or szá gos re kor dot is fu tott. Mond hat ni te hát, hogy
a dragbike-iskolát ki vá ló mi nõ sí tés sel vé gez te el, és ta lán ele gen -
dõ ta pasz ta la tot szer zett ah hoz, hogy erõ sebb mo to rok kö zött
ver se nyez zen, si ker rel. Per sze eh hez nem elég „csu pán” a ta pasz -
ta lat és a te het ség. De ne is sza lad junk ennyi re elõ re, a kö vet ke -

zõk ben ma ga az új don sült baj nok me sé li el sze zon já nak leg ér de -
ke sebb pil la na ta it, Kiskunlacházától Kun ma da ra sig.

1. ver seny: áp ri lis 30 - má jus 1. Kun ma da ras
Az el sõ ver se nyün ket re mek tel je sít ménnyel zár tuk Kun ma -

da ra son. A szoci ka te gó ri á ban meg sze rez tük az el sõ he lye zést, a
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A bajnokcsapat Koós Jánossal
(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labdázók a DIGI
Sporton

No vem ber 22-én a DIGI Sport nap in -
dí tó mû so rá ban, a Reg ge li Start ban
Szombathy Pál mû sor ve ze tõ Az
újszásziak min dent vit tek cím mel
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor és Tóth
Gá bor láb toll-lab dá zók kal be szél ge tett. 

A ri por ter a láb toll-lab dá zók elõtt
Eger vá ri Sán dor tól, a ma gyar lab da rú -
gó-vá lo ga tott szö vet sé gi ka pi tá nyá tól
ar ról ér dek lõ dött, hogy mer re ve zet a
ma gyar vá lo ga tott útja, a láb toll-lab dá -
zók után pe dig Koós Já nos énekest kö -
szön töt te, aki a 75-ös mezt kap ta szü le -
tés nap já ra. Mind két ri port alannyal ta -
lál koz tak az újszásziak. Koós Já nos sal
kö zös fény kép is ké szült.

Papp Sándor gyorsulási országos bajnok
(Fotó: Ernst Gruber)



kva li fi ká ci ók so rán új egyé ni csúccsal, 12,8 má sod perc cel és
163km/h-s se bes ség gel ke rül tünk a leg job bak kö zé. Majd ezt a tel -
je sít ményt to vább tud tuk ja ví ta ni a dön tõ fu tam ban, és 12,6 má -
sod perc cel és 165 km/h-val hoz tuk el az el sõ he lye zést!

2. ver seny: má jus 12. Kiskunlacháza
Lacházán a szer ve zõk nem bon tot ták kü lön a mi ka te gó ri án -

kat, így egy ben ér té kel ték há rom ka te gó ria ered mé nye it (street
125, szoci, street 400). A mo to ron újabb be ál lí tá so kat pró bál tunk
ki, ami jó nak bi zo nyult, így már a má so dik kva li fi ká ci ón meg ja -
ví tot tuk az elõ zõ ver se nyen el ért leg jobb idõn ket, így 12,4 má -
sod perc cel ju tot tunk be a dön tõ fu ta mok ba, és egy ti zed má sod -
perc re meg kö ze lí tet tük az or szá gos re kor dot. Itt to vább ra is
egyen le tes tel je sít ményt nyúj tott a mo tor, egé szen a dön tõ fu ta -
mig, ahol is egy vál tó hi ba mi att ér té kes ti zed má sod per ce ket
veszítettem, így ezt a versenyt a 2. helyen zártuk (saját
kategóriánkban elsõk lettünk).

3. ver seny: jú ni us 2. Kiskunlacháza
Az idõ já rás tól fél ve in dul tunk a kiskunlacházi ver seny pá lyá -

ra, és a mo tor vi sel ke dé sét sem is mer tük, ugyan is ilyen hû vös -
ben még so ha nem üze melt ver seny kö rül mé nyek kö zött. Már
az el sõ fu tam so rán érez tük, nem lesz könnyû dol gunk meg ta -
lál ni az ide á lis be ál lí tást. A mo tor há tul ja a rajt nál ki tört, és el for -
gat ta a hát só ke re ket, úgy hogy a gu mi nyo mást le csök ken tet tük. 
Ez a je len ség a kö vet ke zõ fu tam ban meg is mét lõ dött, így még to -
vább en ged ve meg ta lál tuk az ide á lis be ál lí tást. Így már egy
egész jó idõ vel (12,6mp) vár tuk a dön tõ fu ta mo kat, má so dik he -
lyen kva li fi kál va ma gun kat, ami kor is egy au tós ver seny zõ nek
mû sza ki okok mi att a pá lyá ra folyt az ola ja, és a ver senyt le fúj -
ták. Az ered mé nye ket a kva li fi ká ci ós idõk alap ján hir det ték ki,
így a má so dik he lyen zár tunk (az elbírálásunk a múltkorihoz
hasonlóan volt, saját kategória hiányában a street 400-asok
között álltunk rajthoz).

4. ver seny: jú ni us 23. Kun ma da ras
A ver seny rõl ve gyes ér zé sek kel tu dok be szá mol ni. A reg ge li

sza bad edzé sek után jött az el sõ kva li fi ká ci ónk, ahol a fu tam so -
rán azt érez tem, ez most na gyon jó lesz, meg ta lál tam az ide á lis
be ál lí tá so kat. A fu tam ról vissza ér ve ez be is iga zo ló dott, új or -
szá gos re kor dot fu tot tam 12,252 mp és 170,34km/h-val ér tem
cél ba (ré gi csúcs 12.395mp). Majd jött a má so dik kva li fi ká ció és a
kö zép dön tõ, ahol egy aránt 12,28mp-es idõt fu tot tam - eb ben a
ka te gó ri á ban ta lán egye dül ál ló mó don sta bil fu tá so kat tel je sít -
ve, há rom szá zad má sod per ces dif fe ren ci á val. A mo tor be ál lí tá -
sai ha tá ron van nak. Majd jött a dön tõ fu tam, ahol egy óri á si ba -
kit kö vet tem el: a tank szu szo gó csö vét meg tör ve, az üzem -
agyag nem tu dott to vább foly ni a por lasz tó ba vagy csak mi ni -
má li san, így 250 mé ter nél ki fo gyott az üzem agya gom, en nek
kö szön he tõ en má so dik ként ér tem cél ba. A de pó ba vissza ér ve
ke res tem a hibát, mi okozhatta, amikor megláttam, hogy mit
vétettem. A rosszban van egy kis jó is, nevezetesen, hogy a
motorban nem keletkezett kár.

5. ver seny: au gusz tus 17-20. Kun ma da ras
17-én dél után kezd tünk a sza bad edzés sel, ahol már a sa ját

or szá gos re kord kö ze li idõn ket fu tot tuk (12,29 mp), így bi za kod -
va vár tuk a kö vet ke zõ na pi ver senyt. Más nap reg gel az el sõ kva -

li fi ká ci ó ban si ke rült is to vább ja ví ta ni az or szá gos re kor dot 12,20 
mp-re (a ré gi ugye 12,25 mp), így már csak a ver seny meg nye ré -
sé re kon cent rál tunk. Majd jöt tek az iz gal mak: a má so dik kva li fi -
ká ci ó ban el tört a vál tó ru da zat. Sze ren csé re volt tar ta lék, így egy
gyors sze re lés után még tud tam egy fu ta mot tel je sí te ni. Kö vet -
ke zett az elõ dön tõ, majd a kö zép dön tõ, ahol már érez tem, hogy
a mo tor ve szí tett a tel je sít mé nyé bõl - de már csak a dön tõ volt
hát ra, és si ke rült meg nyer ni 12,91-es idõ vel. Va la mint a sa ját se -
bes sé gi re kor dun kon is ja ví tot tunk 170,68 km/h-ra (ez nem or -
szá gos re kord). Ez zel a fu tam mal le zá rult a 2012-es szezonunk,
ahol összetett bajnokok lettünk, és két országos rekordot is
sikerült futnunk ebben az évben.

Kovács Tamás 
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Száguldás
(Fotó: Lehotzky István)

Sebesség
(Fotó: Gémesi Balázs)

Eggyel nõtt az újszászi maratoni futók száma. Mihályi Péter a
27. Spar Nemzetközi Maratonon teljesítette a 42195 métert.

Ideje 4 óra 50 perc 34 másodperc.
(Fotó: BSI)
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Megkezdõdött a
teremfoci
bajnokság

A Vá ro si Tor na csar nok meg hir det te a
19. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj nok sá got, a
40 éven fe lü li ek nek a 15. Sze ni or Te rem -
lab da rú gó Baj nok sá got, az 50 éven fe lü li -
ek nek a 4. Ve te rán Te rem lab da rú gó Baj -
nok sá got. Úgy tû nik, a ko ráb bi fo ci láz
alább ha gyott. A ne ve zé si ha tár idõ re a fi a -
ta lok nál hat, a sze ni o rok nál csak há rom
csa pat ne ve zett. A vi dé ki ek – a
jászladányiak és a szol no ki ak – az idén tá -
vol ma rad tak. A két ve te rán csa pat pe dig
úgy dön tött, hogy õk baj nok ság nél kül
min den hét vé gén össze jön nek egy mér -
kõ zés re. 

A negy ven éven alu li ak no vem ber
24-én el kezd ték a já té kot.

19. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj nok ság
I. for du ló 

Já ték ve ze tõ: Markóth Ist ván

Ke se lyûk – Never back down 12-4
(5-3)

Gól lö võk: Rézsó Ta más 4, Lé vai Nor -
bert 3, Szûcs Jó zsef 3, Csá bi László1,
Szavák Nor bert 1. ill. Fe ke te Ta más 2,
Mol nár And rás 1, Rézsó Ta más ön gól 1. 

Szo ros el sõ fél idõ után könnyen nyert
a baj no ki cím vé dõ je az újonc el len. A baj -
nok ság el sõ gól ját a har ma dik perc ben
Rézsó Ta más sze rez te. 

Le gen dák – Aprítógépgyár 8-3 (2-0)

Gól lö võk: Far kas Gá bor 3, Sipos Zsolt
2, An tal Elem ér 1, Mo zsár Jó zsef 1, Nagy
Pat rik 1. ill. Barta Ta más 2, Tol vaj Sza bolcs 
1.

Ki ál lít va 2 perc re Nagy Gá bor (Le gen -
dák) szö ve gért. 

Gól erõ seb bek vol tak a Le gen dák.

Real Spedíció – Orange 5-3 (1-1)

Gól lö võk: Szilvási Fe renc 2, Bez zeg
Lász ló 1, dr. Ka to na Kár oly 1, Makai
Ádám 1. ill. Hartyányi Dá ni el 1, Szádeczki 
Zol tán 1, Zanócz Bé la 1. 

Ki ál lít va 2-2 perc re Ju hász Lász ló (Real 
Spedíció) vissza rán tá sért és Ve res Zol tán
(Orange) lab da el rú gá sért.

A 16. perc ben Hartyányi Dá ni el szer zett 
ve ze tést az Orangenak, amit dr. Ka to na
Kár oly a 23. perc ben egyen lí tett. A má so -
dik fél idõ a Realé volt. 

Foly ta ta tás de cem ber ben, to váb bi csa -
pa tok kal ki e gé szül ve.

Fe hér János

2012. december 29

SPORT

Keselyûk szabadrúgás
(Fotó: Fehér János)

A bajnokság elsõ gólját Rézsó Tamás rúgta
(Fotó: Fehér János)

B e j g l i  K u p a

Az újszászi Vá ro si Tor na csar nok de cem ber 26-án (szer da) 8 órá tól, vár ha tó an 23
órá ig ren de zi ha gyo má nyos ka rá cso nyi te rem fo ci tor ná ját, a XXI. Bejg li Ku pát.

A tor ná ra 4+1 fõs csa pa tok ne vez het nek. A gyõz tes csa pat egy ser le get és egy 1
mé ter hosszú diós bejg lit kap. 

A tor nán in dul hat nak mind azok, akik úgy gon dol ják, hogy ka rá csony má so dik 
nap ján a sok ün ne pi evés–ivás után já ték ra al kal mas nak ér zik majd ma gu kat, és
ne ve zé sü ket de cem ber 22-ig a tor na csar nok ba el jut tat ják. A ren de zõk csak az el sõ
16 je lent ke zõ ne ve zé sét tud ják el fo gad ni. Ne ve zé si díj csa pa ton ként 6500 Ft. Ne ve -
zé si cím: Vá ro si Tor na csar nok, 5052 Újszász Kos suth út 13. Tel: 56/367-663.
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig, 
pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig, 
pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig, 
pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig, 
pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya-
és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban,
15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

 552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8 órá -

ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol nok,

Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek

Bí ró Nor bert - An tal Ani ta:
Nor bert

Joó Ger gely - Köntés Bri git ta:
Bri git ta

Müller Krisz ti án - Ka to na Eri ka:
Krisz ti án

Elhunytak

Duka Istvánné 88 éves Kas tély út 20.

Föl des Ist ván Lász ló 54 éves 
Szek szár di út 6.

Gaj dos Bé la, 65 éves, Me zõ út 27.

Ka to na Imréné 77 éves Akác fa út 90.

Miriszlai Mik lós Leventéné 79 éves
Tam bu ra köz 6.

Mucza Já nos 54 éves Mun kás út 10/a.

Var ga Istvánné 79 éves Akác fa út 90.

Var ga Jó zsef 48 éves De ák F. út 12.

Ál dott Ka rá csonyt és egész ség ben gaz -
dag Bol dog Új Évet kí vá nunk vá ro -
sunk min den la kó já nak az Újszászi
Ének szó Ala pít vány Ku ra tó ri u ma ne -
vé ben!

Böszörményi Zsuzsa elnök

2012.no vem ber 24-én este Bo kor Já nos mû vész és ba rá tai Szól ja tok csak da los
aj kak cím mel va cso rá val egy be kö tött jó han gu la tú mû so ruk kal szó ra koz tat ták a

Szász Ven dég ház nó tát ked ve lõ ven dé ge it. (Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)
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Emlékezés
KALÓ SÁNDORNÉ (1948-2011)

„Ne jöjj el sír va sí ro mig,
Nem fek szem itt, nem al szom itt;
Ezer fú vó szél ben la kom...
Gyé mánt va gyok fény lõ ha von.
Érõ ka lá szon nyá ri nap fény.
Sze líd esõcs ke õszi es tén.
Sí rom nál sír va meg ne állj;
Nem va gyok ott, nincs is halál.”

„Kez det ben azt gon dol tam, hogy a ha lá lod
vesz te ség volt és pusz tu lás,
fáj da lom és bá nat, me lyet alig ha le het el vi sel ni.
Csak most kez dek rá döb ben ni,
hogy az éle ted aján dék volt,
s egy re erõ sö dõ sze re tet ma radt utá nad.”

Sze re tet tel em lé ke zünk 

ALMÁSI PÁL halálának 30.

BLASKOVICS BORBÁLA szü le té sé nek 
100. év for du ló ja al kal má ból drá ga
szü le ink re

Em lé ke zem, s hal lom böl csõm da lát, 
Fá radt szív vel hor dom hosszú éve ken át
Kín zó hi á nyo tok, el kí sér uta mon,
Ez a hi deg, de hûséges árny.

Em lé ke zem és ve le tek va gyok,
Ha a nap fényt lá tom, mely a fák közt ra gyog
Okos, jó sza va tok dön té se im elõtt,
Mily hasz no sak vol tak, se gí tõk.

Lel kem mé lyén ma rad min dig re mény,
Hogy a csil la gok közt ta lál ko zunk mi még,
Két ígé re tem fe lé tek be tel je sült,
Oly sok föl di aján dék kö zül.

Em lé ket fon nak né ma mon da tok,
És es tén ként könnyez ve Rá tok gon do lok
Erõt Ti ad ta tok, s na gyon vi gyáz za tok
Ránk, mert éle tünk cso dá la tos…

Gyermekeik: Aranka, Erzsébet,
Terézia és Klára

ULVICZKY ROZÁLIA
(1951-1997)
halálának 15. évfordulójára

„Ar ca még min dig itt le beg sze mem elõtt. 
Igen, most is ha tá ro zot tan lá tom õt.
Könny szö kik sze mem be, hogy ha rá gon do lok,
bár tu dom, ál mát vi gyáz zák az an gya lok.
Ren ge teg az em lék, hi ány zol már na gyon,
de ide már so sem tér hetsz vissza, tu dom.
Hi á ba vár lak té ged, ta lán job ban mint rég, 
az ott ho nod a vég te len csil la gos ég.”

Lánya Tündike és családja

NAGY LÁSZLÓ
halálának 7. évfordulójára

„Hogy egy ÉDESAPA mi lyen drá ga kincs, 
azt csak az tud ja, aki nek már nincs.
Ke res sük, de már nincs se hol,
még is itt van min dig va la hol.
Ta lán egy nap su gár ban, ta lán a hold fény ben,
vagy csil lag lett fent a ma gas égen.”

Szeretõ családja

Fá jó szív vel em lé ke zünk

PINCZI IMRE
halálának 4. évfordulójára.

„Ne sírj, hol sír bo rul fö lém: nem ott va gyok,
nem al szom én.
Száz fe lé fú vó szél va gyok. Száz szik ra, mely
ha von ra gyog.
Va gyok nap fény érett bú zán. Õszi esõ, mely
hull pu hán.
Ha éb redsz majd egy csön des reg ge len, ma -
dár raj va gyok nesz te len.
Kö rök ben ég fe lé tö rõ csil lag fény ben rez gõ erõ.
Ne sírj hol sír bo rul fö lém: nem ott va gyok.
Még em lé kem szí vem ben él, nem hal tam
meg én.”

Szeretõ családod

Fá jó szív vel em lé ke zünk

DEMECS ISTVÁNNÉ
szül.: Szabó Ilona 
halálának 1. évfordulójára

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
hol meg pi hent drá ga anya gi szí ved.
Sze ret nénk kí ván ni Ne ked jó éj sza kát,
ál modd az ál mok leg éde sebb ál mát.
S ha fel jön a Hold, az éj sza ka ván do ra,
vi gyáz zon rád az ég legszebb csillaga.”

Szeretõ családod

JOÓ GÁSPÁR
halálának 2. évfordulójára

„Ne fáj jon nek tek, hogy már nem va gyok,
hi szen nap ként az égen nek tek ra gyo gok!
Ha szép idõ van, s kék az ég,
jus son esze tek be sok szép em lék…
Ha hul ló csil lag száll az éj fé li égen,
ak kor mond ja tok egy imát ér tem!
Én is imát mon dok majd ér te tek,
hogy bol dog le hes sen szí ve tek.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
hi szen szívetekben jó helyen vagyok.”

Szeretõ családod

KÁLMÁN JÁNOS
halálának 9. évfordulójára

„Nem si mo gat ke zed,
nem mo so lyog ar cod,
hi á ba szó lí tunk, nem hall juk már han god.
Egy jaj szó nem sok, annyit nem mond tál,
csak el men tél a ha lál hosszú út ján.
Egy re mé nyünk van, 
ami él tet és ve zet,
hogy egy szer, majd találkozunk veled!”

gyermekei Petra
János és szülei
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 12. szám - 2012.dec. -

"

Apróhirdetés
Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kálmán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Szol no kon a Szé che nyi la kó te le pen Czakó
E. út 7.szám alatt 2 szo bás 54 m2-es táv fû té -
ses, er ké lyes, lif tes la kás sür gõ sen el adó.
Irány ár: 4,75 mil lió fo rint. Ér dek lõd ni:
06-70/248-2519

Újszász köz pont já ban a Baj csy Zs. u. 1 szám
alat ti in gat lan sür gõ sen el adó. Az épü let ki -
ala kí tá sa la kó épü let ként és üz let he lyi ség -
ként is hasz nál ha tó. Tel jes fel sze relt ség:
cirkófûtés, - klimatizált, - ri asz tó rend szer.
Ér dek lõd ni: 06-20/461-7988

Nagy kép er nyõs ha gyo má nyos Samsung te -
le ví zió 15.000 fo rin tért el adó. 
Érd.: 06-30/4929560 

3 db vem hes kecs ke el adó egy ben vagy kü -
lön-kü lön. Ár meg egye zés sze rint. 
Ér dek lõd ni: 06-30/611-9703

Idõs gon do zást, vagy gyer mek fel ügye le tet
vál la lok. Ér dek lõd ni: 06-30/611-9703

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik 

VARGA ISTVÁNNÉ
sz.: Simonyi Eszter

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút, 
vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban osz -
toz tak.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, ba rá tok nak, szom szé -
dok nak, ut ca be li ek nek, mun ka tár -
sak nak és mind azok nak, akik sze re -
tett fi unk

FÖLDES ISTVÁN

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, gyá szunk -
ban osztoztak.

„Nem ezt akar tam. Sze ret tem vol na még él ni
De a ha lál kö nyör te len volt,
El kel lett men ni.”

Szeretõ édesanyád, édesapád,
fiad, volt feleséged 

Kö szön jük min den ro kon nak és is -
me rõs nek, Já nos atyá nak és Klá ri ka
kán tor nõ nek, a Hu nya di és Egy ség
út la kó i nak és a köz vet len szom szé -
dok nak, Szó ró dok tor nõ nek és Jut ka
nõ vér nek, Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter nek, az óvo da dol go zó i nak, Sza bó
Já nos te met ke zé si vál lal ko zó nak és
mun ka tár sa i nak, és mindenkinek,
aki megjelent szere tett halottunk 

FÖLDI LÁSZLÓNÉ
született: Tóth Mária

te me té sén, s sír já ra vi rá got he lye zett
és fáj dal mun kat eny hí te ni igyeke -
zett.

A gyászoló család

Kö szö net nyil vá ní tás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

VARGA JÓZSEF

te me té sén részt vet tek, sír já ra  ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osztoztak.

A gyászoló család

„Nem do bog már a szív, mely a jó ság tük -
re volt,
aj ka sem szól töb bé, mert le zárt, holt.
Meg ál lott a kéz, mely csak adott,
so ha sem mit nem kért és el nem fo ga dott.”
     (Kosz to lá nyi De zsõ)

Ez úton mon dunk kö szö ne tet ro ko -
nok nak, is me rõ sök nek, szom szé dok -
nak, ut ca be li ek nek, akik 

VOLTER IMRE

te me té sén részt vet tek, és sír já ra vi rá -
got tet tek. Kö szön jük dr. Szó ró Mag -
dol ná nak és Jut ka nõ vér nek az ápo -
lást. Mik lós Já nos plé bá nos úr nak és
Klá ri ka kán tor nõ nek, va la mint Sza bó 
Já nos és mun ka tár sa i nak a gyász -
szer tar tás bo nyo lítását.

Gyá szo ló fe le sé ge és két fia

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:
– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat
– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has,
kis me den ce, pajzs mi rigy, nya ki

erek, vé nák, ér vizs gá la tok,
lágy ré szek, emlõ, here)

– uro ló gia
– re u ma to ló gia
– diabetológia
– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy
– plasz ti kai se bé szet
– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:
– te le fo non: 06-56/524-082

– e-mai len: uh@uhszolnok.hu
– sze mé lye sen: 

Szol nok, Ver se ghy u. 5.
www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

Szakali Au tós is ko la 

ha gyo má nyos és táv ok ta tá sos
tan fo lya mot in dít fo lya ma to san
Újszászon a Gim ná zi um ban. 

Or szág úti ve ze tés
50 %-os ked vez mény. 

Érd.: 06-20/9769-362,
www.szakalijogsi.hu;

a gim ná zi um por tá ján. 

Ny.sz. 16-0042-05

A sor solás idõpont ja:

de cem ber 20. (csütörtök) 17 óra
he lye: Városi Könyvtár

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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